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Моніторинг щотижневих важливих новацій у законодавстві, що набрали чинності у квітні 2020 року, 
підготовлений Головним управлінням ДПС у Дніпропетровській області

	№ з/п
	Дата набрання чинності
документу
	Назва документу та його реквізити
	Зміни у законодавстві за напрямами

	
	
	
	податкове
	єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 
(далі – єдиний внесок)
	інше

	Набрали чинності з 01.04.2020 по 05.04.2020

	1.
	01.04.2020
	Закон України від           17.03.2020 № 532-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо підвищення доступності лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, які закуповуються за кошти державного бюджету, та створення умов для закупівель у сфері охорони здоров’я за кошти державного бюджету» (далі – ЗУ               № 532)
	ЗУ № 532 підрозділ 2   розділу ХХ Податкового кодексу України (далі – ПКУ) доповнено новим п. 381, відповідно до якого, зокрема установлено, що тимчасово, до 31 грудня 2022 року, звільняються від оподаткування ПДВ:
● операції з ввезення на митну територію України лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються за кошти державного бюджету особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров’я;
● операції з постачання на митній території України лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються за кошти державного бюджету особою, уповноваженою на здійснення таких закупівель у сфері охорони здоров’я, для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров’я. При цьому норми п. 198.5 ст. 198 та ст. 199 ПКУ не застосовуються;
● операції з безоплатного постачання (передачі) особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що були ввезені та/або поставлені на митній території України відповідно до підпунктів 1 і 2 цього пункту, на користь структурних підрозділів з питань охорони здоров’я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій або суб’єктів господарювання, які мають ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики;
● операції з безоплатного постачання (передачі) лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що були ввезені та/або поставлені (передані) на митній території України відповідно до підпунктів 1 – 3 цього пункту, у разі здійснення перерозподілу таких лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них у встановленому законодавством порядку між структурними підрозділами з питань охорони здоров’я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій та/або суб’єктами господарювання, які мають ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики;
● операції з безоплатного постачання (передачі) у системі охорони здоров’я до кінцевого споживача (пацієнта), у тому числі з метою надання необхідних медичних послуг та лікарських засобів, що передбачені програмою медичних гарантій, лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що були ввезені та/або поставлені (передані) на митній території України відповідно до підпунктів 1 – 4 цього пункту, структурними підрозділами з питань охорони здоров’я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій або суб’єктами господарювання, які мають ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики
	
	

	2. 
	02.04.2020
	Закон України від 30.03.2020 № 540-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – ЗУ  № 540) 
	ЗУ № 540 внесено зміни, зокрема, до: 
 ПКУ у частині оподаткування: 
► податку на додану вартість (далі – ПДВ): тимчасово, на період, що закінчується останнім календарним днем місяця, в якому завершується дія карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України (далі – КМУ) на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID19), звільняються від оподаткування ПДВ операції з ввезення на митну територію України та/або операції з постачання на митній території України товарів (у тому числі лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного обладнання), необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19), перелік яких визначено КМУ. Зазначені норми застосовуються до операцій, здійснених починаючи з 17.03.2020; 
► акцизного податку: зокрема тимчасово, до              31 травня 2020 року, акцизний податок справляється за ставкою 0 гривень за 1 літр  100-відсоткового спирту із спирту етилового, який використовується для виробництва дезінфекційних засобів. На виробників лікарських засобів, які здійснюють виробництво дезінфекційних засобів з використанням спирту етилового, акцизний податок з якого справляється за ставкою  0 гривень за 1 літр                 100-відсоткового спирту, не поширюються вимоги до обладнання виробництв витратомірами-лічильниками;
► податку на прибуток підприємств: зокрема тимчасово, при визначенні об’єкта оподаткування податком на прибуток підприємств за податкові (звітні) періоди 2020 року для закладів охорони здоров’я державної та/або комунальної власності та/або особи, уповноваженої на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, що є платниками податку на прибуток, фінансовий результат до оподаткування: зменшується на суму доходів, визнаних за правилами бухгалтерського обліку, внаслідок отримання ними коштів або товарів: лікарських засобів для надання медичної допомоги хворим, дезінфекційних засобів і антисептиків, медичного обладнання, засобів індивідуального захисту, медичних виробів для скринінгу хворих, розхідних матеріалів для надання медичної допомоги, медичних виробів, лабораторного обладнання, розхідних матеріалів, реагентів для лабораторних досліджень; медичних виробів, лабораторного обладнання, розхідних матеріалів для інфекційних відділень, патологоанатомічних відділень тощо, засобів особистої гігієни, продуктів харчування або товарів, за переліком, визначеним КМУ; добровільно переданих юридичними та/або фізичними особами протягом дії карантину, встановленого КМУ на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19); збільшується на суму витрат, визнаних за правилами бухгалтерського обліку, внаслідок використання ними зазначених вище коштів або товарів;
► податку на доходи фізичних осіб: за результатами 2020 року, при реалізації права на податкову знижку відповідно до положень ст. 166 ПКУ, сума коштів або вартість лікарських засобів для надання медичної допомоги хворим, дезінфекційних засобів і антисептиків, медичного обладнання, засобів індивідуального захисту, медичних виробів для скринінгу хворих, розхідних матеріалів для надання медичної допомоги, медичних виробів, лабораторного обладнання, розхідних матеріалів, реагентів для лабораторних досліджень; медичних виробів, лабораторного обладнання, розхідних матеріалів для інфекційних відділень, патологоанатомічних відділень тощо, засобів особистої гігієни, продуктів харчування та/або товарів за переліком, що визначається КМУ, які добровільно перераховані (передані) громадським об’єднанням та/або благодійним організаціям та/або центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони здоров’я, та/або іншим центральним органам виконавчої влади, які реалізують державну політику у сферах санітарного та епідемічного благополуччя населення, контролю якості та безпеки лікарських засобів, протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та іншим соціально небезпечним захворюванням, та/або особі, уповноваженій на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, та/або закладам охорони здоров’я державної та/або комунальної власності, та/або структурним підрозділам з питань охорони здоров’я обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій протягом карантину, що запроваджений КМУ у порядку, встановленому законом, на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19), включається до податкової знижки у повному обсязі без урахування обмежень, визначених           п.п. 166.3.2 п. 166.3 ст. 166 ПКУ;
► спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності: для суб’єктів господарювання, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності збільшено обсяги доходу: 
- для першої групи з            300 000 гривень до               1 000 000 гривень,
- для другої групи з          1 500 000 гривень до             5 000 000 гривень,
- для третьої групи з           5 000 000 гривень до              7 000 000 гривень;
► плати за землю: не нараховується та не сплачується за період з 01 березня по           31 березня 2020 року плата за землю (земельний податок та орендна плата за земельні ділянки державної та комунальної власності) за земельні ділянки, що перебувають у власності або користуванні, у тому числі на умовах оренди, фізичних або юридичних осіб, та використовуються ними в господарській діяльності. При цьому платники плати за землю (крім фізичних осіб), які відповідно до п. 286.2 ст. 286 ПКУ подали податкову декларацію, мають право подати уточнюючу податкову декларацію, в якій відобразити зміни податкового зобов’язання із сплати плати за землю за податковий період березень 2020 року. У разі якщо у березні чи квітні 2020 року платниками плати за землю було подано уточнюючу податкову декларацію щодо зменшення податкового зобов’язання із сплати плати за землю за податковий період квітень    2020 року з причин, які не пов’язані із самостійним виявленням помилок, що містяться у раніше поданій ними податковій декларації, такі платники плати за землю зобов’язані подати не пізніше 30.04.2020 уточнюючі податкові декларації з плати за землю за 2020 рік, в яких відобразити зміни податкового зобов’язання із сплати плати за землю. Установлено, що платники плати за землю, які визначають податкові зобов’язання із плати за землю на підставі податкових декларацій, сплачують податкове зобов’язання зі сплати плати за землю за податковий період квітень   2020 року у повному обсязі за місцезнаходженням земельної ділянки у строк до 30.06.2020 року без нарахування пені та штрафних санкцій, передбачених ПКУ за порушення термінів сплати податкових зобов’язань щодо загальних термінів сплати податкового зобов’язання за такий період;
► податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (далі – податок на нерухомість): об’єкти нежит-лової нерухомості, які перебувають у власності фізичних або юридичних осіб, не є об’єктом оподаткування податком на нерухомість відповідно до ст. 266 ПКУ в період з 01 березня по             31 березня 2020 року. При цьому платники податку на нерухомість (крім фізичних осіб), що відповідно до          п.п. 266.7.5 п. 266.7 ст. 266 ПКУ подали податкову декларацію, мають право подати уточнюючу податкову декларацію, в якій відобразити зміни податкового зобов’язання із сплати податку на нерухомість за податковий період березень 2020 року. У разі якщо у березні чи квітні 2020 року платниками податку на нерухомість було подано уточнюючу податкову декларацію щодо зменшення податкового зобов’язання із сплати податку на нерухомість за податковий період квітень 2020 року із причин, які не пов’язані із самостійним виявленням помилок, що містяться у раніше поданій ними податковій декларації, такі платники податку зобов'язані подати не пізніше  30 квітня 2020 року уточнюючі податкові декларації з податку на нерухомість, в яких відобразити відповідні зміни податкового зобов’язання за податкові періоди березень та квітень 2020 року відповідно до положень цього підпункту. При цьому у разі подання таких податкових декларацій з підстав, визначених цим підпунктом, до таких платників податків не застосовуються санкції, визначені ст. 50 та       п. 120.2 ст. 120 ПКУ, за внесення змін до податкової звітності в частині збільшення податкових зобов’язань з податку на нерухомість за податковий період квітень    2020 року. Платники податку на нерухомість, які визначають податкові зобов’язання із такого податку на підставі податкових декларацій, сплачують податкове зобов’язання з податку на нерухомість за податковий період квітень   2020 року у повному обсязі за місцезнаходженням об’єкта нежитлової нерухомості у строк до 30 червня 2020 року без нарахування пені та штрафних санкцій, передбачених ПКУ, за порушення термінів сплати податкових зобов’язань щодо загальних термінів сплати податкового зобов’язання за такий період; 
► проведення документаль-них та фактичних перевірок: установлено, зокрема, мораторій на проведення документальних та фактичних перевірок на період з                18 березня по 31 травня      2020 року, крім: документальних позапланових перевірок з підстав, визначених п.п. 78.1.8 п. 78.1 ст. 78 ПКУ (щодо законності декларування заявленого до відшкодування з бюджету ПДВ та/або з від’ємного значення з ПДВ, яке становить більше                           100 000 гривень); фактичних перевірок у частині порушення вимог законодавства у частині: обліку, ліцензування, виробництва, зберігання та транспортування пального, спирту етилового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів; цільового використання пального та спирту етилового платниками податків; обладнання акцизних складів витратомірами-лічильниками та/або рівномірами-лічильниками; здійснення функцій, визначених законодавством у сфері виробництва і обігу спирту етилового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів, пального, з підстав, визначених підпунктами 80.2.2, 80.2.3 та 80.2.5 п. 80.2 ст. 80 ПКУ
	ЗУ № 540 внесено зміни до Закону України від                 08 липня 2010 року              № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» із змінами та доповненнями (далі – Закон № 2464), а саме: 
► у періоди з 01 березня по 31 березня, з 01 квітня по 30 квітня та з 01 травня по 31 травня 2020 року: 
- не застосовуються штрафні санкції за несвоєчасну сплату (несвоєчасне перерахування) єдиного внеску, неповну сплату або несвоєчасну сплату суми єдиного внеску одночасно з видачею сум виплат, на які нараховується єдиний внесок (авансових платежів), несвоєчасне подання звітності до податкових органів; 
- не нараховується пеня, а нарахована пеня за ці періоди, підлягає списанню;
► тимчасово на період до 31 травня 2020 року (включно) зупиняється встановлений Законом         № 2464 строк розгляду скарг платників єдиного внеску, що надійшли/надійдуть до 31 травня 2020 року та/або які не розглянуті станом на 18 березня 2020 року. Таке зупинення не породжує будь-яких наслідків, передбачених частиною 4  ст. 25 Закону № 2464. Податковий орган, який розглядає скаргу платника єдиного внеску, зобов’язаний прийняти вмотивоване рішення та надіслати його платнику єдиного внеску на адресу платника єдиного внеску поштою з повідомленням про вручення або надати йому під розписку; 
- до 31 травня 2020 року (включно) продовжується строк подачі скарг платників єдиного внеску, термін подачі яких припадає на період з 18 березня до          31 травня 2020 року
	

	Набрали чинності з 06.04.2020 по 12.04.2020 (документи відсутні)

	Набрали чинності з 13.04.2020 по 19.04.2020

	1.
	15.04.2020
	Постанова Кабінету Міністрів України (далі – КМУ) від 08.04.2020       № 271 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – Постанова КМУ № 271)
	Постановою КМУ № 271 внесено, зміни до постанов КМУ:
◄ від 27.08.2008 № 761 «Про затвердження Технічного регламенту засобів індивідуального захисту» із змінами;
◄ від 28.05.2012 № 468 «Про затвердження переліку товарів, вивезення (пересилання) яких громадянами за межі митної території України не допускається» із змінами;
◄ від 02.10.2013 № 753 «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів» із змінами;
◄ від 02.10.2013 № 754 «Про затвердження Технічного регламенту щодо медичних виробів для діагностики in vitro» із змінами;
◄ від 02.10.2013 року №755 «Про затвердження Технічного регламенту щодо активних медичних виробів, які імплантують» із змінами;
◄ від 20.03.2020 № 224 «Про затвердження переліку лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного обладнання, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій коронавірусної хвороби (COVID-19), які звільняються від сплати ввізного мита та операції з ввезення яких на митну територію України звільняються від оподаткування податком на додану вартість» (далі – Постанова № 224).
Так, Постановою КМУ        № 271 викладено у новій редакції назву Постанови         № 224, а саме: «Про затвердження переліку товарів (у тому числі лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного обладнання), необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, які звільняються від сплати ввізного мита та операції з ввезення яких на митну територію України та/або операції з постачання яких на митній території України звільняються від оподаткування податком на додану вартість».
Зміни зазнав і Перелік товарів (у тому числі лікарських засобів, медичних виробів та/або медичного обладнання), необхідних для виконання заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, які звільняються від сплати ввізного мита та операції з ввезення яких на митну територію України та/або операції з постачання яких на митній території України звільняються від оподаткування податком на додану вартість (далі – Перелік).
До приміток Переліку додано п. 3, відповідно до якого, щоб скористатися пільгою з ПДВ та ввізного мита на медичні вироби, медичне обладнання та інші товари, повинно бути:
► подано декларацію про відповідність та нанесено на товар або на його упаковку, а також на супровідні документи, якщо такі документи передбачені відповідним технічним регламентом, знак відповідності технічним регламентам згідно з правилами та умовами його нанесення;
або
► подано повідомлення Міністерства охорони здоров’я України про введення в обіг та/або експлуатацію медичних виробів (медичних виробів для діагностики in vitro, активних медичних виробів, які імплантують), стосовно яких не виконані вимоги технічних регламентів, або повідомлення Державної служби з питань праці про введення в обіг засобів індивідуального захисту, стосовно яких не виконані вимоги технічних регламентів.
Такі зміни внесені відповідно до п. 71 підрозділу 2 «Особливості справляння податку на додану вартість» розділу ХХ «Перехідні положення» ПКУ та п. 96 розділу XXI «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України
	
	

	2.
	18.04.2020
	Закон України від 13.04.2020 № 559-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове дер-жавне соціальне страхування» (далі –               ЗУ № 559)
	Ухвалені ЗУ № 559 зміни забезпечують створення єдиного рахунку для сплати податків і зборів, передбачених ПКУ (крім ПДВ та акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового, а також митних платежів), єдиного внеску через Електронний кабінет. Такий рахунок буде відкрито для платника за його згодою (бажанням) на центральному рівні Державної казначейської служби.
Єдиний рахунок для сплати податків та єдиного внеску має запрацювати з 01.01.2021.
ЗУ № 559 набрав чинності з дня, наступного за днем його опублікування (18.04.2020), крім п. 1 (у частині накладення арешту на кошти на єдиному рахунку, відкритому у порядку, визначеному статтею 351 ПКУ), пунктів 2 і 3 (у частині коштів на єдиному рахунку, відкритому в порядку, визначеному статтею 351 ПКУ), розділу І ЗУ № 559, які набирають чинності з 01.01.2021
	
	

	Набрали чинності з 20.04.2020 по 26.04.2020 (документи відсутні)

	Набрали чинності з 27.04.2020 по 30.04.2020

	1.
	29.04.2020
	Постанова КМУ від 29.04.2020 року № 321 «Про затвердження Порядку функціонування єдиного рахунка та виконання норм статті 351 Податкового кодексу України центральними органами виконавчої влади» (далі – Постанова КМУ № 321)
	Постановою КМУ № 321, відповідно до пункту 351.10 статті 351 ПКУ Уряд затвердив Порядок функціонування єдиного рахунка.
Постанова КМУ № 321 набирає чинності з дня її опублікування (29.04.2020), крім пункту 1 цієї Постанови, який набирає чинності одночасно із Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо запровадження єдиного рахунку для сплати податків і зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», тобто з 01.01.2021
	
	



