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Правобережне управління ГУ ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що з 05.08.2019 набрав чинності Порядок подання повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у банках та інших фінансових установах до контролюючих органів (наказ Міністерства фінансів України від 18.08.2015 №721) викладений у новій редакції, затверджений  наказом Міністерством фінансів України від 09.07.2019 №292 «Про внесення змін до Порядку подання повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників податків у банках та інших фінансових установах до контролюючих органів» (далі - Наказ №292). 


Відповідно до вимог вищевказаного наказу з 05.08.2019 ДПС забезпечується приймання повідомлень про відкриття/закриття рахунків платників  податків у банках та інших фінансових установах, що надходять до контролюючих органів, за новою формою та структурою, номера рахунків в яких сформовані із дотриманням вимог Національного стандарту України «Фінансові операції. Правила формування міжнародного номера банківського рахунку (IBAN) в Україні (IBAN Registry:2009, NEQ) ДСТУ-Н 7167:2010», затвердженого наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 11.10.2010 № 454 (далі – стандарт IBAN). 


Нові рахунки банків України відкриті за стандартом IBAN складатимуться з 29 буквено-цифрових символів в такій послідовності: - код України - UA - 2 букви; - контрольний розряд - 2 цифри; - код банку - 6 цифр; - рахунок - довжина номера рахунку не є фіксованою. 


З 05.08.2019 по 31.10.2019 (протягом перехідного періоду, встановленого Нацбанком) банки направляють до контролюючих органів повідомлення про змінені рахунки платників податків за стандартом IBAN із зазначенням інформації щодо номера банківського рахунку, який було змінено, дати його відкриття й дати зміни рахунку за стандартом IBAN.            


Також, зазначаємо, що усі обов'язки з відкриття нових рахунків покладено на банки. Банки України самостійно формують новий номер рахунку й відкривають його клієнту та повідомляють  ДПС про закриття попередніх рахунків. 


У 10-денний строк після закінчення перехідного періоду банки направляють контролюючим органам повідомлення про всі відкриті станом на 31.10.2019 рахунки клієнтів – платників податків. 






































Запровадження міжнародного номера банківського рахунку за стандартом IBAN в Україні та порядок обміну між ДПС та банками і іншими фінансовими установами
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Офіційний веб-портал ДПС України: tax.gov.ua. Офіційний веб-портал територіальних органів ДПС області:  dp.tax.gov.ua  


Інформаційно-довідковий департамент : 0-800-501-007.


Антикорупційний сервіс "Пульс": 044-284-00-07. Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10
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