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Електронний кабінет надає можливість подати повідомлення 


про об’єкти оподаткування в електронному вигляді 





Користувачі Електронного кабінету через приватну частину (особистий кабінет) мають можливість подати Повідомлення про об’єкти оподаткування та об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність в електронному вигляді за формою № 20-ОПП (далі – Повідомлення за ф. № 20-ОПП).


Реєстраційні дані платника у Повідомленні за ф. № 20-ОПП заповнюються автоматично на основі даних ДПС, дані щодо об’єктів оподаткування заповнюються платником самостійно.


Повідомлення за ф. № 20-ОПП опрацьовується повністю в автоматичному режимі та результат опрацювання відображається у Квитанції № 2, яку можливо переглянути у режимі «Вхідні/вихідні документи» Електронного кабінету.


Дані про об’єкти оподаткування та об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, відображаються у режимі «Облікові дані платника» Електронного кабінету.


Звертаємо увагу, що обов’язок повідомляти контролюючий орган за основним місцем обліку платника податків про об’єкти оподаткування та об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, встановлений п. 63.3 ст. 63 Податкового кодексу України. 


Такі відомості подаються у Повідомленні за ф. № 20-ОПП протягом                            10 робочих днів після реєстрації, створення чи відкриття об’єкта оподаткування або об’єкта, пов’язаного з оподаткуванням.


Електронний кабінет надає можливість подати податкову декларацію про майновий стан і доходи  та надати додаткові документи в електронному вигляді


	Для фізичних осіб - платників податків сервіси Електронного кабінету розміщено в окремому меню "ЕК для громадян", яке, зокрема, надає можливість подати податкову декларацію про майновий стан і доходи (далі - Декларація) та надати додаткові документи в електронному вигляді. При цьому доступ до 	Електронного кабінету для громадян здійснюється після проходження електронної ідентифікації з урахуванням вимог ПКУ та законів України щодо електронного документообігу та електронних довірчих послуг.


	Так, до податкової знижки включаються фактично здійснені впродовж звітного податкового року платником податку на доходи фізичних осіб витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, копіями договорів, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і їх покупця (отримувача). У зазначених документах обов’язково повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк їх продажу (виконання, надання) (пп. 166.2.1 п. 166.2 ст. 166 ПКУ).


	


Для отримання права на податкову знижку за 2018 р. фізичними особами Декларація подається по 31 грудня 2019 р. (включно).











Електронний сервіс «Електронний кабінет платника»  можна  використовувати  цілодобово


Сервіс надає змогу створити та надіслати до ДПС  електронні документи: податкову звітність, запити на отримання інформації, заяви для реєстрацію платниками окремих податків, тощо. 


	Крім того, платникам податків надано можливість отримати доступ до приватної частини електронного кабінету, де у режимі реального часу можна сформувати та надіслати до органів ДПС електронні документи, у тому числі податкову звітність, запити на отримання інформації, заяви для реєстрації платниками окремих податків. Використовуйте можливість подання податкової звітності в електронному вигляді  і ви переконаєтесь у безлічі переваг,  а повну інформацію щодо порядку подання звітності в електронному вигляді можна отримати на офіційному вебпорталі ДПС України на головній сторінці у розділі «Електронна звітність» (Електронні сервіси) за електронною адресою: � HYPERLINK "https://tax.gov.ua/elektronna-zvitnist/" �https://tax.gov.ua/elektronna-zvitnist/�.











Сервіс  «Пульс» 


	Криворізьке південне управління звертає увагу, що сервіс ДПС України «Пульс» приймає звернення громадян та суб’єктів господарювання  щодо неправомірних дій та бездіяльності, можливі корупційні правопорушення у сфері службової діяльності з боку конкретних посадових осіб структурних підрозділів ДФС та її територіальних органів. 


	Заявники можуть надати Інформацію за телефоном 0800-501-007, обравши на інтерактивному голосовому автовідповідачі напрямок «4», та на електронну пошту idd@tax.gov.ua.  





Інформація приймається


цілодобово














Можливості 


Е-кабінету 





21  жовтня  2019  року








Офіційний вебпортал Державної податковоїї  служби України: tax.gov.ua  Інформаційно-довідковий департамент ДПС України: 


0-800-501-007  Гаряча лінія ДПС України «Пульс»: 0-800-501-007 (напрямок  «4») Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг:  0-800-501-007 (напрямок «2»)
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