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Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що право платника податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) на податкову знижку регулюється статтею 166 Податкового кодексу України (далі – ПКУ).


Податкова знижка для фізичних осіб, які не є суб’єктами господарювання, – це документально підтверджена сума (вартість) витрат платника ПДФО – резидента у зв’язку з придбанням товарів (робіт, послуг) у резидентів – фізичних або юридичних осіб протягом звітного року, на яку дозволяється зменшення його загального річного оподатковуваного доходу, одержаного за наслідками такого звітного року у вигляді заробітної плати, у випадках, визначених ПКУ (п.п. 14.1.170 п. 14.1 ст. 14 ПКУ).


Відповідно до п.п. 166.1.1 п. 166.1 ст. 166 ПКУ платник ПДФО має право на податкову знижку за наслідками звітного податкового року. 


Підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням конкретних сум відображаються платником податку у річній податковій декларації про майновий стан і доходи (далі – Декларація), яка подається по 31 грудня включно наступного за звітним податкового року (п.п. 166.1.2 п. 166.1 ст. 166 ПКУ).


Перелік витрат, дозволених до включення до податкової знижки, визначений п. 166.3 ст. 166 ПКУ.


Звертаємо увагу фізичних осіб – платників ПДФО, що згідно з нормами п. 166.4 ст. 166 ПКУ:


► податкова знижка може бути надана виключно резиденту, який має реєстраційний номер облікової картки платника податку, а так само резиденту – фізичній особі, яка через свої релігійні переконання відмовилась від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомила про це відповідний контролюючий орган і має про це відмітку у паспорті; 


► загальна сума податкової знижки, нарахована платнику ПДФО у звітному податковому році, не може перевищувати суми річного загального оподатковуваного доходу платника ПДФО, нарахованого як заробітна плата, зменшена з урахуванням положень  п. 164.6 ст. 164 ПКУ; 


► якщо платник ПДФО до кінця податкового року, наступного за звітним не скористався правом на нарахування податкової знижки за наслідками звітного податкового року, таке право на наступні податкові роки не переноситься. 


Центральний орган виконавчої влади, що реалізує, зокрема державну податкову політику, провадить безоплатні роз’яснення порядку документального підтвердження прав на податкову знижку та подання Декларації, забезпечує безоплатне надання бланків Декларацій, інших розрахунків, передбачених розділом IV «Податок на доходи фізичних осіб» ПКУ, контролюючими органами за першим запитом платника податку. 


Отже, для отримання податкової знижки за 2018 рік фізичній особі – платнику ПДФО необхідно у термін по 31 грудня (включно) 2019 року подати до контролюючого органу за своєю податковою адресою (місцем проживання фізичної особи, за яким її взято на облік як платника податку) Декларацію разом з документами, що підтверджують понесені витрати.
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Правом на податкову знижку за 2018 рік 


можна скористатись до кінця 


грудня 2019 року 














05 грудня 2019 року





Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua  


Інформаційно-довідковий департамент ДПС України: 0-800-501-007


«Гаряча лінія» ДПС України «Пульс»: 0-800-501-007 (напрямок  «4»)


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)
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