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     Західно-Донбаське управління Головного управління ДПС у Дніпропетровській області інформує. 


     ДПС України повідомила, що реєстратори розрахункових операцій (далі – РРО) та розрахункові книжки не застосовуються при продажу товарів (наданні послуг) фізичними особами – підприємцями (далі – ФОП), які відносяться відповідно до Податкового кодексу України (далі – ПКУ) до груп платників єдиного податку, що не застосовують РРО. 


* Крім продажу (наданні послуг): 


- технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту; 


- лікарських засобів та виробів медичного призначення. 


( п. 6 ст. 9      Закону України від 06 липня 1995 року 


№ 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг», із змінами та доповненнями (далі – Закон № 265)). 


     Суб’єкти підприємницької діяльності мають право здійснювати розрахунки без застосування РРО з використанням розрахункових книжок та книг обліку розрахункових операцій при здійснені роздрібної торгівлі продовольчими товарами, що здійснюється ФОП, які сплачують єдиний податок. 


 * Крім роздрібної торгівлі підакцизними товарами. 


(п.1 Переліку окремих форм та умов проведення діяльності у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, яким дозволено проводити розрахункові операції без застосування реєстраторів розрахункових операцій з використанням розрахункових книжок та книг обліку розрахункових операцій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2000 року № 1336 «Про забезпечення реалізації статті 10 Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» із змінами та доповненнями). 


Не застосовують РРО платники єдиного податку: 


(п. 296.10 ст. 296 ПКУ) 


- першої групи; 


- другої, третьої та четвертої груп (фізичні особи – підприємці) незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 1 000 000 гривень. 


Застосування РРО є обов’язковим: 


ФОП – платники єдиного податку другої, третьої та четвертої груп, які здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або в безготівковій формі при продажу товарів (наданні послуг) зобов’язані проводити розрахункові операції на повну суму покупки через зареєстровані, опломбовані у встановленому порядку та переведені у фіскальний режим роботи РРО з роздрукуванням відповідних розрахункових документів у разі: 


- перевищення в календарному році незалежно від обраного   виду    діяльності   обсягу    доходу  понад 


1 000 000 гривень (п. 296.10 ст. 296 ПКУ); 


     Застосування РРО розпочинається з першого числа першого місяця кварталу, наступного за виникненням такого перевищення, та продовжується у всіх наступних податкових періодах протягом реєстрації суб’єкта господарювання як платника єдиного податку. 


- здійснення реалізації технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту незалежно від групи єдиного податку та обсягу річного доходу (п. 296.10 ст. 296 ПКУ); 


- здійснення реалізації лікарських засобів та виробів медичного призначення незалежно від групи єдиного    податку     та      обсягу     річного            доходу 


(п. 296.10 ст. 296 ПКУ); 


- здійснення роздрібного продажу паливно-мастильних матеріалів в ємностях до 20 літрів та діяльності, пов’язаної з роздрібним продажем пива, сидру ,  пері   (без додання спирту) та  столових  вин 


(п. 291.5 ст. 291 ПКУ). 


 З 01.10.2020 застосування РРО стане обов’язковим в тому числі для: 


 ФОП – платників єдиного податку другої, третьої та четвертої груп, які здійснюють: 


- реалізацію товарів (надання послуг) через мережу інтернет; 


- реалізацію ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння; 


- роздрібну торгівлю уживаними товарами в магазинах; 


- діяльність ресторанів, кафе, ресторанів швидкого обслуговування, якщо така діяльність є іншою, ніж визначена у п.11 ст.9 Закону про РРО; 


- діяльність туристичних агентств, туристичних операторів; 


- діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщення; 


- реалізацію текстилю (окрім реалізації за готівкові кошти на ринках); 


- реалізацію деталей та приладдя для автотранспортних засобів відповідно до переліку, що затверджується КМУ. 


     Увага! 


     З 01 січня 2021 року застосування РРО стане обов’язковим для всіх фізичних осіб – підприємців – платників єдиного податку, крім І групи 


     При цьому з 01 січня 2021 року граничний обсяг доходу для фізичних осіб-підприємців – платників єдиного податку ІІ групи збільшується з 1,5 млн грн до 2,5 млн гривень. 


     ФОП матимуть можливість використовувати на вибір електронний додаток для реєстрації чеків чи касовий апарат. 


     Програма електронного додатку для реєстрації чеків буде у смартфоні, завантажити її з вебпорталу податкової можна буде абсолютно безкоштовно. 


     Підприємцю не треба буде витрачатися на касові апарати та їх обслуговування. 


     Використовувати програмні РРО можна буде через півроку після вступу Закону № 128-ІХ в дію. 


     Нововведення мають на меті захистити права споживачів та сумлінних представників бізнесу, вивести із тіні цілі сектори економіки, що в свою чергу створить передумови для пришвидшення економічного зростання. 


    Звертаємо увагу, що на офіційному вебпорталі ДПС створено новий банер � HYPERLINK "https://tax.gov.ua/baneryi/novitni-rro" �«Новітні РРО»�, в якому розміщена актуальна інформація щодо новацій у сфері застосування РРО, відповіді на питання, які найбільш цікавлять бізнес та громадськість, нормативно-правові акти, посилання на програмний інтерфейс (АРІ) через який здійснюється взаємодія програмного забезпечення новітніх моделей з інформаційною системою ДПС тощо. 


Інформація розміщена на офіційному вебпорталі ДПС України за посиланням:  � HYPERLINK "https://tax.gov.ua/nove-pro-podatki--novini-/396577.html" �https://tax.gov.ua/nove-pro-podatki--novini-/396577.html� 
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Західно-Донбаське управління Головного управління ДПС  у Дніппопетровській області


51400, м. Павлоград, вул.Верстатобудівників, 14а


тел.: 066-574-07-78























