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Які необхідно подати документи щоб отримати ліцензію на право торгівлі пальним?


Відповідно до ст. 15 Закону України від 19.12.1995 року   № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» (із змінами та доповненнями) у редакції Закону України від 23 листопада 2018 року               № 2628-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів» – з 01.07.2019 запроваджено ліцензування діяльності усіх суб’єктів господарювання, які здійснюють виробництво, зберігання, оптову та роздрібну торгівлю пальним.


Для отримання ліцензії на право оптової або роздрібної торгівлі пальним або на право зберігання пального разом із заявою додатково подаються завірені заявником копії таких документів:


► документи, що підтверджують право власності або право користування земельною ділянкою, або інше передбачене законодавством право землекористування на земельну ділянку, на якій розташований об’єкт оптової або роздрібної торгівлі пальним або зберігання пального, чинні на дату подання заяви та/або на дату введення такого об’єкта в експлуатацію, цільове призначення якої відповідає заявленій діяльності;


► акт вводу в експлуатацію об’єкта або акт готовності об’єкта до експлуатації, або сертифікат про прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, або інші документи, що підтверджують прийняття об’єктів в експлуатацію відповідно до законодавства, щодо всіх об’єктів у місці оптової або роздрібної торгівлі пальним або зберігання пального, необхідних для оптової або роздрібної торгівлі пальним або зберігання пального;


► дозвіл на початок виконання робіт підвищеної небезпеки та початок експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.


Звертаю увагу, що копії таких документів не подаються у разі їх наявності у відкритих державних реєстрах, якщо реквізити таких документів та назви відповідних реєстрів зазначено в заяві на видачу ліцензії на право оптової або роздрібної торгівлі пальним або на зберігання пального.


Відповідальність за достовірність даних у документах, поданих разом із заявою, несе заявник.


У разі якщо зазначені документи видані (оформлені) іншій особі, ніж заявник, такий заявник додатково подає документи, що підтверджують його право на використання відповідного об’єкта.


Суб’єкти господарювання, які здійснюють оптову торгівлю пальним, за відсутності місць оптової торгівлі пальним копії таких документів не подають.





Чи може суб’єкт господарювання здійснювати реалізацію алкогольних напоїв у магазині на розлив, для споживання на місці?


Відповідно до ст. 15³ Закону України від 19.12.1995 року          № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» (із змінами та доповненнями) продаж алкогольних напоїв на розлив для споживання на місці дозволяється тільки суб’єктам господарювання громадського харчування та спеціалізованим відділам, що мають статус суб’єктів господарювання громадського харчування, суб’єктів господарювання з універсальним асортиментом товарів.








Що  відноситься до пального?


 Відповідно до п.п.14.1.141 1 п.14.1 ст. 14 Податкового кодексу України пальне – нафтопродукти, скраплений газ, паливо моторне альтернативне, паливо моторне сумішеве, речовини, що використовуються як компоненти 








моторних палив, інші товари, зазначені у п.п. 215.3.4 п. 215.3 ст. 215 Податкового кодексу України.








Яка вартість ліцензій на виробництво, зберігання, оптову та роздрібну торгівлю пальним?


Встановлено річну плату за ліцензії на право оптової торгівлі пальним у розмірі:


- пальним, за наявності у ліцензіата місць оптової торгівлі пальним, –         5 000 гривень за кожне таке місце;


- пальним, за відсутності у ліцензіата місць оптової торгівлі пальним, –    10 000 гривень.


Річна плата за ліцензію на право роздрібної торгівлі пальним становить      2 000 гривень на кожне місце роздрібної торгівлі пальним.


Суб’єкти господарювання отримують ліцензії на право оптової торгівлі пальним та зберігання пального на кожне місце оптової торгівлі пальним або кожне місце зберігання пального відповідно, а за відсутності місць оптової торгівлі пальним – одну ліцензію на право оптової торгівлі пальним за місцезнаходженням суб’єкта господарювання.























Сервіс  «Пульс» 





	Cервіс ДПС України «Пульс» приймає звернення громадян та суб’єктів господарювання  щодо неправомірних дій та бездіяльності, можливі корупційні правопорушення у сфері службової діяльності з боку конкретних посадових осіб структурних підрозділів ДФС та її територіальних органів. 	


	Заявники можуть надати Інформацію за телефоном 0800-501-007, обравши на інтерактивному голосовому автовідповідачі напрямок «4», та на електронну пошту idd@sfs.gov.ua.  





Інформація приймається


цілодобово











«Контроль за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів»





за матеріалами  «гарячої  лінії» начальника відділу управління контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів 


ГУ  ДПС у Дніпропетровській області 


Андрія Первого 





20 листопада 2019 року








Офіційний вебпортал Державної податковоїї  служби України: tax.gov.ua  Інформаційно-довідковий департамент ДПС України: 


0-800-501-007  Гаряча лінія ДПС України «Пульс»: 0-800-501-007 (напрямок  «4») Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг:  0-800-501-007 (напрямок «2»)
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