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Право на податкову знижку мають громадяни, які протягом 2018 року отримували дохід у вигляді заробітної плати, сплачували податок на доходи фізичних осіб та понесли витрати, повний перелік тих, які включаються до податкової знижки, зазначено у статі 166 Податкового кодексу України. 


Податкову знижку можуть одержати громадяни, які протягом 2018 року мали такі витрати:


витрати сплачені на користь вітчизняних вищих і професійно-технічних навчальних закладів для компенсації вартості здобуття середньої професійної або вищої освіти такого платника податку та/або члена його сім'ї першого ступеня споріднення;


сума процентів за іпотечним кредитом;


переобладнання транспортного засобу на використання біологічних видів палива;


страхові внески за договорами довгострокового страхування життя


пожертвування або благодійні внески;


оплата вартості державних послуг, включаючи сплату державного мита, пов’язаних з усиновленням дитини;


витрати на допоміжні репродуктивні технології.


Підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням конкретних сум відображаються платником податку у декларації про майновий стан і доходи за 2018 рік, яку необхідно подати до податкового органу за місцем проживання (реєстрації в паспорті) до 31 грудня 2019 року. 


Витрати необхідно підтвердити відповідними платіжними та розрахунковими документами (квитанціями; платіжними дорученнями; фіскальними та товарними чеками тощо) та копіями договорів з зазначенням вартості товарів (робіт, послуг).


Податок підлягає поверненню протягом 60 календарних днів з дня подання декларації.


У разі якщо платник податку до кінця податкового року, наступного за звітним, не скористався правом на нарахування податкової знижки за наслідками звітного податкового року, таке право на наступні податкові роки не переноситься.


Звертаємо увагу, що розпорядженням Кабінету міністрів України від 10.01.2019 №7-р «Про перенесення робочих днів у 2019 році» перенесено вівторок 31 грудня 2019 року  на суботу 28 грудня 2019 року. Отже, для отримання податкової знижки за 2018 рік фізичній особі – платнику ПДФО необхідно у термін до 28 грудня (включно) 2019 року подати до контролюючого органу за своєю податковою адресою Декларацію разом з документами, що підтверджують понесені витрати.








