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Соборне управління ГУ ДПС у Дніпропетровській області інформує про нововведення передбачені Законами України від 20.09.2019 № 128-IX «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» щодо детінізації розрахунків в сфері торгівлі і послуг» та від 20.09.2019 № 129-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків в сфері торгівлі і послуг».


Змінами передбачено обов’язкове використання реєстраторів розрахункових операцій з жовтня 2020 року, зокрема, для фізичних осіб-підприємців – платників єдиного податку другої, третьої та четвертої груп, які здійснюють:


– реалізацію товарів (надання послуг) через мережу інтернет;


– реалізацію ювелірних та побутових виробів з дорогоцінних металів, дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння;


– роздрібну торгівлю уживаними товарами в магазинах;�– діяльність ресторанів, кафе, ресторанів швидкого обслуговування, якщо така діяльність є іншою, ніж визначена у п.11 ст.9 Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг»;


– діяльність туристичних агентств, туристичних операторів;


– діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщення;


– реалізацію текстилю (окрім реалізації за готівкові кошти на ринках);


– реалізацію деталей та приладдя для автотранспортних засобів відповідно до переліку, що затверджується КМУ.


З 01 січня 2021 року застосування РРО стане обов’язковим для всіх фізичних осіб-підприємців – платників єдиного податку, крім І групи (річний дохід до 300 тис грн) та фізичних осіб, які продають на ринку власні вживані речі або продукти власного підсобного господарства..


Разом з тим, з 01 січня 2021 року граничний обсяг доходу для фізичних осіб-підприємців – платників єдиного податку ІІ групи збільшується з 1,5 млн. грн. до 2,5 млн. гривень.











