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Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що порядок та терміни подання податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – Декларація) визначені Податковим кодексом України (далі – ПКУ).


У 2020 році граничні терміни надання Декларації наступні:


► 10.02.2020 – для фізичних осіб – підприємців (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування) (протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) року відповідно до п.п. 49.18.5 п. 49.18 ст. 49 ПКУ);


Важливо! У разі якщо фізична особа – підприємець (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування) отримує інші доходи, ніж від провадження підприємницької діяльності, такі доходи з джерел їх походження з України та іноземні доходи зазначаються у річній Декларації, що подається у строк, визначений п.п. 49.18.5 п. 49.18 ст. 49 Кодексу.





► 30.04.2020 – для громадян, які зобов’язані подати декларацію (до 01 травня року, що настає за звітним, відповідно до п.п. 49.18.4 п. 49.18 ст. 49 ПКУ);





► 30.04.2020 – для осіб, які провадять незалежну професійну діяльність (до 01 травня року, що настає за звітним, відповідно до п.п. 49.18.4 п. 49.18 ст. 49 ПКУ);





Важливо! Якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем (п. 49.20 ст. 49 Кодексу).





► 31.12.2020 – для громадян, які мають право на податкову знижку (по 31 грудня (включно) наступного за звітним податкового року відповідно до п.п. 166.1.2        п. 166.1 ст. 166 ПКУ);





Важливо! Якщо платник податку до кінця          2020 року не скористався правом на нарахування податкової знижки за наслідками 2019 року, таке право на наступні податкові роки не переноситься.





► 30 календарних днів з дня проведення державної реєстрації припинення підприємницької діяльності – для фізичних осіб – підприємців, стосовно яких проведено державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця за її рішенням    (п. 177.11 ст. 177 ПКУ).


Важливо! У разі проведення державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця за її рішенням останнім базовим податковим (звітним) періодом є період з дня, наступного за днем закінчення попереднього базового податкового (звітного) періоду до останнього дня календарного місяця, в якому проведено державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності.





► не пізніше 60 календарних днів, що передують виїзду – для платників податку – резидентів, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання      (п. 179.3 ст. 179 ПКУ).





При отриманні іноземних доходів: у разі відсутності у платника податку підтверджуючих документів щодо суми отриманого ним доходу з іноземних джерел і суми сплаченого ним податку в іноземній юрисдикції, оформлених відповідно до ст. 13 ПКУ, то згідно з            п.п. 170.11.2 п. 170.11 ст. 170 ПКУ такий платник зобов’язаний подати до контролюючого органу за своєю податковою адресою заяву про перенесення строку подання декларації до 31 грудня року, наступного за звітним. Заява подається до 01.05.2020 (граничний термін подання декларації).





За несвоєчасне подання платником податків або іншими особами, зобов’язаними нараховувати і сплачувати податки та збори, податкових декларацій (розрахунків), а також іншої звітності, обов’язок подання якої до контролюючих органів визначено ПКУ, передбачена відповідальність відповідно до чинного законодавства.








Головне управління ДПС у Дніпропетровській області
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Граничні строки подання податкової декларації про майновий стан і доходи 


у 2020 році








10 лютого 2020 року





Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua  


Інформаційно-довідковий департамент ДПС України: 0-800-501-007


«Гаряча лінія» ДПС України «Пульс»: 0-800-501-007 (напрямок  «4»)


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)
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