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В інформаційному агентстві «Мост-Днепр» відбулася пресконференція на тему «Стартувала деклараційна         кампанія 2020. Результати проведення кампанії                 декларування громадянами доходів, отриманих у            2019 році».


У пресконференції прийняли участь: начальник     управління податків і зборів з фізичних осіб Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Вікторія                    Каліногорська та начальник управління комунікацій         Головного управління ДПС у Дніпропетровській області         Манушак Осипова.


З 01 січня 2020 року стартувала кампанія декларування громадянами доходів, отриманих протягом 2019 року, і   триватиме вона до 01 травня поточного року.


За словами Вікторії Каліногорської, за підсумками     деклараційної кампанії 2019 громадянами Дніпро-            петровської області та особами, які провадять незалежну професійну діяльність, подано понад 46,4 тисяч податкової декларацій про майновий стан і доходи (далі – Декларація) за 2018 рік. Загальна сума задекларованого ними оподатковуваного доходу за 2018 рік – 4 млрд 862,2 млн грн, що на                       1 млрд 540,4 млн грн більше ніж за 2017 рік.


При цьому, до сплати в бюджет нараховано             106,2 млн грн податку на доходи фізичних осіб та            14,7 млн грн військового збору, що відповідно на               4,8 млн грн та на 0,83 млн грн більше ніж у 2018 році.


Доходи у сумі понад 1 млн грн задекларували            310      мешканців Дніпропетровщини. Сума задекларованого ними доходу склала 2 млрд 750,5 млн гривень. Сума податку на доходи фізичних осіб до сплати складає 35,2 млн грн, сума військового збору до сплати – 4,14 млн гривень.


Разом з тим, 9 583 мешканці Дніпропетровщини надали Декларацію з метою скористатися правом на податкову знижку. Сума податку на доходи фізичних осіб, що підлягає поверненню з бюджету, склала 19,2 млн гривень.


Нагадуємо, що обов’язок щодо подання Декларації у платників податків виникає при отриманні:


- доходів не від податкових агентів. До таких доходів відносяться, зокрема доходи від надання в оренду рухомого або нерухомого майна іншим фізичним особам; успадкування майна не від членів сім’ї першого та другого ступенів споріднення, при нотаріальному оформленні спадщини за якими не було сплачено ПДФО та військовий збір тощо;


- доходів від податкових агентів, які не підлягали     оподаткуванню при виплаті, але які не звільнені від оподаткування. До таких доходів відноситься, зокрема, дохід у  вигляді основної суми боргу (кредиту) платника податку, прощеного (анульованого) кредитором за його самостійним рішенням, не пов’язаним з процедурою банкрутства, до   закінчення строку позовної давності, якщо його сума перевищує 25 відсотків однієї мінімальної заробітної плати (у розрахунку на рік), встановленої на 1 січня звітного податкового року, а також інвестиційні доходи;


- іноземного доходу;


- в інших випадках, передбачених Податковим           кодексом України.


Крім обов’язкового подання Декларації громадяни, в окремих випадках, можуть подати Декларацію і реалізувати своє право на податкову знижку.


Податкова знижка дає можливість повернути з бюджету надміру сплачений податок, якщо у громадян в минулому році були витрати, зокрема такі як:


- оплата за навчання в середніх, вищих та професійно-технічних вітчизняних навчальних закладах;


- оплата процентів за іпотечним кредитом;


- благодійні внески, пожертвування неприбутковим    організаціям;


- страхові платежі і внески за договорами страхування життя, недержавного пенсійного страхування;


- витрати внутрішньо переміщеної особи на орендну плату за договором оренди житла за умови, що така особа та члени її сім’ї першого ступеня споріднення не мають у власності нерухомості, розташованої поза межами тимчасово окупованої території України, та не отримують бюджетних виплат для покриття витрат на проживання;


- витрати на користь вітчизняних закладів дошкільної та позашкільної освіти.


Слід звернути увагу, що всі витрати повинні бути обов’язково підтверджені документально.


Декларація подається громадянами до податкової       інспекції за місцем своєї реєстрації в один із таких способів:


- особисто або уповноваженою на це особою;


- надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення;


- засобами електронного зв’язку в електронній формі (електронний сервіс в «Електронному кабінеті», який передбачає часткове автоматичне заповнення податкової     Декларації).


«Громадяни, які відповідно до податкового законо-   давства мають обов’язок щодо подання Декларації, подають її до 1 травня 2020 року.


До речі, громадяни, які бажають реалізувати своє право на отримання податкової знижки за 2019 рік, можуть подати Декларацію протягом всього 2020 року. Податковою знижкою можуть скористатися лише громадяни, які отримують офіційну заробітну плату», – прокоментувала Вікторія     Каліногорська.


У ході проведення пресконференції начальник управління комунікацій Головного управління ДПС у Дніпро-   петровській області Манушак Осипова звернула увагу    присутніх, що одним з важливих напрямків деклараційної кампанії завжди є інформаційно-роз’яснювальна робота. Мета такої роботи, насамперед, це створення сприятливих умов для виконання громадянами обов’язку перед           державою та      суспільством, інформування громадськості з питань подання податкової декларації про майновий стан і доходи; забезпечення якісного проведення деклараційної кампанії.


Офіційним інформаційним майданчиком практично з усіх питань деклараційної кампанії 2020 року залишається субсайт «Територіальні органи ДПС у Дніпропетровській області» (� HYPERLINK "http://dp.tax.gov.ua/" �http://dp.tax.gov.ua/�).


Для зручності декларантів на субсайті «Територіальні органи ДПС у Дніпропетровській області» створено        спеціальний банер «Деклараційна кампанія 2020», в якому, крім нормативних та інформаційних матеріалів, розміщено     зразок Декларації та приклади її заповнення.


«Звертаю Вашу увагу, що з 01 січня 2020 року застосовується нова форма Декларації, затверджена наказом       Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року     № 859 у редакції наказу Міністерства фінансів України від 25 квітня 2019 року № 177. Додатки є складовою частиною Декларації і без Декларації не є дійсними. Додатки заповнюються та подаються за наявності доходів (витрат), розрахунок яких міститься у цих додатках. Громадяни мають можливість отримати бланк Декларації з відповідними додатками до неї, зокрема: у приватній частині Електронного кабінету (� HYPERLINK "http://cabinet.tax.gov.ua/login" ��http://cabinet.tax.gov.ua/login�) у разі її надання в електронному вигляді», – наголосила Манушак Осипова.


Також вона зауважила, що надання Декларації в        електронній формі – це зручно, економно у часі,               безкоштовно, цілодобово та забезпечує запобігання          наявності помилок при заповненні Декларації.


Для подання Декларації в електронній формі громадянам пропонується сервіс Державної податкової служби України «Електронний кабінет».


Скористатись приватною частиною Електронного      кабінету зможуть особи, які мають кваліфікований          електронний підпис (КЕП).


КЕП, зокрема можна отримати безкоштовно у будь-якому пункті Кваліфікованого надавача електронних        довірчих послуг Інформаційно-довідкового департаменту ДПС України (КНЕДП ІДД ДПС) або у банківських установах і організаціях.


Наприкінці заходу Вікторія Каліногорська та Манушак Осипова надали відповіді на питання представників засобів масової інформації, а також звернулися до громадян      Дніпропетровщини та запросили їх не зволікати і сумлінно виконати свій громадянський обов’язок – своєчасно подати Декларацію!


Тож, з метою виконання свого конституційного обов’язку Головне управління ДПС у Дніпропетровській області запрошує громадян задекларувати до 1 травня      поточного року отримані доходи, самостійно нарахувати податкові зобов’язання та сплатити до 1 серпня податок на доходи фізичних осіб і військовий збір!
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Західно-Донбаське управління Головного управління ДПС  у Дніппопетровській області


51400, м. Павлоград, вул.Верстатобудівників, 14а


тел.: 066-574-07-78























