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Західно-Донбаське управління Головного         управління ДПС у Дніпропетровській області надає до вашої уваги відповіді на актуальні питання стосовно             застосування реєстраторів розрахункових операцій    (далі – РРО).


1. Як вирішити проблему з відображенням у    чеку округлення через неможливість видати здачу дрібними монетами, виведеними з обігу, якщо      сервісний центр не спроможний програмувати РРО так, щоб у чеку відображалася сума до округлення і після округлення.


Відповідно до пункту 5 розділу І Положення про форму і зміст розрахункових документів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 21.01.2016 № 13, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 11.02.2016 за № 220/28350, розрахункові документи, що друкуються РРО, можуть містити додаткові дані про проміжний підрахунок загальної суми за чеком, суму здачі та інші дані, зокрема інформацію, яка визначена технічними вимогами до спеціалізованих РРО.


Таким чином, суб’єкти господарювання можуть   додатково друкувати у реквізитах розрахункових   документів загальну вартість придбаних товарів        (отриманих послуг) у межах фіскального чеку             наступним чином:


- після рядка 7 фіскального чеку перед рядком         8   фіскального чеку додати нові рядки «Загальна        вартість придбаних товарів (отриманих послуг) за чеком до заокруглення» та «заокруглена знижка/заокруглена      надбавка»;


- у рядку 8 фіскального чеку «СУМА» зазначати «Загальна вартість придбаних товарів (наданих послуг) за чеком після заокруглення». Саме вказана сума       вважається сумою розрахунку за відповідним розрахунковим документом.


При цьому, до підсумку розрахункових операцій   Z-звіту та Х-звіту відповідно до пунктів 15 та 17 Вимог щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій для різних сфер застосування,    затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2002 року № 199 (зі змінами), має          потрапляти загальний підсумок розрахункових операцій за реалізовані товари (надані послуги), тобто сума з розрахункових документів після заокруглення.


Слід зазначити, що відповідно до пункту 4 постанови Правління Національного банку України від            15 березня 2018 року № 25 «Про оптимізацію обігу    монет дрібних номіналів» (далі – Постанова № 25) під   заокругленням (округленням) слід розуміти математичну операцію, яка полягає в заміні числа в бік збільшення або зменшення з відповідною точністю. При цьому, заокруглення не є знижкою або надбавкою, рекламою або стимулюванням продажу товарів (робіт, послуг) у значенні цих термінів, визначених законодавством України.


Якщо програмне забезпечення РРО не передбачає внесення додаткових рядків у фіскальний чек, радимо звернутися із цього питання до центру сервісного       обслуговування або виробника такого РРО.


2. По РРО: 


► Що таке програмний РРО?


- Програмний РРО – це програмний, програмно-апаратний або програмно-технічний комплекс у вигляді технологічного та/або програмного рішення, що використовується на будь-якому пристрої та в якому         фіскальні функції реалізовані через фіскальний сервер контролюючого органу і який призначений для реєстрації розрахункових операцій при продажу товарів        (наданні послуг), операцій з торгівлі валютними        цінностями в готівковій формі та/або реєстрації          кількості проданих товарів (наданих послуг), операцій з приймання готівки для подальшого переказу. 


► Дії користувача, який застосовує програмний РРО, у разі відсутності Інтернету. Чи зможе він    продовжувати торгівлю?


На період відсутності зв’язку між програмним РРО та фіскальним сервером контролюючого органу проведення розрахункових операцій здійснюється у режимі офлайн, що може тривати не більше 36 годин, із      створенням електронних розрахункових документів, яким присвоюються фіскальні номери із діапазону               фіскальних номерів, сформованих фіскальним сервером контролюючого органу.


Суб’єкт господарювання може використовувати   фіскальні номери із діапазону фіскальних номерів,   сформованих фіскальним сервером контролюючого   органу, не більше 168 годин протягом календарного  місяця.


Порядок визначення діапазону, видачі, резервування, використання фіскальних номерів, що                   присвоюються електронним розрахунковим документам під час роботи програмного РРО в режимі офлайн, встановлюється центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну  фінансову політику.


► Як покупець може отримати електронний розрахунковий документ?


Суб’єкти господарювання, які здійснюють          розрахункові операції в готівковій та/або в безготівковій формі (із застосуванням платіжних карток,           платіжних чеків, жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, громадського           харчування та послуг, а також операції з приймання   готівки для   подальшого її переказу зобов’язані,         зокрема     надавати особі, яка отримує або повертає товар, отримує послугу або відмовляється від неї,   включаючи ті, замовлення або оплата яких                здійснюється з використанням мережі Інтернет, при отриманні товарів (послуг) в обов’язковому порядку розрахунковий документ встановленої форми та        змісту на повну суму проведеної операції, створений в паперовій та/або електронній формі (у тому числі, але не виключно, з відтворюванням на дисплеї РРО чи дисплеї пристрою, на якому встановлений програмний РРО QR-коду, який дозволяє особі здійснювати його зчитування та ідентифікацію із розрахунковим            документом за структурою даних, що в ньому             міститься, та/або надсиланням електронного              розрахункового документа на наданий такою особою     абонентський номер або адресу електронної пошти).


Довідково. Електронний розрахунковий документ – це:


а) документ, створений РРО, який переведено    у фіскальний режим роботи, у момент проведення           розрахункової операції, інформація в якому зафіксована у вигляді електронних даних, включаючи обов’язкові реквізити розрахункового документа за встановленою формою;


б) документ, створений програмним РРО у момент проведення розрахункової операції та зареєстрований фіскальним сервером контролюючого органу із         присвоєнням йому фіскального номера фіскальним    сервером контролюючого органу або присвоєнням йому фіскального номера із діапазону номерів, сформованих фіскальним сервером, інформація в якому зафіксована у вигляді електронних даних, включаючи обов’язкові    реквізити розрахункового документа за встановленою формою.
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