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Відповідно до п. 6 розділу ІІ Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні, затвердженого постановою Правління Національного банку України від 29 грудня 2017 року № 148, із змінами та доповненнями (далі – Положення № 148) суб’єкти господарювання мають право здійснювати розрахунки готівкою протягом одного дня за одним або кількома платіжними документами:


між собою – у розмірі до 10 000 (десяти тисяч) грн включно;


2) з фізичними особами – у розмірі до 50 000 (п’ятдесяти тисяч) грн включно.


Суб’єкти господарювання у разі зняття готівкових коштів із поточних рахунків з метою здійснення готівкових розрахунків із фізичними особами зобов’язані надавати на запит банку (філії, відділення) підтвердні документи, на підставі яких здійснюються такі готівкові розрахунки, необхідні банку (філії, відділенню) для вивчення клієнта з урахуванням ризик-орієнтованого підходу.


Платежі понад установлені граничні суми проводяться через банки або небанківські фінансові установи, які в установленому законодавством порядку отримали ліцензію на переказ коштів у національній валюті без відкриття рахунку, шляхом переказу коштів з поточного рахунку на поточний рахунок або внесення коштів до банку чи небанківської фінансової установи для подальшого їх переказу на поточні рахунки в банку. Кількість суб’єктів господарювання та фізичних осіб, з якими здійснюються готівкові розрахунки, протягом дня не обмежується.


Обмеження, установлене в п. 6 розділу II Положення № 148, стосується також розрахунків під час оплати за товари, придбані на виробничі (господарські) потреби за рахунок готівки, одержаної за допомогою електронного платіжного засобу.


Згідно з п. 7 розділу ІІ Положення № 148 фізичні особи мають право здійснювати розрахунки готівкою:


1) із суб’єктами господарювання протягом одного дня за одним або кількома платіжними документами – у розмірі до 50 000 (п’ятдесяти тисяч) грн включно.


Платежі на суму, що перевищує 50 000 грн, проводяться через банки або небанківські фінансові установи, які в установленому законодавством України порядку отримали ліцензію на переказ коштів у національній валюті без відкриття рахунку, шляхом переказу коштів із поточного рахунку на поточний рахунок або внесення коштів до банку чи небанківської фінансової установи для подальшого їх переказу на поточні рахунки в банку;


2) між собою за договорами купівлі-продажу, які підлягають нотаріальному посвідченню, у розмірі до 50 000 (п’ятдесяти тисяч) грн включно.


Платежі на суму, яка перевищує 50 000 грн, здійснюються шляхом переказу коштів з поточного рахунку на поточний рахунок або внесення та/або переказу коштів на поточні рахунки (у тому числі на депозит нотаріуса на окремий поточний рахунок у національній валюті).


Пунктом 8 Положення № 148 визначено, що обмеження, установлені в підпунктах 6 та 7 розділу II Положення № 148, не стосуються:


1) розрахунків суб’єктів господарювання з бюджетами та державними цільовими фондами;


2) добровільних пожертвувань та благодійної допомоги;


3) використання готівки, виданої на відрядження;


4) виплат, пов’язаних з оплатою праці;


5) використання готівкових коштів з фонду оперативно-розшукових (негласних слідчих) дій, створеного на виконання частини третьої ст. 24 Закону України від 14 жовтня 2014 року № 1698-VII «Про Національне антикорупційне бюро України» із змінами та доповненнями.











� HYPERLINK "https://zt.tax.gov.ua/media-ark/local-news/print-407046.html" ��


Криворізьке південне управління ГУ ДПС у Дніпропетровській області  нагадує





З початку року 2020 року 


триває кампанія декларування громадянами доходів, отриманих


 протягом 2019 року.





Громадяни, які подають податкові декларації про майновий стан і доходи розподіляються на дві категорії:


	-  особи, які зобов’язані подати річну декларацію,


	-  особи, які мають право подати декларацію. 





Нагадуємо, що обов’язок щодо подання декларації у платників податків виникає при отриманні:





	- доходів не від податкових агентів (тобто від інших фізичних осіб, які не зареєстровані як самозайняті особи). 


	До таких доходів відносяться, зокрема, доходи від надання в оренду рухомого або нерухомого майна іншим фізичним особам; успадкування майна не від членів сім’ї першого та другого ступенів споріднення, при нотаріальному оформленні спадщини, за якими не було сплачено податок на доходи фізичних осіб та військовий збір тощо; 


	- доходів від податкових агентів, які не підлягали оподаткуванню при виплаті, але які не звільнені від оподаткування. 


	До таких доходів відноситься, зокрема дохід у вигляді основної суми боргу (кредиту) платника податку, прощеного (анульованого) кредитором за його самостійним рішенням, не пов’язаним з процедурою банкрутства, до закінчення строку позовної давності, якщо його сума перевищує 25 % однієї мінімальної заробітної плати (у розрахунку на рік), встановленої на 1 січня звітного податкового року, а також інвестиційні доходи; 


	-      іноземних доходів; 


	-  та в інших передбачених Податковим кодексом випадках. 


	





Граничний термін подання декларації за звітний 2019 рік


 для громадян, 


які зобов’язані подати річну декларацію, 


– 30 квітня 2020 року.























Види розрахунків, 


на які не поширюється обмеження 


щодо граничних сум готівкових розрахунків








15  лютого   2020  року








Офіційний вебпортал Державної податковоїї  служби України: tax.gov.ua  Інформаційно-довідковий департамент ДПС України: 
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