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     Західно-Донбаське управління Головного       управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що відповідно до п.п. 14.1.170 п. 14.1 ст. 14              Податкового кодексу України (далі – ПКУ) податкова знижка для фізичних осіб, які не є суб’єктами           господарювання, – це документально підтверджена сума (вартість) витрат платника податку на доходи   фізичних осіб (далі – ПДФО) – резидента у зв’язку з придбанням товарів (робіт, послуг) у резидентів –   фізичних або юридичних осіб протягом звітного року, на яку дозволяється зменшення його загального       річного оподатковуваного доходу, одержаного за     наслідками такого звітного року у вигляді заробітної плати, у випадках, визначених ПКУ. 


    Порядок застосування податкової знижки             визначений ст. 166 ПКУ. 


     Так, платник ПДФО має право включити до             податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу платника ПДФО за наслідками звітного        податкового року, визначеного з урахуванням          положень п. 164.6 ст. 164 ПКУ, фактично здійснені ним протягом звітного податкового року витрати у вигляді суми коштів, сплачених платником ПДФО на користь вітчизняних закладів дошкільної,                 позашкільної, загальної середньої, професійної     (професійно-технічної) та вищої освіти для             компенсації вартості здобуття відповідної освіти     такого платника ПДФО та/або члена його сім’ї       першого ступеня споріднення (п.п. 166.3.3 п. 166.3    ст. 166 ПКУ). 


     Підпунктом 166.4.2 п. 166.4 ст. 166 ПКУ              передбачено, що загальна сума податкової знижки, нарахована платнику ПДФО в звітному податковому році, не може перевищувати суми річного загального оподатковуваного доходу платника ПДФО,               нарахованого як заробітна плата, зменшена з          урахуванням положень п. 164.6 ст. 164 ПКУ. 


     Згідно з п.п. 166.1.2 п. 166.1 ст. 166 ПКУ підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням       конкретних сум відображаються платником ПДФО у річній податковій декларації про майновий стан і    доходи (далі – Декларація), яка подається по              31 грудня включно наступного за звітним податкового року. 


     Під час нарахування доходів у формі заробітної плати база оподаткування визначається як нарахована       заробітна плата, зменшена на суму страхових внесків до Накопичувального фонду, а у випадках,               передбачених законом, – обов’язкових страхових   внесків до недержавного пенсійного фонду, які       відповідно до закону сплачуються за рахунок           заробітної плати працівника, а також на суму           податкової соціальної пільги (далі – ПСП) за її         наявності (п. 164.6 ст. 164 ПКУ). 


     Алгоритм нарахування податкової знижки у           зменшення оподатковуваного доходу платника ПДФО на суму витрат, понесених за навчання, за наслідками звітного податкового року розраховується наступним чином. 


1. Визначається база оподаткування шляхом           зменшення річної суми нарахованої заробітної плати на суму страхових внесків до Накопичувального     фонду, а також на суму ПСП за її наявності              (інформацію щодо сум нарахованого загального       річного оподатковуваного доходу, застосованих ПСП, утриманого ПДФО фізичні особи отримують у       вигляді довідки про доходи від свого роботодавця). 


2. На підставі підтверджувальних документів визначається сума (вартість) витрат платника ПДФО – резидента, дозволених до включення до податкової знижки. 


     Важливо: до податкової знижки включаються    фактично здійснені протягом звітного податкового року платником ПДФО витрати, підтверджені         відповідними платіжними та розрахунковими           документами, зокрема, квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, копіями договорів, що ідентифікують продавця        товарів (робіт, послуг) і їх покупця (отримувача). У зазначених документах обов’язково повинно бути   відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк їх продажу (виконання, надання) (п.п. 166.2.1   п. 166.2 ст. 166 ПКУ). 


     Оригінали зазначених у п.п. 166.2.1 п. 166.2          ст. 166 ПКУ документів не надсилаються                                   контролюючому органу, але підлягають зберіганню платником ПДФО протягом строку давності,         встановленого ПКУ (п.п. 166.2.2 п. 166.2                    ст. 166 ПКУ). 


     На вимогу контролюючого органу та в межах його повноважень, визначених законодавством, платники ПДФО зобов’язані пред’являти документи і відомості, пов’язані з виникненням доходу або права на        отримання податкової знижки, обчисленням і сплатою ПДФО, та підтверджувати необхідними документами, достовірність відомостей, зазначених у Декларації (п.п. «в» п. 176.1 ст. 176 ПКУ). 


     Враховуючи вищевикладене, фізична особа, яка має право скористатися податковою знижкою щодо суми коштів, сплачених за навчання, на вимогу        контролюючого органу, крім декларації про майновий стан і доходи, надає: відповідні платіжні та             розрахункові документи, зокрема, квитанції, фіскальні або товарні чеки, прибуткові касові ордери; договір з навчальним закладом; довідку про отримані у звітному році доходи; документи, які підтверджують       ступінь споріднення (у разі компенсації вартості    здобуття дошкільної, позашкільної, загальної           середньої, професійної (професійно-технічної) та    вищої освіти члена сім’ї першого ступеня                споріднення) тощо. 


     Для прискорення проведення контролюючим      органом розрахунку сум, що підлягають поверненню з бюджету, і забезпечення правильності визначення   зазначених сум доцільно надавати до контролюючого органу копії зазначених документів. 


3. Розраховується сума ПДФО на яку зменшуються податкові зобов’язані у зв’язку з використанням права на податкову знижку: з суми ПДФО, утриманого (сплаченого) із заробітної плати за рік, віднімається сума ПДФО, визначена як добуток бази                          оподаткування, зменшеної на суму понесених        платником ПДФО витрат на оплату за навчання, та ставки ПДФО. 


     При цьому відповідно до п. 179.8 ст. 179 ПКУ     сума, що має бути повернута, зараховується на        банківський рахунок платника ПДФО, відкритий у будь-якому комерційному банку, або надсилається поштовим переказом на адресу, зазначену в              Декларації, протягом 60 календарних днів після     надходження такої податкової Декларації. 


     Слід зазначити, якщо платник ПДФО до кінця     податкового року, наступного за звітним, не           скористався правом на нарахування податкової      знижки за наслідками звітного податкового року, таке право на наступні податкові роки не (п.п. 166.4.3       п. 166.4 ст. 166 ПКУ). 


     Враховуючи вищевикладене, з метою отримання податкової знижки на суму коштів, сплачених         платником ПДФО протягом 2019 звітного року на   користь вітчизняних закладів дошкільної,                 позашкільної, загальної середньої освіти, Декларація за звітний 2019 податковий рік подається до             контролюючого органу, в якому перебуває на обліку платник податків, по 31 грудня 2020 року (включно). 


     Шановні платники! У разі, якщо ви або ваша     дружина/чоловік, дитина (у тому числі усиновлена) отримуєте/отримують послуги з навчання у              вітчизняних закладах професійної (професійно-технічної), вищої, дошкільної, позашкільної,         загальної середньої освіти на комерційній основі, компенсуйте частину коштів, сплачених за          навчання, скориставшись правом на податкову   знижку! 
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Західно-Донбаське управління Головного управління ДПС  у Дніппопетровській області
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