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     Західно-Донбаське управління Головного управління ДПС у Дніпропетровській області     нагадує, що єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника. 


     Норми встановлені ч. 12 ст. 9 Закону України від 8 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та     облік єдиного внеску на загальнообов’язкове    державне соціальне страхування» зі змінами та   доповненнями (далі – Закон № 2464). 


     У разі несвоєчасної сплати або не в повному  обсязі єдиного внеску до платника застосовуються фінансові санкції, передбачені Законом № 2464, а посадові особи, винні в порушенні законодавства про збір та ведення обліку єдиного внеску, несуть дисциплінарну, адміністративну, цивільно-правову або кримінальну відповідальність згідно із законом (частина 11 ст. 9 Закону № 2464). 


     Згідно з п. 6 частини 1 ст. 1 Закону № 2464 суми єдиного внеску, своєчасно не нараховані та/або не сплачені у строки, встановлені Законом № 2464, є недоїмкою. 


     Відповідно до п. 3 розділу VІ Інструкції про   порядок нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне          страхування, затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 20.04.2015 № 449 (далі –     Інструкція № 449) із змінами і доповненнями,     контролюючі органи надсилають (вручають)     платникам вимогу про сплату боргу (недоїмки), якщо, зокрема: 


► платник має на кінець календарного місяця    недоїмку зі сплати єдиного внеску; 


► платник має на кінець календарного місяця    борги зі сплати фінансових санкцій. 


     У випадку, передбаченому абзацом другим       п. 3 розділу VІ Інструкції № 449, вимога про   сплату боргу (недоїмки) приймається відповідним контролюючим органом протягом 10 робочих днів з дня, що настає за днем вручення платнику акта перевірки, а за наявності заперечень платника   єдиного внеску до акта перевірки приймається з урахуванням висновку про результати розгляду заперечень до акта перевірки. 


     Контролюючий орган надсилає (вручає) вимогу про сплату боргу (недоїмки) платнику єдиного внеску протягом 3 робочих днів з дня її винесення. 


     У випадках, передбачених абзацами третім та/або четвертим п. 3 розділу VІ Інструкції № 449, вимога про сплату боргу (недоїмки) надсилається (вручається): 


◄ платникам, зазначеним у підпунктах 1, 2 п. 1 розділу II Інструкції № 449 (страхувальникам, які використовують найману працю), протягом          10 робочих днів, що настають за календарним     місяцем, у якому виникла, зросла або частково зменшилась сума недоїмки зі сплати єдиного    внеску (заборгованість зі сплати фінансових        санкцій); 


◄ платникам, зазначеним у підпунктах 3, 4, 6 п. 1 розділу II Інструкції № 449 (фізичним особам – підприємцям, у тому числі тим, які обрали       спрощену систему оподаткування, особам,           які  провадять незалежну професійну діяльність, та членам фермерського господарства, якщо вони не належать до осіб, які підлягають страхуванню на інших підставах), протягом 15 робочих днів, що настають за календарним місяцем, у якому          виникла, зросла або частково зменшилась сума   недоїмки зі сплати єдиного внеску (заборгованість зі сплати фінансових санкцій). 


     При цьому протягом 10 календарних днів із дня одержання вимоги про сплату боргу (недоїмки) платник зобов’язаний сплатити зазначені у п. 1 вимоги суми недоїмки, штрафів та пені                 (п. 5 розділу VІ Інструкції № 449). 


     Водночас, слід зазначити, що закони України від 17 березня 2020 року № 533-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших   законів України щодо підтримки платників         податків на період здійснення заходів,             спрямованих на запобігання виникненню і          поширенню коронавірусної хвороби           (COVID-19)»), та від 30 березня 2020 року            № 540-IX «Про внесення змін до деяких               законодавчих актів України, спрямованих на       забезпечення додаткових соціальних та              економічних гарантій у зв’язку з поширенням    коронавірусної хвороби (COVID-19)» внесли зміни до Закону № 2464. 


     Відповідно до внесених змін від сплати єдиного внеску з 01 по 31 березня та з 01 по 30 квітня 2020 року тимчасово звільняються лише за себе наступні категорії платників: 


► фізичні особи – підприємці, у тому числі  «єдинники»; 


► особи, які провадять незалежну професійну    діяльність; 


► члени фермерського господарства, якщо вони не належать до осіб, які підлягають страхуванню на інших підставах. 


Зазначені платники на власний розсуд вирішують питання такого звільнення. 


А у разі, якщо вони прийняли рішення сплачувати єдиний внесок з 01 по 31 березня та з 01 по         30 квітня 2020 року, то ця інформація                 зазначається у звітності про нарахування єдиного внеску за звітний період. 


     Крім того, тимчасово не застосовуються     штрафні санкції за порушення, вчинені у періоди з 01 по 31 березня, з 01 по 30 квітня та з 01 по      31 травня 2020 року, а саме за: 


● несвоєчасну сплату єдиного внеску; 


● неповну або несвоєчасну сплату єдиного внеску одночасно з видачею авансових платежів; 


● несвоєчасне подання до податкових органів    звітності. 


     При цьому, за кожне неподання звітності,       несвоєчасне її  подання, подання не за               встановленою формою у березні, квітні та травні поточного року до платника не застосовується штраф у розмірі 10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. 


     За ці ж самі дії, вчинені платником, до якого протягом року було застосовано штраф, також не накладається штраф у розмірі                              60 неоподатковуваних мінімумів доходів       громадян за кожне таке неподання звітності,      несвоєчасне її подання або подання не за           встановленою формою. 


     Крім того, з 01 по 31 березня, з 01 по 30 квітня та з 01 по 31 травня 2020 року платникам єдиного внеску не нараховується пеня, а нарахована пеня за ці періоди підлягає списанню. 
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