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Соборний відділ організації роботи організаційно-розпорядчого управління Головного управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє, що Міністерством фінансів України наказом від 29.10.2020 № 649 (зареєстровано в Мін'юсті від 18.11. 2020 р. за №1143/35426) (далі – Наказ № 649) внесено зміни до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств (далі – Декларація).


У Декларації з’явилися позиції, які надають можливість її подання:


- юридичним та фізичним особам – підприємцям, які обрали спрощену систему оподаткування, фізичним особами, які провадять незалежну професійну діяльність і які є платниками податку на прибуток у разі виплати доходів (прибутків) нерезиденту з джерелом їх походження з України;


- іноземним компаніям;


- юридичним особам, які здійснюють управління активами щодо діяльності інститутів спільного інвестування, утвореними без статусу юрособи, активами яких управляють такі особи.


Крім того, викладено у новій редакції деякі додатки Декларації:


- додаток ПН до рядка 23 ПН Декларації;


- додаток РІ до рядка 03 РІ Декларації;


- додаток АМ до рядка 1.2.1 додатка РІ до рядка 03 РІ Декларації.


Декларацію доповнено додатками, в яких відображається інформація про контрольовані іноземні компанії та розрахунком податку на прибуток контрольованої іноземної компанії (КІК):


- додаток КІК до рядка 06.1 КІК декларації;


- додаток КІК-К до рядка 02 КІК-К додатка КІК до рядка 06.1 КІК декларації;


- додаток КІК-ТЦ до додатка КІК до рядка 06.1 КІК Декларації;


- додаток КІК-ЦП до рядків 1.2 КІК-ЦП, 1.3 КІК-ЦП додатка КІК-К до рядка 02 КІК-К додатка КІК до рядка 06.1 КІК Декларації.


Зміни відбулися і у додатку ЗП до рядка 16 ЗП; додатку ВП до рядків        26 – 29, 31 – 33, 35; додатку ПП Декларації.


Наказ № 649 набрав чинності з дня його офіційного опублікування, а саме 01.12.2020 (опубліковано в бюлетені «Офіційний вісник України» № 94 від 01.12.2020). 











