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Павлоградсько-Синельниківський відділ         організації роботи Головного управління ДПС у Дніпропетровській області доводить до відома платників, що 10.12.2020 набрав чинності Закон України від 04 грудня 2020 року № 1071-ІХ «Про соціальну підтримку застрахованих осіб та суб’єктів господарювання на період здійснення                     обмежувальних протиепідемічних заходів,             запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної                хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co V-2» (далі – Закон № 1071). 


Нормами ст. 3 Закону № 1071 встановлено, що суб’єкти господарювання – юридичні особи (далі – суб’єкти господарювання), які на дату набрання чинності Законом № 1071 вимушено скоротили або можуть скоротити передбачену законодавством тривалість робочого часу працівників, у тому числі через простій, після впровадження обмежувальних протиепідемічних заходів, пов’язаних із                поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), за їх зверненням можуть отримати одноразову матеріальну допомогу для виплати таким працівникам. 


Розмір одноразової матеріальної допомоги, передбаченої ст. 3 Закону № 1071, визначається пропорційно робочому часу працівника, який      скорочено або заплановано скоротити, у тому числі через простій, та не може перевищувати восьми    тисяч гривень на одного працівника. 


Одноразова матеріальна допомога, передбачена ст. 3 Закону № 1071, не надається: 


1) за найманих працівників: 


● які на дату звернення працюють у роботодавця та за яких роботодавцем сплачено єдиний внесок на   загальнообов’язкове державне соціальне             страхування менше ніж усі місяці третього кварталу 2020 року; 


● які працюють у роботодавця за сумісництвом; 


2) суб’єктам господарювання: 


● період від дати державної реєстрації яких до дати набрання чинності  Законом  № 1071становить    менше трьох місяців; 


● які на дату набрання чинності Законом № 1071  отримують допомогу по частковому безробіттю та/або допомогу по частковому безробіттю на період карантину відповідно до Закону України «Про зайнятість населення»; 


● діяльність яких на дату набрання чинності          Законом № 1071, за даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, припинена, перебуває у стані припинення або банкрутства. 


Для отримання одноразової матеріальної         допомоги, передбаченої ст. 3 Закону № 1071, суб’єкт господарювання надає територіальним органам    центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, за своїм місцезнаходженням, відповідно до даних Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань заяву та відомості за      формою, встановленою Кабінетом Міністрів України, в тому числі в електронній формі через Єдиний державний вебпортал електронних послуг у строки, визначені Кабінетом Міністрів України. 


Інформація для надання одноразової матеріальної допомоги суб’єкту господарювання передається з Єдиного державного вебпорталу    електронних послуг територіальним органам       центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, в електронній формі. 


Рішення щодо виплати або відмови у виплаті одноразової матеріальної допомоги, передбаченої частиною першою ст. 3 Закону № 1071,              приймаються територіальними органами              центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції. 


Виплата одноразової матеріальної допомоги здійснюється територіальними органами              центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, за рахунок коштів Державного бюджету України, передбачених у бюджеті Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття. 


Рішення щодо виплати або відмови у виплаті одноразової матеріальної допомоги, передбаченої частиною першою ст. 3 Закону № 1071,              приймаються територіальними органами              центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, за місцезнаходженням суб’єкта господарювання, за даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань. 


Невикористана сума одноразової матеріальної допомоги повертається суб’єктом господарювання територіальному органу центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. 


Суб’єкт господарювання несе відповідальність за достовірність інформації, наданої для отримання одноразової матеріальної допомоги, передбаченої  ст. 3 Закону № 1071, та цільове її використання. 


Сума одноразової виплати матеріальної           допомоги, передбаченої ст. 3 Закону № 1071,         отримана суб’єктом господарювання на підставі наданих ним недостовірних даних або використана ним не за цільовим призначенням, стягується територіальними органами центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції, з суб’єкта господарювання. 


На одноразову матеріальну допомогу,              передбачену ст. 3 Закону № 1071, не поширюються вимоги Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання». 


Порядок та строки надання одноразової матеріальної допомоги суб’єктам господарювання, розрахунку її розміру, стягнення, форма заяви та перелік документів, які подаються суб’єктом        господарювання, встановлюються Кабінетом Міністрів України. 


Звертаємо увагу, що 10.12.2020 також набрав чинності Закон України від 04 грудня 2020 року     № 1072-IX «Про внесення змін до Податкового     кодексу України та інших законів України щодо   соціальної підтримки платників податків на період здійснення обмежувальних протиепідемічних        заходів, запроваджених з метою запобігання         поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (далі – Закон № 1072). 


Законом № 1072 підрозділ 1 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України (далі – ПКУ) доповнено новим пунктом 16. 


Нормами п. 16 підрозділ 1 розділу ХХ ПКУ        встановлено, що до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку на      доходи фізичних осіб не включається дохід,          виплачений (наданий) роботодавцем за рахунок коштів одноразової матеріальної допомоги суб’єктам господарювання, що виплачується за     рахунок коштів державного бюджету відповідно до ст. 3 Закону № 1071. 
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