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Нагадування платникам ПДВ про строки подання податкової декларації та сплати ПДВ до бюджету
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Відділ комунікацій з громадкістю управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування Соборного та Шевченківського районів м. Дніпра)
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Офіційний вебпортал Державної податковоїї  служби України: tax.gov.ua  


Інформаційно-довідковий департамент ДПС України: 0-800-501-007 


Гаряча лінія ДПС України «Пульс»: 0-800-501-007 (напрямок  «4»)


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)








Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (території обслуговування Соборного та Шевченківського районів м. Дніпра) нагадує, що звітним (податковим) періодом для платників ПДВ є один календарний місяць.


Норми встановлені п. 202.1 ст. 202 Податкового кодексу України (далі – ПКУ).


Податкова декларація з ПДВ подається за базовий звітний (податковий) період, що дорівнює календарному місяцю, протягом 20 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) місяця (п. 203.1  т. 203 ПКУ).


Згідно з п. 49.20 ст. 49 ПКУ, якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем.


Граничні строки подання податкової декларації можуть бути збільшені за правилами та на підставах, які передбачені ПКУ.


Пунктом 203.2 ст. 203 ПКУ визначено, що сума податкового зобов’язання, зазначена платником податку в поданій ним податковій декларації, підлягає сплаті протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем відповідного граничного строку, передбаченого п. 203.1 ст. 203 ПКУ для подання податкової декларації.


Якщо граничний строк сплати податкового зобов’язання припадає на вихідний або святковий день, останнім днем сплати податкового зобов’язання вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем (п. 57.1 ст. 57 ПКУ).











