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ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Управління інформаційної  взаємодії

                                                                           Головне управління ДПС 

                                                                           у Дніпропетровській області

                                                                           Управління інформаційної взаємодії

                                                                           В.о. начальника управління 

                                                                           Ользі ВАСЕЦЬКІЙ

У листопаді 2021 року  відділом комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (Кам’янський регіон) підготовлено 26 видів власної друкованої продукції, оформлених відповідно до макетів, затверджених наказом ДФС України від 07.08.2015 № 584:

                     12 листівок,  10 буклетів,  4 брошури, в тому числі:

- 302L0113.rtf -  «Платникам податків необхідно контролювати свої обсяги для застосування РРО»; 

- 302L0213.rtf -  «Чи необхідно застосовувати РРО та/або ПРРО на кожен об’єкт господарювання, якщо СГ має декілька об’єктів господарювання на одну адресу, але різні приміщення (торгівля, надання послуг)?»;

- 302L0313.rtf - «Чи підлягає одноразовому (спеціальному) добровільному декларуванню нерухоме майно, яке було придбано за рахунок коштів, з яких були сплачені усі податки та збори?»;

- 302L0413.rtf -  «Декларант має право у період проведення добровільного декларування самостійно уточнити інформацію, зазначену у попередньо поданій декларації»;
- 302L0513.rtf - «До уваги роботодавців!»;

- 302L0613.rtf - «Одноразова (спеціальна) добровільна декларація не подається, якщо придбали нерухоме майно за рахунок коштів, з яких були сплачені усі податки»;

- 302L0713.rtf - «Шановні платники ! Основні переваги роботи з ПРРО»;
- 302L0813.rtf - «Передбачена відповідальність за невірно запрограмований код товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД в РРО та/або ПРРО»;
- 302L0913.rtf - «Про програмний РРО: як рахується час роботи в режимі офлайн?»; 
- 302L1013.rtf - «До уваги платників!  Оновлено Порядок розгляду контролюючими органами скарг на вимоги про сплату недоїмки зі сплати єдиного внеску!»;
- 302L1113.rtf -  «Чи потрібно декларувати в одноразовій (спеціальній) добровільній декларації об’єкти рухомого майна, які були отримані у спадок від члена сім’ї першого ступеня споріднення?»;

- 302L1213.rtf -  «Для реалізації права на податкову знижку можна подати Декларацію з типом «Нова звітна»»;

- 302U0113.rtf -  «У разі проведення розрахунків у безготівковій формі реєстратор розрахункових операцій або програмний РРО не застосовується»;

- 302U0213.rtf - «Повідомлення про прийняття працівника на роботу страхувальник (роботодавець) має можливість надіслати через Електронний кабінет»;

- 302U0313.rtf -  «Документальні та камеральні перевірки платників єдиного внеску проводиться у порядку, встановленому ПКУ»;

- 302U0413.rtf  -  «ФОП – «загальносистемник» за 2021 рік подає декларацію про майновий стан і доходи через Електронний кабінет за формою F0100111»;

- 302U0513.rtf - «Заповнення реквізиту «Призначення платежу» платіжного доручення для перерахування коштів за ліцензії на виробництво, оптову та роздрібну торгівлю пальним та інших»;

- 302U0613.rtf - «Увага платникам, які уклали договір про добровільну сплату єдиного внеску!»;

- 302U0713.rtf - «Про податкову знижку: чи включаються до складу витрат витрати, понесені фізособою на лікування за наслідками 2020 року?»;

- 302U0813.rtf -  «Одноразове (спеціальне) добровільне декларування: яка вартість земельної ділянки зазначається в декларації, в тому числі якщо у договорі купівлі-продажу відсутня експертна грошова оцінка»;

- 302U0913.rtf - «Закон № 1072: погашення податкового боргу у сумі 6 800 грн відстрочено до 29 грудня 2021 року»;

- 302U1013.rtf - «ФОП на загальній системі оподаткування повинні застосовувати РРО»;

- 302B0113.rtf -  «Контролюючий орган повідомляє платника про відмову у наданні податкової знижки»;
- 302B0213.rtf -  «Відображення у чеках РРО/ПРРО цифрового значення штрихового коду марки акцизного податку при продажу подарункових наборів»;
- 302B0313.rtf -  «Збільшення кількості рядків розд. 3 «Дані щодо господарської одиниці»: заповнення форми № 1-РРО в Електронному кабінеті»;
- 302B0413.rtf -  «Через єдиний рахунок платник податків має можливість сплачувати податки».
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