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ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Управління інформаційної  взаємодії

                                                                           Головне управління ДПС 

                                                                           у Дніпропетровській області

                                                                           Управління інформаційної взаємодії

                                                                           Начальнику управління 

                                                                           Манушак ОСИПОВІЙ

У липні 2022 року  відділом комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (Кам’янський регіон) підготовлено 20 видів власної друкованої продукції, оформлених відповідно до макетів, затверджених наказом ДФС України від 07.08.2015 № 584:

9 листівок,  9 буклетів,  2 брошури, в тому числі:

- 302L0113.rtf -  «Щодо граничного терміну подання декларації про майновий стан та доходи»; 
- 302L0213.rtf -  «Єдиний рахунок сплати податків»;
- 302L0313.rtf  -  «Закон №1914: ФОП – платники єдиного податку третьої групи, які є платниками ПДВ, зобов’язані вести облік доходів та витрат»;
- 302L0413.rtf -  «Ставка збору з одноразового добровільного декларування може бути зменшена»;
- 302L0513.rtf - «Чергові зміни до Податкового кодексу України: Закони     № 2082 та №2325»;
- 302L0613.rtf - «Відповідальність суб’єкта господарювання за невидачу покупцю фіскального чека при готівкових розрахунках»;
- 302L0713.rtf - «Які відомості повинна містити довідка про доходи ФО, яка надається податковим агентом, з метою заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи для реалізації права на застосування податкової знижки?»;
- 302L0813.rtf - «Чи потрібно СГ після отримання квитанції, в якій зазначено фіскальний номер, виконати дії для закріплення фіскального номера в ПРРО?»; 
- 302L0913.rtf -  «Оновлено підстави розірвання трудового договору роботодавцем»; 

- 302U0113.rtf -  «Деякі особливості заповнення декларації про майновий стан і доходи у разі продажу (обміну) об’єктів рухомого та/або нерухомого майна»;
- 302U0213.rtf -  «В яких випадках контролюючий орган може відмовити в реєстрації програмного РРО»;
- 302U0313.rtf - «Про особливості заповнення реквізиту «Призначення платежу» розрахункових документів у разі використання єдиного рахунку»;
- 302U0413.rtf -  «ФОП – платник ЄП, який не застосовує РРО та/або ПРРО, на вимогу покупців за продані товари (надані послуги) зобов’язаний надати чек, накладну або інший розрахунковий документ»;
- 302U0513.rtf - «Як ФОП – платникам ЄП другої групи, які надають послуги з надання доступу до мережі Інтернет, змінити групу платника єдиного податку у зв’язку зі змінами, внесеними ЗУ від 30.11.2021 № 1914-ІХ?»;
- 302U0613.rtf -  «Роботодавці зобов’язані виконувати норми законодавства про працю»;
- 302U0713.rtf - «Офіційне працевлаштування - соціальний захист працівників!»;

- 302U0813.rtf -  «Розрахунок бази для нарахування збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування щодо валютних цінностей»;

- 302U0913.rtf -  «Включення вартості лікарських засобів з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19) до податкової знижки»;

- 302B0113.rtf -  «Як відкривається спеціальний рахунок в банку для цілей одноразового (спеціального) добровільного декларування?»;
- 302B0213.rtf - «Не забудьте подати декларацію про майновий стан і доходи, якщо отримували доходи від оренди майна іншим фізичним особам чи успадкували майно не від членів сім’ї першого та другого ступенів споріднення».
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