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Державна податкова служба України





Головне управління ДПС у


Дніпропетровській області





До уваги громадян, які бажають скористатися правом на податкову знижку!


 





09 серпня 2023 року





Офіційний вебпортал Державної податковоїї  служби України: tax.gov.ua  


Інформаційно-довідковий департамент ДПС України: 0-800-501-007 


Гаряча лінія ДПС України «Пульс»: 0-800-501-007 (напрямок  «4»)


Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 


0-800-501-007 (напрямок «2»)








Відділ комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (територія обслуговування: Новокодацький, Чечелівський та Центральний райони  м. Дніпра)  нагадує, що громадяни мають право скористатися правом на податкову знижку за 2022 рік по 31 грудня 2023 (включно). 


Підпунктом «в» п. 176.1 ст. 176 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) передбачено, що платники податків зобов’язані подавати податкову декларацію про майновий стан і доходи (далі – Декларація) за формою, яка затверджена наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 № 859 «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи», із змінами і доповненнями. 


Підпунктом 166.2.1 п. 166.2 ст. 166 ПКУ визначено, що фізична особа, яка бажає скористатись правом на отримання податкової знижки, повинна разом з Декларацією подати копії наступних документів: 


- паспорта; 


- довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки платника податку; 


- документів, що підтверджують сплату (квитанції, платіжні доручення тощо); 


- документа, що підтверджує першу ступінь споріднення (свідоцтво про народження, свідоцтво про шлюб), якщо витрати здійснено на користь члена сім’ї; 


- довідки про заробітну плату, отриману протягом звітного року; 


- договорів, в якому зазначено надавача послуг, їх отримувача, вартість таких послуг і строк надання. 


Звертаємо увагу, що згідно з п. п. 166.2.2 п. 166.2 ст. 166 ПКУ у разі, якщо відповідні витрати підтверджені електронним розрахунковим документом, платник податків зазначає в Декларації лише реквізити електронного розрахункового документа. 


При цьому, п.п. «в» п. 176.2 ст. 176 ПКУ передбачено, що особи, які відповідно до ПКУ мають статус податкових агентів, зобов’язані подавати на вимогу платника податку відомості про суму виплаченого на його користь доходу, суму застосованих соціальних податкових пільг та суму утриманого податку. 











