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ПРОТОКОЛ № 2
засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС

у Дніпропетровській області 
Час та дата проведення: о 14 год. 00 хв. 21 лютого 2024 року 
Місце проведення: приміщення Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) за адресою: м. Дніпро, вул. Сімферопольська, буд. 17-А, каб. 306 (представники ГУ ДПС, члени Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області (далі – Громадська рада), у режимі відеоконференції засобами ZOOM – члени Громадської ради, запрошені). 

Присутні:

члени Громадської ради в офлайн форматі:

КІЯНЕНКО Лариса, КРАПИВКО Михайло, ЛОГУТЕНКО Сергій, ЛЮЧКОВ Ігор, УДОВИЧЕНКО Ілона;
члени Громадської ради в онлайн форматі:

БАРАНОВСЬКА Олена, БУНЯКІНА Олена, ГРЯНИК Володимир, ДАЦЕНКО Вікторія, ДМІТРІЄВА Владислава, КІРІЧЕК Юрій, ПАДАШУЛЯ Євген, ШИБА Олександр;

представники ГУ ДПС в офлайн форматі:

ЛЕОНОВ Валерій – заступник начальника ГУ ДПС, ОСИПОВА Манушак – начальник управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС;
запрошені в онлайн форматі:

представник ГУ ДПС: КРЕТОВ Євгеній – начальник Криворізького відділу податків і зборів з юридичних осіб управління оподаткування юридичних осіб ГУ ДПС;
представники Криворізької міської ради та виконкому: КОТЛЯР Олександр – старший інспектор апарату міської ради і виконкому, заступник голови міської робочої групи з питань виконання показників доходів бюджету Криворізької міської територіальної громади та мобілізації додаткових надходжень до бюджету, КУДІН Максим – начальник юридичного управління виконкому Криворізької міської ради, МЯСОЄДОВА Анжела – заступник директора департаменту фінансів виконкому Криворізької міської ради – начальник відділу планування, аналізу та оцінки виконання доходів бюджету, секретар міської робочої групи, КРАСОВСЬКА Ольга – начальник відділу договірних відносин департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин виконкому Криворізької міської ради.
Порядок денний
1. Вступне слово (доповідач ЛЕОНОВ Валерій). 

2. Розгляд та ухвалення листа з пропозиціями щодо вдосконалення законодавства з питань плати за землю за результатами роботи спільної тимчасової робочої групи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області з розгляду пропозицій щодо внесення змін до податкового та бюджетного законодавства, ініційовані виконавчим комітетом Криворізької міської ради (далі – Спільна тимчасова робоча група) (доповідач КРАПИВКО Михайло).
3. Розгляд та ухвалення листа з пропозиціями щодо вдосконалення законодавства з питань розподілу податку на доходи фізичних осіб (далі –ПДФО) за результатами роботи Спільної тимчасової робочої групи (доповідач КРАПИВКО Михайло).

4. Про внесення змін до складу комітету «Професійні послуги» Громадської ради (доповідач КРАПИВКО Михайло).

5. Ухвалення рішення про створення та персональний склад тимчасової робочої групи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області для розгляду актуальних питань з податку на нерухомість (доповідач КРАПИВКО Михайло).

6. Різне. 
СЛУХАЛИ: 

ОСИПОВУ Манушак, яка на початку заходу привітала присутніх, представила запрошених на засідання Громадської ради представників Криворізької міської ради та виконкому.
Далі надала слово ЛЕОНОВУ Валерію.
З питання 1 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ЛЕОНОВА Валерія, який привітав присутніх та зазначив, що як і завжди, відбудеться спілкування з важливих для всіх присутніх та бізнесу питань. 

Подякував членів Спільної тимчасової робочої групи за плідну роботу та напрацьовані пропозиції щодо внесення змін до податкового та бюджетного законодавства. 

Виказав впевненість, що прийняті під час засідання рішення сприятимуть позитивним результатам тісної співпраці.
СЛУХАЛИ:

ОСИПОВУ Манушак, яка надала слово першому заступнику Голови Громадської ради КРАПИВКУ Михайлу для відкриття засідання.
КРАПИВКА Михайла, який привітав присутніх, повідомив, що збори є правомочними та відкрив засідання.

З питання 2 порядку денного

СЛУХАЛИ:

КРАПИВКА Михайла, який ознайомив присутніх з пропозиціями щодо вдосконалення законодавства з питань плати за землю за підсумками роботи Спільної тимчасової робочої групи. 
За результатами обговорення запропонував ухвалити лист-звернення до Верховної Ради України з пропозиціями щодо вдосконалення законодавства з питань плати за землю з урахуванням наданих змін та уточнень.
ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 13;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: ухвалити лист-звернення до Верховної Ради України з пропозиціями щодо вдосконалення законодавства з питань плати за землю з урахуванням наданих змін і уточнень та направити його за призначенням.
З питання 3 порядку денного

СЛУХАЛИ:

КРАПИВКА Михайла, який ознайомив учасників з двома, альтернативними варіантами пропозицій щодо вдосконалення законодавства з питань розподілу ПДФО, що запропоновані Громадською радою та виконавчим комітетом Криворізької міської ради, за підсумками роботи Спільної тимчасової робочої групи. 
За результатами обговорення запропонував проголосувати окремо за кожний з варіантів.
ГОЛОСУВАЛИ за Пропозиції щодо розподілу ПДФО надані Громадською радою:

«за» - 12;

«проти» - 1;

«утрималися» - 0.

ГОЛОСУВАЛИ за Пропозиції щодо розподілу ПДФО надані виконавчим комітетом Криворізької міської ради:

«за» - 0;

«проти» - 13;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ:

КРАПИВКА Михайла, який запропонував за результатами голосування ухвалити лист-звернення до Верховної Ради України з пропозиціями щодо вдосконалення законодавства з питань розподілу ПДФО.
ВИРІШИЛИ: ухвалити лист-звернення до Верховної Ради України з пропозиціями щодо вдосконалення законодавства з питань розподілу ПДФО та направити його за призначенням.

З питання 4 порядку денного

СЛУХАЛИ:

КРАПИВКА Михайла, який повідомив, що з урахуванням інформації, наданої листом Дніпропетровської об’єднаної профспілки (Міжгалузева рада профспілок) від 17.01.2024 № 02-22/01-16 ГУ ДПС щодо смерті члена Громадської ради Мальцевої Ганни Андріївни, та відповідно до наказу ГУ ДПС від 23.01.2024 № 51 «Про внесення змін до наказу ГУ ДПС від 18.01.2022 № 11», необхідно внести зміни до складу комітету «Професійні послуги» Громадської ради (далі – Комітет).
За результатами обговорення запропонував виключити Мальцеву Ганну Андріївну зі складу Комітету (додаток).
ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 13;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: виключити Мальцеву Ганну Андріївну зі складу Комітету.

З питання 5 порядку денного

СЛУХАЛИ:

КРАПИВКА Михайла, який повідомив, що з урахуванням прийнятого Громадською радою рішення про створення тимчасової робочої групи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області для розгляду актуальних питань з податку на нерухомість (далі – Робоча група) (протокол №1 від 18.01.2024) необхідно ухвалити склад Робочої групи.
За результатами обговорення запропонував наступний склад Робочої групи:

КРАПИВКО Михайло – голова Робочої групи;

члени Робочої групи:

ГРЯНИК Володимир, ЛОГУТЕНКО Сергій, УДОВИЧЕНКО Ілона.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 13;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: ухвалити наступний склад Робочої групи:

КРАПИВКО Михайло – голова Робочої групи;

члени Робочої групи:

ГРЯНИК Володимир, ЛОГУТЕНКО Сергій, УДОВИЧЕНКО Ілона.

З питання 6 порядку денного

Питання не надходили.
Перший заступник Голови




        Михайло КРАПИВКО
