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ПРОТОКОЛ № 1
засідання тимчасової робочої групи Громадської ради

при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області 

з розгляду актуальних питань з податку на нерухомість
Час та дата проведення: о 10 год. 00 хв. 07 березня 2024 року 
Місце проведення: приміщення Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (ГУ ДПС) за адресою: м. Дніпро, вул. Сімферопольська, буд. 17-А, каб. 331, 3-й поверх 10-ти поверхової адміністративно-господарської будівлі ГУ ДПС (представники ГУ ДПС, у режимі відеоконференції засобами ZOOM – члени тимчасової робочої групи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області 

з розгляду актуальних питань з податку на нерухомість (далі – Тимчасова робоча група), запрошений представник першого відділу Управління Державної інспекції архітектури та містобудування України у Дніпропетровській області).
Присутні:

члени Тимчасової робочої групи в онлайн форматі:

ГРЯНИК Володимир, КРАПИВКО Михайло, ЛОГУТЕНКО Сергій;
представники ГУ ДПС в офлайн форматі:

ЛЕОНОВ Валерій – заступник начальника ГУ ДПС, ОСИПОВА Манушак – начальник управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС;
запрошений представник першого відділу Управління Державної інспекції архітектури та містобудування України у Дніпропетровській області в онлайн форматі:
МАРЧЕНКО Артем – головний інспектор будівельного нагляду.
Порядок денний
1. Вступне слово (доповідач ЛЕОНОВ Валерій). 

2. Визначення переліку актуальних питань з податку на нерухомість, які потребують законодавчого удосконалення (доповідач КРАПИВКО Михайло).

3. Різне. 
З питання 1 порядку денного

СЛУХАЛИ: 

ОСИПОВУ Манушак, яка на початку заходу привітала присутніх, представила запрошеного представника першого відділу Управління Державної інспекції архітектури та містобудування України у Дніпропетровській області.

Далі надала слово ЛЕОНОВУ Валерію.

ЛЕОНОВА Валерія, яка привітав учасників заходу та повідомив, що на порядку денному засідання питання оподаткування податком на нерухомість.

Акцентував увагу присутніх, що тематика є актуальною, так як потребує законодавчого врегулювання.  

Виказав впевненість, що за результатами обговорення буде визначено проблематику та у подальшій роботі Тимчасової робочої групи напрацьовані ініціативи щодо удосконалення діючого законодавства. 

Побажав плідної роботи.

СЛУХАЛИ:

ОСИПОВУ Манушак, яка надала слово першому заступнику Голови Громадської ради, голові Тимчасової робочої групи КРАПИВКУ Михайлу для відкриття засідання.
КРАПИВКА Михайла, який привітав присутніх, повідомив, що збори є правомочними та відкрив засідання.

З питання 2 порядку денного

СЛУХАЛИ:

КРАПИВКА Михайла, який окреслив коло питань щодо оподаткування податком на нерухомість, відмінне від земельної ділянки, які потребують законодавчого удосконалення.
За результатами обговорення, підбиваючи підсумки, КРАПИВКО Михайло запропонував членам Тимчасової робочої групи та Марченку Артему, протягом тижня, підготувати пропозиції щодо внесення змін до діючого законодавства.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято. 
ВИРІШИЛИ: протягом тижня, підготувати пропозиції щодо внесення змін до діючого законодавства з питань оподаткування податком на нерухомість, відмінне від земельної ділянки.

З питання 3 порядку денного

Питання не надходили.
Голова Тимчасової робочої групи



         Михайло КРАПИВКО
