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ПРОТОКОЛ № 1
засідання комітету за галузевою ознакою «Будівництво, промисловість, нерухомість» Громадської ради при Головному управлінні ДПС

у Дніпропетровській області

Дата та час проведення: о 10 год. 00 хв. 17.04.2024
Місце проведення: приміщення Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) за адресою: м. Дніпро, вул. Сімферопольська , буд. 17-А, каб. 331 
Головуючий: КРАПИВКО Михайло
Присутні:

Члени комітету за галузевою ознакою «Будівництво, промисловість, нерухомість» Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області:

БУНЯКІНА Олена, ГРЯНИК Володимир, ДАЦЕНКО Вікторія, КІРІЧЕК Юрій, ЛОГУТЕНКО Сергій, СЕРГЄЄВА Майя, УДОВИЧЕНКО Ілона, ШИБА Олександр;
представники ГУ ДПС:

ЛЕОНОВ Валерій – заступник начальника ГУ ДПС, ОСИПОВА Манушак – начальник управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС, КИРИЧКО Євгеній – начальник управління з питань запобігання та виявлення корупції, ВАСЕЦЬКА Ольга – начальник відділу комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про оподаткування доходу, отриманого фізичними особами від надання нерухомого майна в оренду (доповідач ОСИПОВА Манушак).
2. Про способи подання податкової декларації про майновий стан і доходи (доповідач ВАСЕЦЬКА Ольга).
3. Про сервіс «Пульс» Державної податкової служби України (доповідач КИРИЧКО Євгеній).

4. Різне.
СЛУХАЛИ:

ЛЕОНОВА Валерія, який на початку засідання привітав присутніх та побажав продуктивної роботи.

КРАПИВКА Михайла, який привітав присутніх, повідомив, що збори є правомочними та відкрив засідання.

З питання 1 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ОСИПОВУ Манушак, яка нагадала, що надання в оренду нерухомого майна фізичною особою може здійснюватись у межах підприємницької діяльності або без реєстрації підприємцем.

Звернула увагу присутніх, що відповідно до п.п. 170.1.5 п. 170.1 ст. 170 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) обов’язковому декларуванню, зокрема підлягають доходи від надання в оренду нерухомого майна іншій фізичній особі.

Згідно з п.п. 164.2.5 п. 164.2 ст. 164 розд. ІV ПКУ до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку включаються, зокрема, дохід від надання майна в лізинг, оренду або суборенду (строкове володіння та/або користування), визначений у порядку, встановленому п. 170.1 ст. 170 ПКУ.

Відповідно до п.п. 170.1.4 ПКУ, дохід від надання нерухомого майна в оренду (суборенду, емфітевзис), житловий найм (піднайм) оподатковується за ставкою 18 %. Також зазначений дохід є об’єктом оподаткування військового збору і оподатковується за ставкою 1,5 % відповідно п. 16.1 підрозділу 10 «Перехідних положень» ПКУ.

При цьому, сам об’єкт оподаткування визначається виходячи з розміру орендної плати, зазначеної в договорі оренди, але не менше ніж мінімальна сума орендного платежу за повний чи неповний місяць оренди. Мінімальна сума орендного платежу визначається виходячи з мінімальної вартості місячної оренди одного м2 загальної площі нерухомості з урахуванням місця її розташування, інших функціональних та якісних показників, що встановлюються органом місцевого самоврядування села, селища, міста, об’єднаної територіальної громади. Якщо мінімальну вартість не встановлено чи не оприлюднено до початку звітного (податкового) року, об’єкт оподаткування визначається виходячи з розміру орендної плати, зазначеного в договорі оренди.

Доходи від надання в оренду (суборенду), житловий найм (піднайм) нерухомого майна оподатковуються податковим агентом під час їх нарахування (виплати) за ставкою 18 %.

Якщо орендар є фізичною особою, яка не є самозайнятою особою, особою, відповідальною за нарахування та сплату (перерахування) податку до бюджету, є платник податку – орендодавець. При цьому, такий орендодавець самостійно нараховує та сплачує податок до бюджету в строки, встановлені для квартального звітного періоду, а саме: протягом 40 календарних днів після останнього дня такого звітного кварталу. 

Сума отриманого доходу, сума сплаченого протягом звітного податкового року податку та податкового зобов'язання за результатами такого року відображаються у річній податковій декларації. Відповідно до п.п. 49.18.4 п. 49.18 ст. 49 ПКУ податкова декларація подається до 01 травня року, що настає за звітним.

При наданні в оренду нерухомого майна фізичною особою (орендодавцем) суб’єкту підприємницької діяльності (орендар), податковим агентом платника податку виступає орендар.

Податковий агент, який нараховує (виплачує, надає) оподатковуваний дохід на користь платника податку, зобов’язаний утримувати податок із суми такого доходу за його рахунок, використовуючи ставку податку, визначену в ст. 167 ПКУ.

Податкова декларація про майновий стан і доходи подається фізичною особою до державної податкової інспекції за місцем своє реєстрації в один із таких способів:

· особисто або уповноваженою на це особою;

· поштою з повідомленням про вручення;

· засобами електронного зв’язку в електронній формі, скориставшись приватною частиною сервісу «Електронний кабінет».

Зазначила, що у разі звернення платника фахівці податкової служби надають консультативну допомогу з питань заповнення податкової декларації.

ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.
ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 9;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.
З питання 2 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ВАСЕЦЬКУ Ольгу, яка звернула увагу, що платник податків самостійно обирає спосіб подачі податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – податкова декларація) (п. 49.3 ст. 49 ПКУ):

- особисто або уповноваженою особою;

- поштою з повідомленням про вручення та описом вкладення не пізніше ніж за 5 днів до закінчення граничного строку подання (п. 49.5 ст. 49 ПКУ);

- засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги».

В електронній формі податкову декларацію можна подати на сайті Державної податкової служби України в особистому електронному кабінеті платника податків.

Для зручності платників податків ДПС в особистому електронному кабінеті розміщено електронний сервіс «Податкова декларація про майновий стан і доходи», що надає можливість часткового автоматичного предзаповнення декларації на підставі даних Державного реєстру фізичних осіб – платників податку та відомостей про обʼєкти нерухомого чи рухомого майна.
Акцентувала увагу присутніх, що електронний сервіс «Податкова декларація про майновий стан і доходи» дозволяє сформувати податкову декларацію та подати її до контролюючого органу з копіями первинних документів, у т. ч. для використання права на податкову знижку.

ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 9;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

З питання 3 порядку денного

СЛУХАЛИ:

КИРИЧКА Євгенія, який нагадав, що сервіс «Пульс» приймає звернення фізичних осіб та суб’єктів господарювання (далі – Заявник) щодо неправомірних дій або бездіяльності працівників податкової служби, а також про можливі корупційні дії з їхнього боку (далі – Інформація).

Проінформував, що надати інформацію можна, здійснивши наступне:

Крок 1. Набрати номер телефону 0800-501-007
Крок 2. Прослухавши інтерактивний голосовий автовідповідач щоденно з 8:00 до 19:00, у п’ятницю з 8:00 до 18:00 (крім суботи та неділі) – послідовно обрати напрямок «5» та натиснути «1».

Крок 3. Зачекати з’єднання з працівником та залишити Інформацію.

При наданні Інформації назвати своє прізвище, ім’я, по батькові (найменування суб’єкта господарювання), контактний телефон, місце проживання/реєстрації, а також прізвище, ім’я, по батькові та посаду працівника органу ДПС, з яким пов’язана подія, дата, місце і суть події, конкретні обставини, зауваження, прохання чи вимоги. Якщо Заявник не бажає називати своє прізвище, ім’я, по батькові, місце проживання/реєстрації, Інформація реєструється як анонімна.

У разі звернення представника Заявника обов’язково надаються відомості стосовно його повноважень здійснювати представництво законних інтересів та ведення справ Заявника, пов’язаних із сплатою податків, на підставі закону або довіреності. Якщо представник Заявника не надає такі дані, Інформація на сервіс «Пульс» не приймається.

Крок 4. У неробочий час з 19.00 до 8.00,  у п’ятницю з 18:00 (також у суботу та неділю) Інформацію можна залишити на інтерактивний автовідповідач.

Також її можна надіслати на електронну пошту idd@tax.gov.ua.
Звернув увагу, що реєструючи звернення Заявник дає згоду на запис розмови технічними засобами та обробку і використання персональних даних згідно з законодавством.

Про результати розгляду Інформації Заявнику повідомляється невідкладно або протягом 3 робочих днів. Якщо інформація потребує додаткового розгляду, то загальний термін її опрацювання може бути подовжено.

Не повідомляються Заявнику результати розгляду анонімної Інформації та повідомлень про наявність на вебпорталі/субсайтах ДПС недостовірної/застарілої інформації; методологічних чи технічних проблем в роботі електронних сервісів, систем та відомості щодо мінімізації сплати податків, зборів, ЄВ що надходять електронною поштою.

ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 9;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

З питання 4 порядку денного

Питань та пропозицій не надходило.
Головуючий






      Михайло КРАПИВКО
