PAGE  
3

ПРОТОКОЛ № 1
засідання тимчасової робочої групи Громадської ради

при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області 

з питань удосконалення порядку ліцензування та контролю за виробництвом і обігом підакцизних товарів
Час та дата проведення: о 14 год. 00 хв. 22 квітня 2024 року 
Місце проведення: приміщення Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (ГУ ДПС) за адресою: м. Дніпро, вул. Сімферопольська, буд. 17-А, каб. 306 (зала засідань) (3-й поверх 4-х поверхової адміністративно-господарської будівлі ГУ ДПС) – представники ГУ ДПС, Голова та члени тимчасової робочої групи Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області (далі – Тимчасова робоча група), у режимі відеоконференції засобами ZOOM – член Тимчасової робочої групи

Присутні:

члени Тимчасової робочої групи в офлайн форматі:

АЛЕКСЄЄВА Ольга, КРАПИВКО Михайло; КРИЦЬКИЙ Андрій, ПЕРВОЙ Андрій;
член Тимчасової робочої групи в онлайн форматі:

КІЯНЕНКО Лариса;
представники ГУ ДПС в офлайн форматі:

ЛЕОНОВ Валерій – заступник начальника ГУ ДПС, ОСИПОВА Манушак – начальник управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС, заступник начальника відділу якості перевірок управління податкового аудиту ГУ ДПС Дудник Роман;

запрошені представники Університету митної справи та фінансів:

ДАЦЕНКО Вікторія – декан факультету економіки, бізнесу та міжнародних відносин, член Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області (далі – Громадська рада), ДУЛІК Тетяна – доцент кафедри соціального забезпечення та податкової політики, АЛЕКСАНДРЮК Тетяна – старший викладач кафедри соціального забезпечення та податкової політики.
Порядок денний
1. Вступне слово (доповідач ЛЕОНОВ Валерій). 

2. Визначення переліку актуальних питань стосовно удосконалення порядку ліцензування та контролю за виробництвом і обігом підакцизних товарів (доповідач КРАПИВКО Михайло).

3. Різне. 
З питання 1 порядку денного

СЛУХАЛИ: 

ОСИПОВУ Манушак, яка на початку заходу привітала присутніх та надала слово ЛЕОНОВУ Валерію.

ЛЕОНОВА Валерія, який повідомив, що на порядку денному обговорення питань, що знаходяться у площині акцизного податку. 

Зазначив, що вони є актуальними і потребують удосконалення у частині ліцензування та контролю за виробництвом і обігом підакцизних товарів.
Виказав впевненість, що під час засідання буде окреслено коло питань, які потребують законодавчого врегулювання, для внесення відповідних пропозицій.

Побажав плідної роботи.

СЛУХАЛИ:

ОСИПОВУ Манушак, яка надала слово першому заступнику Голови Громадської ради, голові Тимчасової робочої групи КРАПИВКУ Михайлу для відкриття та подальшого ведення засідання.
КРАПИВКА Михайла, який привітав присутніх, повідомив, що збори є правомочними та відкрив засідання.

З питання 2 порядку денного

СЛУХАЛИ:

КРАПИВКА Михайла, який ознайомив з основними положеннями проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» щодо удосконалення порядку ліцензування та контролю за виробництвом і обігом підакцизних товарів».
За результатами обговорення, підбиваючи підсумки, КРАПИВКО Михайло запропонував членам Тимчасової робочої групи та запрошеним представникам Університету митної справи та фінансів протягом тижня надати пропозиції стосовно удосконалення порядку ліцензування та контролю за виробництвом і обігом підакцизних товарів.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 5;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято. 
ВИРІШИЛИ: членам Тимчасової робочої групи та запрошеним представникам Університету митної справи та фінансів протягом тижня надати пропозиції стосовно удосконалення порядку ліцензування та контролю за виробництвом і обігом підакцизних товарів.

З питання 3 порядку денного

СЛУХАЛИ:

КРАПИВКА Михайла, який проінформував присутніх, що Міністерство внутрішніх справ України з 18 квітня 2024 року проводить електронні консультації з громадськістю щодо проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку здійснення оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери, щодо врегулювання процедури комісійної торгівлі транспортними засобами» та запропонував членам Громадської ради долучитися до обговорення. 
Голова Тимчасової робочої групи



         Михайло КРАПИВКО
