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ПРОТОКОЛ № 1
засідання комітету за галузевою ознакою «Невиробнича сфера, в тому числі ЖКГ» Громадської ради при Головному управлінні ДПС

у Дніпропетровській області

Час та дата проведення: о 10 год. 00 хв. 06.06 2024 

Місце проведення: приміщення Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) за адресою: м. Дніпро, вул. Сімферопольська, буд. 17-А, каб. 331 

Головуючий: КРАПИВКО Михайло
Присутні:

Члени комітету за галузевою ознакою «Невиробнича сфера, в тому числі ЖКГ» Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області (далі – Громадська рада):

КІЯНЕНКО Лариса, ЛОМАКІН Павло, ЛЮЧКОВ Ігор;
представники ГУ ДПС:

ФЕДАШ Наталя – в. о. начальника ГУ ДПС, ОСИПОВА Манушак – начальник управління ГУ ДПС, КИРИЧКО Євгеній – начальник управління з питань запобігання та виявлення корупції, ВАСЕЦЬКА Ольга – начальник відділу комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Про подання уточнюючої податкової декларації про майновий стан і доходи ФОПом на загальній системі оподаткування (доповідач ОСИПОВА Манушак).
2. Про мобільний застосунок від Державної податкової служби України (далі – ДПС) «Моя податкова» (доповідач ВАСЕЦЬКА Ольга).

3. Про сервіс ДПС «Пульс» (доповідач КИРИЧКО Євгеній).

4. Різне.

СЛУХАЛИ:

ФЕДАШ Наталю, яка привітала присутніх та побажала плідної роботи комітету.

КРАПИВКА Михайла, який привітав присутніх, повідомив, що збори є правомочними та відкрив засідання.

З питання 1 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ОСИПОВУ Манушак, яка повідомила, що відповідно до п. 177.5 ст. 177 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) фізичні особи – підприємці на загальній системі оподаткування подають до контролюючого органу податкову декларацію про майновий стан і доходи (далі – податкова декларація) за місцем своєї податкової адреси за результатами календарного року у строки, встановлені ПКУ для річного звітного податкового періоду.

Форма податкової декларації та Інструкція щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 № 859 «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи», із змінами.

Якщо у майбутніх податкових періодах (з урахуванням строків давності, визначених ст. 102 ПКУ) платник податків самостійно виявляє помилки, що містяться у раніше поданій ним податковій декларації (крім, обмежень визначених ст. 50 ПКУ), він зобов’язаний надіслати уточнюючий розрахунок до такої податкової декларації за формою чинною на час подання уточнюючого розрахунку (п. 50.1 ст. 50 ПКУ).

Уточнення (виправлення) сум податкового зобов’язання фізичної особи – підприємця при самостійному виявленні помилок здійснюється у розділі VI «Розрахунок податкових зобов’язань у зв’язку з виправленням самостійно виявлених помилок у попередніх звітних періодах» податкової декларації.

ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 4;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

З питання 2 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ВАСЕЦЬКУ Ольгу, яка проінформувала про функціонування мобільного застосунку від ДПС «Моя податкова». 

Зазначила що, це зручний інструмент для отримання громадянами електронних сервісів податкової служби. 

Завантажити застосунок «Моя податкова» можна в App Store або Google Play. Він може бути застосованим для будь-якого пристрою, який підтримує операційні системи Android чи iOS із відповідними версіями. 

Інтерфейс застосунку простий і зручний.

У розділі «Мої дані» платники можуть перевірити відомості про себе: 

▪ адресу реєстрації; 

▪ об’єкти оподаткування; повідомлення про обов’язок сплатити суму грошового зобов’язання (ППР), наявність/відсутність податкового боргу; 

▪ інформацію про реєстрацію ФОП та обрання спрощеної системи оподаткування.

Розділ «Реєстри» надає можливість перегляду:

▪ реєстру платників ПДВ, 

▪ реєстру страхувальників, реєстру платників єдиного податку;

▪ реєстру неприбуткових установ та організацій. 

Крім того, користувачі можуть здійснити пошук фіскального чека та марки акцизного податку.

У розділі «Послуги» платники можуть:

▪ направити Запит про суми виплачених доходів; 

▪ подати податкову декларацію про майновий стан і доходи на податкову знижку; 

▪ переглянути інформацію про стан розрахунків з бюджетом та сплатити податки з використанням однієї з платіжних систем; 

▪ подати Облікову картку фізичної особи – платника податків за формою № 1ДР; 

▪ подати Заяву про внесення змін до ДРФО за формою № 5ДР; 

▪ подати Заяву про включення до Реєстру волонтерів; подати податкову декларацію платника єдиного податку для ФОП, які обрали спрощену систему оподаткування першої – третьої груп.

У розділі «Повідомлення» можна переглянути:

▪ отримані квитанції; 

▪ відомості з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про джерела/суми нарахованого доходу, нарахованого (перерахованого) податку та військового збору; 

▪ листи та інші повідомлення від контролюючого органу.

Частина сервісів застосунку «Моя податкова» доступна без ідентифікації, а саме: перевірка чека, пошук акцизної марки. 

Інші сервіси доступні після ідентифікації онлайн з використанням файлового або хмарного кваліфікованого електронного підпису будь-якого надавача.

Звернулася до присутніх з закликом долучатися та використовувати нові податкові сервіси. 

ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 4;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

З питання 3 порядку денного

СЛУХАЛИ:

КИРИЧКА Євгенія, який нагадав, що сервіс «Пульс» приймає звернення фізичних осіб та суб’єктів господарювання (далі – Заявник) щодо неправомірних дій або бездіяльності працівників податкової служби, а також про можливі корупційні дії з їхнього боку (далі – Інформація).

Проінформував, що надати інформацію можна, здійснивши наступне:

Крок 1. Набрати номер телефону 0800-501-007.
Крок 2. Прослухавши інтерактивний голосовий автовідповідач, щоденно з 08.00 год. до 19.00 год., у п’ятницю з 08.00 год. до 18.00 год. (крім суботи та неділі) – послідовно обрати напрямок «5» та натиснути «1».

Крок 3. Зачекати з’єднання з працівником та залишити Інформацію.

При наданні Інформації назвати своє прізвище, ім’я, по батькові (найменування суб’єкта господарювання), контактний телефон, місце проживання/реєстрації, а також прізвище, ім’я, по батькові та посаду працівника органу ДПС, з яким пов’язана подія, дата, місце і суть події, конкретні обставини, зауваження, прохання чи вимоги. Якщо Заявник не бажає називати своє прізвище, ім’я, по батькові, місце проживання/реєстрації, Інформація реєструється як анонімна.

У разі звернення представника Заявника обов’язково надаються відомості стосовно його повноважень здійснювати представництво законних інтересів та ведення справ Заявника, пов’язаних із сплатою податків, на підставі закону або довіреності. Якщо представник Заявника не надає такі дані, Інформація на сервіс «Пульс» не приймається.

Крок 4. У неробочий час з 19.00 год. до 08.00 год.,  у п’ятницю з 18.00 год. (також у суботу та неділю) Інформацію можна залишити на інтерактивний автовідповідач.

Також її можна надіслати на електронну пошту idd@tax.gov.ua.
Звернув увагу, що реєструючи звернення Заявник дає згоду на запис розмови технічними засобами та обробку і використання персональних даних згідно з законодавством.

Про результати розгляду Інформації Заявнику повідомляється невідкладно або протягом 3 робочих днів. Якщо інформація потребує додаткового розгляду, то загальний термін її опрацювання може бути подовжено.

Не повідомляються Заявнику результати розгляду анонімної Інформації та повідомлень про наявність на вебпорталі/субсайтах ДПС недостовірної/застарілої інформації; методологічних чи технічних проблем у роботі електронних сервісів, систем та відомості щодо мінімізації сплати податків, зборів, єдиного внеску, що надходять електронною поштою.

ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 4;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

З питання 4 порядку денного

Питання не надходили.
Головуючий






       Михайло КРАПИВКО
