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ПРОТОКОЛ № 2
засідання комітету за галузевою ознакою «Підприємництво (малий та середній бізнес)» Громадської ради при Головному управлінні ДПС

у Дніпропетровській області

Дата та час проведення: о 10 год. 00 хв. 13.06.2024
Місце проведення: приміщення Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) за адресою: м. Дніпро, вул. Сімферопольська, буд. 17-А, каб. 331 
Головуючий: КРАПИВКО Михайло
Присутні:

члени комітету за галузевою ознакою «Підприємництво (малий та середній бізнес)» Громадської ради при ГУ ДПС:

БАРАНОВСЬКА Олена, КІЯНЕНКО Лариса, ЛЮЧКОВ Ігор;
представники ГУ ДПС:

ЛЕОНОВ Валерій – заступник начальника ГУ ДПС, ОСИПОВА Манушак – начальник управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС, ВАСЕЦЬКА Ольга – начальник відділу комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС. 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про оформлення трудових відносин (доповідач ОСИПОВА Манушак).
2. Про сплату податкових грошових зобов’язань з використанням єдиного рахунку (доповідач ВАСЕЦЬКА Ольга).
3. Різне.
СЛУХАЛИ:

ЛЕОНОВА Валерія, який привітав присутніх та побажав ефективної роботи.

КРАПИВКА Михайла, який повідомив, що збори є правомочними та відкрив засідання.

З питання 1 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ОСИПОВУ Манушак, яка нагадала, що трудовий договір – це документ, який регулює відносини між працівником і роботодавцем. Він визначає права і обов’язки обох сторін, умови праці, заробітну плату, термін дії, порядок зміни і розірвання.

Трудовий договір може бути укладений у письмовій формі і підписаний обома сторонами або оформлений шляхом видання наказу про прийняття працівника на роботу. Трудовий договір може бути строковим або безстроковим, з повним або неповним робочим часом, основним або за сумісництвом залежно від характеру роботи і бажання сторін.

З моменту підписання трудового договору найманий працівник – це працівник, який має трудові права й соціальні гарантії, а саме:

- гідні та безпечні умови праці;

- нормований робочий час;

- оплачувані та неоплачувані відпустки;

- регулярна виплата зарплати не нижче мінімальної;

- можливість навчатися та підвищувати кваліфікацію;

- захист від незаконного звільнення;

- страхові виплати в разі непрацездатності;

- пільги для неповнолітніх;

- додаткові соціальні гарантії для жінок та працівників з дітьми;

- захист прав, тощо.

Порядок оформлення трудових відносин з найманими працівниками є однаковим для всіх роботодавців. Він включає три основні кроки:

- укладення трудового договору;

- оформлення наказу про прийняття на роботу;

- повідомлення Державної податкової служби.

Повідомлення про прийняття працівника на роботу/укладення гіг-контракту подається власником підприємства, установи, організації або уповноваженим ним органом (особою) чи фізичною особою (крім повідомлення про прийняття на роботу члена виконавчого органу господарського товариства, керівника підприємства, установи, організації) та/або резидентом Дія Сіті до територіальних органів Державної податкової служби за місцем обліку їх як платника єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за формою згідно з додатком до початку роботи працівника за укладеним трудовим договором та/або до початку виконання робіт (надання послуг) гіг-спеціалістом резидента Дія Сіті засобами електронного зв’язку з використанням електронного підпису відповідальних осіб, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, відповідно до вимог законодавства у сфері електронного документообігу.

За відсутності технічної можливості подання повідомлення про прийняття працівника на роботу/укладення гіг-контракту засобами електронного зв’язку в електронній формі таке повідомлення подається у формі документа на папері згідно з додатком разом з копією в електронній формі. 

У разі подання повідомлення засобами електронного зв’язку із використанням кваліфікованого електронного підпису працівник може бути допущений до роботи одразу після відправлення такого повідомлення.

Наголосила, що своєчасне оформлення трудових відносин – це запорука фінансової стабільності бізнесу. До того ж, фінансові ризики і наслідки використання незадекларованої праці значно перевищують витрати, які виникають у разі оформлення трудових відносин із працівниками відповідно до законодавства.
ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 4;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

З питання 2 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ВАСЕЦЬКУ Ольгу, яка повідомила, що відповідно до п. 35 прим.1.1. ст. 35 прим. 1 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) єдиний рахунок – це рахунок, відкритий у центральному органі виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів, для центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, який може використовуватися платником податків для сплати грошових зобов’язань та/або податкового боргу з податків та зборів, передбачених ПКУ, єдиного внеску та інших платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи.

Єдиний рахунок не може використовуватися платником податків для сплати грошових зобов’язань та/або податкового боргу з податку на додану вартість, акцизного податку з реалізації пального та спирту етилового, а також для сплати частини чистого прибутку (доходу) до бюджету державними та комунальними унітарними підприємствами та їх об’єднаннями.

Не допускається прийняття на єдиний рахунок електронних грошей.

Нормами п. 35 прим.1.2 ст. 35 прим. 1 ПКУ визначено, що повідомлення про використання або про відмову від використання єдиного рахунку подається платником податків в електронній формі через Електронний кабінет у порядку, встановленому ст. 42 прим.1 ПКУ.

Платник податків має право повідомити про використання або про відмову від використання єдиного рахунку один раз протягом календарного року.

Використання єдиного рахунку платником податків розпочинається з дня, наступного за днем подання ним повідомлення про використання єдиного рахунку.

У разі відмови платника податків від використання єдиного рахунку таке використання припиняється починаючи з першого числа місяця наступного календарного року.

Згідно з п. 35 прим.1.3 ст. 35 прим.1 ПКУ з початком використання єдиного рахунку платник податків зобов’язаний здійснювати сплату грошових зобов’язань та/або податкового боргу з податків і зборів, єдиного внеску, інших платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, через єдиний рахунок, крім випадків, передбачених абзацом другим п. 35 прим.1.1 ст. 35 прим.1 ПКУ.

У разі порушення положень, визначених абзацом першим цього пункту, кошти, сплачені таким платником податку на інші рахунки, відкриті центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів, для сплати грошових зобов’язань та/або податкового боргу з податків та зборів, єдиного внеску, інших платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, вважаються помилково сплаченими грошовими зобов’язаннями.

ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 4;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

З питання 3 порядку денного

Питання не надходили.
Головуючий






    Михайло КРАПИВКО
