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ПРОТОКОЛ № 4
засідання комітету за галузевою ознакою «Будівництво, промисловість, нерухомість» Громадської ради при Головному управлінні ДПС

у Дніпропетровській області

Дата та час проведення: о 10 год. 00 хв. 13.09.2024
Місце проведення: приміщення Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) за адресою: м. Дніпро, вул. Сімферопольська , буд. 17-А, каб. 331 
Головуючий: КРАПИВКО Михайло
Присутні:

Члени комітету за галузевою ознакою «Будівництво, промисловість, нерухомість» Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області:

БУНЯКІНА Олена, ГРЯНИК Володимир, ДАЦЕНКО Вікторія, КІРІЧЕК Юрій, ЛОГУТЕНКО Сергій, СЕРГЄЄВА Майя, УДОВИЧЕНКО Ілона, ШИБА Олександр;
представники ГУ ДПС:

ЛЕОНОВ Валерій – заступник начальника ГУ ДПС, 
КИРИЧКО Євгеній – начальник управління з питань запобігання та виявлення корупції, ОСИПОВА Манушак – начальник управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС, ВАСЕЦЬКА Ольга – начальник відділу комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про особливості оподаткування ПДВ операцій з надання комунального майна в оренду (доповідач ОСИПОВА Манушак).
2. Про граничні строки реєстрації ПН/РК в ЄРПН під час дії воєнного стану в Україні (доповідач ВАСЕЦЬКА Ольга).
3. Різне.
СЛУХАЛИ:

ЛЕОНОВА Валерія, який привітав присутніх та побажав продуктивної роботи.

КРАПИВКА Михайла, який привітав присутніх, повідомив, що збори є правомочними та відкрив засідання.

З питання 1 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ОСИПОВУ Манушак, яка повідомила, що п. 29 ст. 64 Бюджетного кодексу України від 08 липня 2010 року № 2456-VI зі змінами та доповненнями визначено, що до доходів загального фонду бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад належать надходження від орендної плати за користування майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності, засновником яких є сільські, селищні, міські ради.

Відповідно до п. 5 ст. 17 Закону України від 03 жовтня 2019 року № 157-IX «Про оренду державного та комунального майна» із змінами порядок розподілу орендної плати для об’єктів, що перебувають у комунальній власності, між відповідним бюджетом, орендодавцем і балансоутримувачем визначається представницьким органом місцевого самоврядування.

Згідно із п.п. «б» п. 185.1 ст. 185 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) об’єктом оподаткування є операції платників податку з постачання послуг, місце постачання яких розташоване на митній території України, відповідно до ст. 186 ПКУ.

Не є об’єктом оподаткування операції з оплати орендної плати чи концесійного платежу за договорами відповідно оренди чи концесії єдиного майнового комплексу державного чи комунального підприємства (його структурного підрозділу), якщо орендодавцями чи концесієдавцями за договорами виступають органи державної влади чи органи місцевого самоврядування, а платежі відповідно до закону зараховуються до Державного бюджету України або місцевого бюджету (п.п. 196.1.15 п. 196.1 ст. 196 ПКУ).

Тобто, не є об’єктом оподаткування операції з оплати орендної плати за надане в оренду комунальне майно при дотримані наступних умов:

- в оренду надається єдиний майновий комплекс комунального підприємства (його структурного підрозділу);

- орендодавцем за договором виступає орган місцевого самоврядування;

- орендні платежі в повному обсязі зараховуються до місцевого бюджету.

У разі недотримання будь-якої із зазначених умов операція з оплати орендної плати за надане в оренду комунальне майно підлягає оподаткуванню ПДВ у загальновстановленому порядку за основною ставкою.

Відповідно до п. 201.1 ст. 201 ПКУ на дату виникнення податкових зобов’язань платник ПДВ зобов’язаний скласти податкову накладну в електронній формі з використанням кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, уповноваженої платником особи відповідно до вимог Закону України від 05 жовтня 2017 року № 2155-VIII «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» та зареєструвати її в Єдиному реєстрі податкових накладних у встановлений ПКУ термін.

Таким чином, послуги з надання орендодавцем комунального майна в оренду є об’єктом оподаткування ПДВ, незалежно від того, чи розподіляє орендар суму орендної плати, чи перераховує її на рахунок орендодавця в повному обсязі (крім операцій, визначених п.п. 196.1.15 п. 196.1 ст. 196 ПКУ).

Тому, на дату виникнення податкових зобов’язань з ПДВ комунальне підприємство – орендодавець (незалежно від того, чи розподіляє орендар суму орендної плати чи перераховує її на рахунок орендодавця в повному обсязі) складає податкову накладну на всю суму орендної плати, передбачену договором оренди.

ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.
ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 9;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.
З питання 2 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ВАСЕЦЬКУ Ольгу, яка звернула увагу, що відповідно до п. 89 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України тимчасово, протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано, реєстрація податкових накладних та/або розрахунків коригування до податкових накладних (ПН/РК) у Єдиному реєстрі податкових накладних (ЄРПН) здійснюється з урахуванням таких граничних строків:

- для податкових накладних/розрахунків коригування до податкових накладних, складених з 1 по 15 календарний день (включно) календарного місяця, – до 5 календарного дня (включно) календарного місяця, наступного за місяцем, в якому вони складені;

- для податкових накладних/розрахунків коригування до податкових накладних, складених з 16 по останній календарний день (включно) календарного місяця, – до 18 календарного дня (включно) календарного місяця, наступного за місяцем, в якому вони складені;

- для розрахунків коригування, складених постачальником товарів/послуг до податкової накладної, що складена на отримувача – платника ПДВ, в яких передбачається зменшення суми компенсації вартості товарів/послуг їх постачальнику, – протягом 18 календарних днів з дня отримання такого розрахунку коригування до податкової накладної отримувачем (покупцем).

ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 9;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

З питання 3 порядку денного

Питань та пропозицій не надходило.
Головуючий






      Михайло КРАПИВКО
