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ПРОТОКОЛ № 2
засідання тимчасової робочої групи з питань удосконалення процедур визначення бази оподаткування при вторинному продажу транспортних засобів із застосуванням незалежної оцінки Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області 

(Робоча група)

Час та дата проведення: об 11 год 00 хв 22 листопада 2024 року 
Місце проведення: приміщення Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) за адресою: м. Дніпро, вул. Сімферопольська, буд. 17-А, каб. 331 в офлайн та онлайн (відео конференція засобами ZOOM) форматах.
Присутні:

члени Робочої групи в офлайн форматі:

ГРЯНИК Володимир, КРАПИВКО Михайло;

члени Робочої групи в онлайн форматі:

БУНЯКІНА Олена, ЛОГУТЕНКО Сергій, СЕРГЄЄВА Майя, ШИБА Олександр;
представники ГУ ДПС в офлайн форматі:

ЯІЦЬКИЙ Максим – заступник начальника ГУ ДПС, ОСИПОВА Манушак – начальник управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС, ЖУКОВІНА Ірина – начальник відділу податків і зборів з юридичних осіб у галузі діяльності у сфері адміністративного і допоміжного обслуговування управління оподаткування юридичних осіб ГУ ДПС;
запрошені в онлайн форматі:
ПАВЛЮКОВ Максим – начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами регіонального сервісного центру ГСЦ МВС у Дніпропетровській та Запорізькій областях (ГСЦ МВС).

Порядок денний
1. Вступне слово (доповідач КРАПИВКО Михайло). 

2. Про зміни у законодавстві у зв’язку із прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2024 року № 1132 «Про внесення змін до Порядку здійснення оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери»(доповідач ГРЯНИК Володимир).
3. Про практику отримання експертних звітів щодо оцінки автотранспортних засобів на прикладі роботи Регіонального сервісного центру Головного сервісного центру МВС у Дніпропетровській та Запорізькій областях (філія ГСЦ МВС) (далі – РСЦ ГСЦ МВС) (доповідач ПАВЛЮКОВ Максим).
4. Новації податкового законодавства, передбачені Законом України від 18 червня 2024 року № 3813-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей податкового адміністрування під час воєнного стану для платників податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства» (доповідач ЖУКОВІНА Ірина).

5. Різне. 
З питання 1 порядку денного

КРАПИВКА Михайла, який привітав присутніх, повідомив, що збори є правомочними та відкрив засідання.

З питання 2 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ГРЯНИКА Володимира, який проінформував про зміни у законодавстві у зв’язку із прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 01 жовтня 2024 року № 1132 «Про внесення змін до Порядку здійснення оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери»

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 6;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято. 
ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

З питання 3 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ПАВЛЮКОВА Максима, який проінформував про практику отримання експертних звітів щодо оцінки автотранспортних засобів на прикладі роботи РСЦ ГСЦ МВС.

За результатами обговорення запропоновано підготувати проєкт листа до Кабінету Міністрів України з пропозицією прискорити створення реєстру експертних звітів щодо оцінки автотранспортних засобів з урахуванням інформації, наданої РСЦ ГСЦ МВС. 
ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 6;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: підготувати проєкт листа до Кабінету Міністрів України з пропозицією прискорити створення реєстру експертних звітів щодо оцінки автотранспортних засобів з урахуванням інформації наданої ГСЦ МВС. 
З питання 4 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ЖУКОВІНУ Ірину, яка ознайомила з новаціями податкового законодавства, що передбачені Законом України від 18 червня 2024 року № 3813-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей податкового адміністрування під час воєнного стану для платників податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства».
ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 6;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.
Рішення прийнято.
ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

З питання 5 порядку денного

Питання не надходили.

Голова Тимчасової робочої групи



         Володимир ГРЯНИК
