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ПРОТОКОЛ № 1
засідання комітету за галузевою ознакою «Аграрний бізнес»
Громадської ради при Головному управлінні ДПС

у Дніпропетровській області

Дата та час проведення: о 14 год 00 хв 17.01.2025
Місце проведення: приміщення Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) за адресою: м. Дніпро, вул. Сімферопольська, буд. 17-А, каб. 331 
Головуючий: КРАПИВКО Михайло
Присутні:

члени комітету за галузевою ознакою «Аграрний бізнес» Громадської ради при ГУ ДПС:

ГРЯНИК Володимир, КАРПЕНКО Віктор, ПАДАШУЛЯ Євген;
представники ГУ ДПС:

ОСИПОВА Манушак – начальник управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС; ДУБРОВСЬКА Ірина - заступник начальника управління – начальник відділу пресслужби та адміністрування субсайту управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС;                КРІПАК Андрій – начальник відділу з питань запобігання та виявлення корупції ГУ ДПС, 
РИГАЛЬ Віта – заступник начальника відділу комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Питання зупинення реєстрації податкових накладних та розрахунків коригування ЄРПН (доповідач ОСИПОВА Манушак).
2. Особливості декларування громадянами доходів, отриманих протягом 

2024 року (доповідач РИГАЛЬ Віта).
3. Про сервіс «Пульс» Державної податкової служби України (доповідач                 КРІПАК Андрій).
4. Наказ № 225: можливість платників скористатись правом на звільнення від виконання податкового обов’язку (доповідач ДУБРОВСЬКА Ірина).
5. Різне.
СЛУХАЛИ:

КРАПИВКА Михайла, який привітав присутніх та повідомив, що збори є правомочними, і відкрив засідання.

З питання 1 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ОСИПОВУ Манушак, яка повідомила, що Механізм зупинення реєстрації ПН/РК в ЄРПН, а також організаційні та процедурні засади діяльності Комісій з питань зупинення реєстрації ПН/РК визначені Постановою КМУ №1165 від 11 грудня 2019 року  (далі – Порядок 1165).

Регіональною комісією з питань зупинення реєстрації ПН/РК в ЄРПН розглядаються питання щодо реєстрації/відмови у реєстрації ПН/РК, про врахування або неврахування таблиці даних платника податку, про відповідність/невідповідність платника податку критеріям ризиковості платника податку.

Нагадала алгоритм автоматизованого моніторингу відповідності ПН/РК критеріям оцінки ступеня ризиків (алгоритм СМКОР) та запропонувала розглянути найбільш поширені питання, з якими до ГУ ДПС звертаються платники податку в рамках Порядку 1165 та Порядку прийняття рішень про реєстрацію/відмову в реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в ЄРПН, затвердженого Наказом Міністерства фінансів України 12 грудня 2019 року № 520. 

Зазаначила, що алгоритм СМКОР передбачає:

ПН/РК, що подаються для реєстрації в Реєстрі, спочатку перевіряються щодо відповідності ознакам безумовної реєстрації. У разі коли за результатами перевірки ПН/РК встановлено, що вони відповідають одній з ознак безумовної реєстрації, реєстрація таких ПН/РК не зупиняється в Реєстрі.

Якщо ПН/РК не відповідають жодній з ознак безумовної реєстрації, далі згідно алгоритму СМКОР, перевіряється щодо відповідності критеріям ризиковості платника податку (додаток 1 до Порядку 1165), і відповідно, якщо платник податку ризиковий – ПН/РК зупиняється в Реєстрі.

Якщо платник податку не ризиковий, то далі відбувається перевірка відповідності  показникам, за якими визначається позитивна податкова історія платника податку. 

Ці показники так само визначені Порядком № 1165 та відображені у Додатку 2 до Порядку. Всього їх 9, і у разі відповідності хоча б 1 – ПН реєструються автоматично у Реєстрі.

ПН/РК, що не відповідають жодній з ознак безумовної реєстрації, та платник податку не відповідає показникам, за якими визначається позитивна податкова історія, далі згідно алгоритму СМКОР ПН/РК перевіряються щодо відповідності відображених у них операцій критеріям ризиковості здійснення операцій (додаток 3 до Порядку 1165).

У разі коли за результатами автоматизованого моніторингу платник податку, яким складено та подано податкову накладну/розрахунок коригування для реєстрації в Реєстрі, відповідає хоча б одному критерію ризиковості, реєстрація такої податкової накладної/розрахунку коригування зупиняється.

У разі зупинення реєстрації податкової накладної в Реєстрі платнику податку надходить Квитанція №1, де зазначається підстава зупинення ПН та платник податку має право протягом 365 календарних днів, що настають за датою виникнення податкового зобов'язання, подати копії документів та письмові пояснення стосовно підтвердження інформації, зазначеної у ПН/РК, для розгляду питання прийняття комісією регіонального рівня рішення про їх  реєстрацію або відмову в реєстрації.

Дала відповідь на питання: Як формувати пакет документів на розгляд комісії так щоб цього було достатньо та не перевантажуючи роботу бухгалтера ?

Повідомила, що платник податку має право подати письмові пояснення та копії документів до декількох податкових накладних, якщо такі податкові накладні складено на одного отримувача - платника податку за одним і тим самим договором або якщо в таких податкових накладних відображено однотипні операції (з однаковими кодами товарів згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТ ЗЕД) або кодами послуг згідно з Державним класифікатором продукції та послуг (ДКПП).

Крім того, якщо у податковій накладній, реєстрація якої зупинена в Реєстрі, міститься декілька кодів УКТЗЕД, а в квитанції про зупинення зазначено лише один з них - платник податку має право подати письмові пояснення та копії документів виключно до такої операції.

Отже, для прикладу, якщо підприємство займається оптовою торгівлею, то в цьому випадку в пакеті документів повинні бути: 

· первинні документи на реалізацію товару (договір, видаткова накладна, товарно-транспортна накладна);

· первинні документи на придбання товару, а саме того товару, який зазначений у квитанції №1 та став причиною зупинення ПН;

· первинні документи, які б підтвердили наявність власного чи орендованого складського приміщення.

Додала, що якщо підприємство є надавачем послуг або виконує ті чи інші роботи – в пакеті документів, так само, повинні бути первинні документи на реалізацію послуг (договір, та у разі наявності додатки до нього, Акт наданих послуг чи виконаних робіт), первинні документи на придбання матеріалів, які були задіяні для надання послуг та документи, які б підтвердили наявність обладнання/інструменту/спец. техніки.

Для виробничих підприємств доцільно також надати копії документів щодо наявності виробничого приміщення, обладнання; ТУ/ДСТУ; виробничі звіти/виробничу калькуляцію, тощо.

Документи, які містяться в інформаційних базах даних ДПСУ, тобто ті які ви подаєте нам – додавати до пакету документів не потрібно. Часто, платники подають копії податкових накладних, звітності 4-ДФ, 20-ОПП та інше – цього робити не потрібно.

Проінформувала, що письмові пояснення та копії документів, подані платником податку, комісія регіонального рівня розглядає протягом 5 робочих днів та за результатом їх розгляду:

або приймає рішення про реєстрацію ПН/РК в Реєстрі;

або приймає рішення про відмову в реєстрації ПН/РК в Реєстрі у разі надання платником податку копій документів, складених / оформлених із порушенням законодавства;

або надсилає повідомлення з пропозицією щодо надання платником податку додаткових пояснень та копій документів на підтвердження інформації, зазначеної у податковій накладній / розрахунку коригування;

Платник податку має право подати до контролюючого органу додаткові пояснення та копії документів протягом 5 робочих днів з дня, наступного за днем отримання Повідомлення.

За результатами розгляду поданих додаткових пояснень регіонального рівня протягом 5 робочих днів, що настають за днем їх отримання, приймає рішення про реєстрацію / відмову в реєстрації.

Відповіла на питання платників щодо необхідності подання копій документів разом з таблицями даних платника податку на додану вартість та пояснень, а саме відповідно до пункту 14 Порядку № 1165 таблиця даних платника податку подається з поясненням, в якому зазначається вид діяльності, з посиланням на податкову та іншу звітність платника податку.

Крім пояснення, платники податку мають можливість надавати копії документів для підтвердження достовірності інформації, зазначеної в таблиці даних. Зокрема, проте не виключно, платник податку може надати копії документів щодо наявності основних фондів, які використовуються у виробничій діяльності, джерела їх походження, документальне підтвердження придбання/оренди, тощо.

Зазначила, що значна кількість питань, які надходять від платників податку, пов’язані з питанням автоматичної реєстрацію податкових накладних після виключення платника податку з переліку ризикових та після врахування ТПП.

Порядком 1165 передбачена автоматична реєстрація зупинених у Реєстрі ПН/РК,  якщо одночасно виконуються відповідні умови.

Відповідно до п. 6  прим. 1 Порядку 1165 у разі виключення платника податку з переліку ризикових, наступного робочого дня після дати прийняття такого рішення підлягають автоматичній реєстрації податкові накладні / розрахунки коригування, якщо одночасно виконуються, зокрема такі умови:

реєстрацію таких податкових накладних зупинено на підставі відповідності платника податку критеріям ризиковості платника податку згідно з рішеннями, прийнятими починаючи з дати останнього включення в перелік ризикових, до дати подання інформації та копій документів, за результатами розгляду яких прийняте рішення про невідповідність критеріям ризиковості платника податку;

дата подання для реєстрації в Реєстрі таких податкових накладних припадає на період, що не перевищує 180 днів до дати подання інформації та копій документів, за результатами розгляду яких прийняте рішення про невідповідність критеріям ризиковості платника податку;

на початок операційного дня, протягом якого здійснюється така автоматична реєстрація в Реєстрі, операції в таких податкових накладних не відповідають критеріям ризиковості здійснення операцій згідно з додатком 3;

у день такої автоматичної реєстрації в Реєстрі наявна сума податку, на яку платник податку має право зареєструвати такі податкові накладні та/або розрахунки коригування в Реєстрі, обчислена відповідно до пункту 200 1.3 або 200 1.9 статті 200 1 Кодексу.

Відповідно до п. 16  прим. 1 Порядку 1165 у разі прийняття комісією регіонального рівня рішення про врахування ТПП, підлягають автоматичній реєстрації в Реєстрі на п'ятий робочий день податкові накладні, реєстрація яких зупинена відповідно до пункту 1 додатка 3, якщо одночасно виконуються, зокрема такі умови:

у податкових накладних зазначені операції з кодами товарів згідно з УКТЗЕД / ДКПП, що відображені у такій таблиці даних;

такі податкові накладні складені та подані для реєстрації в Реєстрі не раніше календарного місяця, що передує місяцю, у якому комісією регіонального рівня прийняте рішення про врахування таблиці;

у день такої автоматичної реєстрації в Реєстрі наявна сума податку, на яку платник податку має право зареєструвати такі податкові накладні та/або розрахунки коригування в Реєстрі, обчислена відповідно до пункту 200 1.3 або 200 1.9 статті 200 1 Кодексу.

ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 4;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

З питання 2 порядку денного

СЛУХАЛИ:

РИГАЛЬ Віту, яка повідомила, що щорічне декларування громадянами доходів передбачає подання річної податкової декларації про майновий стан і доходи для: 

-  громадян, які отримали у звітному 2024 році доходи, з яких не сплачено податок на доходи фізичних осіб;

-  громадян, які бажають використати своє право на податкову знижку.

· Звернула увагу на випадки, за яких платники податків зобов'язані самостійно обчислити суму податку, що підлягає сплаті до бюджету за результатами звітного 2024 року шляхом подання до податкового органу декларації, встановлені розділом IV Податкового кодексу України (далі – Кодексу), а саме:

· отримання окремих видів доходів, що не підлягають оподаткуванню при виплаті, але не звільнених від оподаткування (п. п. 168.1.3 п. 168.1 ст. 168 Кодексу) :

· інвестиційний прибуток (п.п.170.2.2 п.170.2 ст. 170 Кодексу)

·  суми заборгованості, за якими минув строк позивної давності(п.п.164.2.7 п.164.2 ст. 164 Кодексу); 

· нецільова благодійна допомога понад установлену норму (п.п.170.7.3 п.170.7 ст. 170 Кодексу);

·  додаткове благо (п.п. 164.2.17 п.164.2 ст. 164 Кодексу);

· отримання доходів від особи, яка не є податковим агентом (від інших фізичних осіб (резидентів або нерезидентів)) (п. п. 168.2.1 п.168.2 ст. 168 Кодексу) - це можуть бути:

· спадщина (п.174.3 ст. 174 Кодексу);

· подарунки (п.174.6 ст. 174 Кодексу);

· доходи від надання в оренду рухомого/нерухомого майна іншій ФО (п.п.170.1.5 п. 170.1 ст. 170 Кодексу та п.п. 164.2.2 п. 164.2 ст. 164 Кодексу); 

· надання інших послуг/робіт, продажу/обміну майна (п.п. 170,1.5 п. 170.1 ст. 170);

· доходи від продажу/обміну рухомого майна (п.173.1 ст. 173, другий продаж рухомого майна ставка 5% п.173.2 ст. 173, п.167.2 ст.167, третій та наступний продаж 18%  п.167.4 ст.167);

· доходи отримані від продажу нерухомого майна (п.172.2 ст. 172)

іноземні доходи (п.п.170.11.1 п.170.11 ст. 170 Кодексу); 

· фізичні особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність (ст. 178 Кодексу);

· іноземці, які за результатами звітного року набули статус резидента України, мають відобразити доходи з джерелом їх походження в Україні та іноземні доходи (п.п. 170.10.4 п. 110 ст. 170 Кодексу);

· платники податку - резиденти, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, не пізніше 60 календарних днів, що передують виїзду (п. 179.3 ст. 179 Кодексу).

Акцентував увагу, що податкову декларацію також зобов’язані подавати: 

· фізичні особи, які отримують доходи від підприємницької діяльності, крім осіб, які обрали спрощену систему оподаткування; 

· фізичні особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність; 

· іноземці, які за результатами звітного року набули статус резидента України мають відобразити  доходи з джерелом їх походження в Україні та іноземні доходи; 

· платники податку – резиденти, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, не пізніше 60 календарних днів, що передують виїзду. 

Проінформував про випадки, за яких подання податкової декларації вважається виконаним і податкова декларація не подається, відповідно до н. 179.2 ст. 179 Кодексу, а саме це стосується платників, які отримали:

· доходи, у тому числі іноземні доходи, які згідно з Кодексом не включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу;

· доходи виключно від податкових агентів незалежно від виду та розміру нарахованого (виплаченого, наданого) доходу;

· доходи від операцій продажу (обміну) майна, дарування, дохід від яких відповідно до Кодексу не оподатковується, оподатковується за нульовою ставкою та/або з яких при нотаріальному посвідченні договорів, за якими був сплачений податок відповідно до цього розділу;

· доходи у вигляді об'єктів спадщини, які відповідно до цього розділу оподатковуються за нульовою ставкою податку та/або з яких сплачено податок відповідно до п.174.3 ст. 174 Кодексу.

У разі якщо платник податку зобов'язаний подавати податкову декларацію відповідно до інших положень Кодексу, то в ній поряд з іншими доходами зазначаються доходи, передбачені п. 179.2 ст. 179 Кодексу.

Граничні строки подання декларації: фізичні особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність, та громадяни - до 01 травня року, наступного за звітним.

Якщо останній день строку подання податкової декларації припадає на вихідний або святковий день, то останнім днем строку вважається операційний (банківський) день, що настає за вихідним або святковим днем (п. 49.20 ст. 49 Кодексу).

Резиденти, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, - не пізніше 60 календарних днів, що передують виїзду;

фізичні особи, у яких є право на податкову знижку - до 31 грудня (включно) року, наступного за звітним.

Повідомила, що платники податку звільняються від обов’язку подання податкової декларації незалежно від виду й суми отриманих доходів платниками податку, які:

· є малолітніми/неповнолітніми чи недієздатними особами й водночас перебувають на повному утриманні інших осіб (у т.ч. батьків) і/або держави станом на кінець звітного податкового року;

Зауважила! Податкова декларація від імені платника податку, який є неповнолітньою особою або особою, визнаною судом недієздатною, має бути подана опікуном або піклувальником (одним з батьків) до контролюючого органу за місцем проживання неповнолітньої особи (особи, визнаної судом недієздатною).

· перебувають під арештом або є затриманими чи засудженими до позбавлення волі, перебувають у полоні чи ув’язненні на території інших держав станом на кінець граничного строку подання податкової декларації;

· перебувають у розшуку станом на кінець звітного податкового року;

· перебувають на строковій військовій службі станом на кінець звітного податкового року.

Проінформувала, що платник податків може обрати зручний для себе спосіб подачі податкової декларації про майновий стан і доходи, а саме:

· особисто або уповноваженою особою;

· поштою з повідомленням про вручення та описом вкладення не пізніше ніж за 5 днів до закінчення граничного строку подання;

· засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги».

З метою підвищення рівня добровільності декларування доходів громадян та для зручності при поданні декларації в Електронному кабінеті платника створено електронний сервіс «Податкова декларація про майновий стан і доходи», який надає можливість часткового автоматичного предзаповнення декларації.

Електронний сервіс «Податкова декларація про майновий стан і доходи» дозволяє сформувати декларацію та подати її до контролюючого органу з копіями первинних документів, у т. ч. для використання права на податкову знижку.

Часткове автоматичне предзаповнення декларації здійснюється на підставі облікових даних платника, відомостей про отримані доходи, наявних у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податку, та відомостей про об'єкти нерухомого чи рухомого майна.

Використання цього електронного сервісу:

· скорочує час і витрати при поданні податкової декларації;

· мінімізує помилки при заповненні декларації;

· надає можливість подання копій первинних документів як додаток до податкової декларації в онлайн-режимі.

Звернулася з закликом до платників податків виконати свій конституційний обов’язок перед державою – своєчасно задекларувати свої доходи, отримані впродовж 2024 року!

ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 4;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

З питання 3 порядку денного

СЛУХАЛИ:

КРІПАКА Андрія, який нагадав, що сервіс «Пульс» приймає звернення фізичних осіб та суб’єктів господарювання (далі – Заявник) щодо неправомірних дій або бездіяльності працівників податкової служби, а також про можливі корупційні дії з їхнього боку (далі – Інформація).

Проінформував, що надати інформацію можна, здійснивши наступне:

Крок 1. Набрати номер телефону 0800-501-007 .
Крок 2. Прослухавши інтерактивний голосовий автовідповідач щоденно з 8:00 до 19:00, у п’ятницю з 08.00 до 18.00 (крім суботи та неділі) – послідовно обрати напрямок «5» та натиснути «1».

Крок 3. Зачекати з’єднання з працівником та залишити Інформацію.

При наданні Інформації назвати своє прізвище, ім’я, по батькові (найменування суб’єкта господарювання), контактний телефон, місце проживання/реєстрації, а також прізвище, ім’я, по батькові та посаду працівника органу ДПС, з яким пов’язана подія, дата, місце і суть події, конкретні обставини, зауваження, прохання чи вимоги. Якщо Заявник не бажає називати своє прізвище, ім’я, по батькові, місце проживання/реєстрації, то Інформація реєструється як анонімна.

У разі звернення представника Заявника обов’язково надаються відомості стосовно його повноважень здійснювати представництво законних інтересів та ведення справ Заявника, пов’язаних із сплатою податків, на підставі закону або довіреності. Якщо представник Заявника не надає такі дані, то Інформація на сервіс «Пульс» не приймається.

Крок 4. У неробочий час з 19.00 до 08.00, у п’ятницю з 18.00 (також у суботу та неділю) Інформацію можна залишити на інтерактивний автовідповідач.

Також її можна надіслати на електронну пошту idd@tax.gov.ua.
Звернув увагу, що, реєструючи звернення, Заявник дає згоду на запис розмови технічними засобами та обробку і використання персональних даних згідно з законодавством.

Про результати розгляду Інформації Заявнику повідомляється невідкладно або протягом 3-х робочих днів. Якщо інформація потребує додаткового розгляду, то загальний термін її опрацювання може бути подовжено.

Не повідомляються Заявнику результати розгляду анонімної Інформації та повідомлень про наявність на вебпорталі/субсайтах ДПС недостовірної/застарілої інформації; методологічних чи технічних проблем в роботі електронних сервісів, систем та відомості щодо мінімізації сплати податків, зборів, єдиного внеску, що надходять електронною поштою.

ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 4;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

З питання 4 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ДУБРОВСЬКУ Ірину, яка повідомила, що наказом Міністерства фінансів України від 29.07.2022 № 225 «Про затвердження порядку підтвердження можливості чи неможливості виконання платником податків обов’язків, визначених у підпункті 69.1 пункту 69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України, та переліків документів на підтвердження», зареєстрованого у Міністерстві юстиції 25.08.2022 за № 967/38303, зі змінами та доповненнями (Наказ № 225) затверджено:

- Порядок підтвердження можливості чи неможливості виконання платником податків обов'язків, визначених у підпункті 69.1 пункту 69 підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України;

- Перелік документів, що підтверджують неможливість платника податків – юридичної особи, зокрема щодо своєї філії, представництва, відокремленого чи іншого структурного підрозділу, своєчасно виконати свій податковий обов'язок, у тому числі обов'язок податкового агента;

- Перелік документів, що підтверджують неможливість платника податків – фізичної особи, зокрема самозайнятої особи, своєчасно виконати свій податковий обов'язок, у тому числі обов'язок податкового агента.

Порядок підтвердження можливості чи неможливості виконання платником податків обов'язків розроблено відповідно до підпункту 69.1 пункту 69 підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України (далі – Кодекс) з метою тимчасового, на період до припинення або скасування воєнного стану на території України, підтвердження платниками податків можливості чи неможливості своєчасного виконання податкового обов'язку щодо дотримання термінів сплати податків та зборів, подання звітності, у тому числі звітності, передбаченої пунктом 46.2 статті 46 глави 2 розділу II Кодексу, реєстрації у відповідних реєстрах податкових або акцизних накладних, розрахунків коригування, подання електронних документів, що містять дані про фактичні залишки пального та обсяг обігу пального або спирту етилового тощо.

Платники податків можуть скористатися правом звернення до Головного управління ДПС у Дніпропетровській області щодо звільнення від виконання податкових обов’язків за умови наявності підстав та всіх підтверджуючих документів неможливості виконання податкових обов'язків та дотримання алгоритму дій, встановлених Наказом № 225.

ВИСТУПИЛИ:

КРАПИВКО Михайло, який запропонував інформацію прийняти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 4;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до уваги.

З питання 5 порядку денного

Питання не надходили.
Головуючий







         Михайло КРАПИВКО
