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ПРОТОКОЛ № 2
засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС

у Дніпропетровській області 
Час та дата проведення: о 12 год 00 хв 20 березня 2025 року 
Місце проведення: приміщення Головного управління ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) за адресою: м. Дніпро, вул. Сімферопольська, буд. 17-А, каб. 306 (представники ГУ ДПС, члени Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області (далі – Громадська рада), у режимі відеоконференції засобами ZOOM – члени Громадської ради). 

Присутні:

члени Громадської ради в офлайн форматі:

ІВАНОВ Дмитро, КІЯНЕНКО Лариса, КРАПИВКО Михайло, ЛОГУТЕНКО Сергій, ЛЮЧКОВ Ігор, УДОВИЧЕНКО Ілона;
члени Громадської ради в онлайн форматі:

БАРАНОВСЬКА Олена, БУНЯКІНА Олена, ДАЦЕНКО Вікторія, ДМІТРІЄВА Владислава, КІРІЧЕК Юрій, СЕРГЄЄВА Майя, ШИБА Олександр;

представники ГУ ДПС в офлайн форматі:

ЧЕРНЕЦЬКА Теодозія – в. о. начальника ГУ ДПС, ОСИПОВА Манушак – начальник управління інформаційної взаємодії ГУ ДПС. 
Порядок денний
1. Вступне слово (доповідач ЧЕРНЕЦЬКА Теодозія).
2. Привітальне слово (доповідач ІВАНОВ Дмитро).
3. Ознайомлення членів Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області (Громадська рада) з листами – відповідями, які надійшли від центральних органів виконавчої влади (доповідач                           КРАПИВКО Михайло).

4. Обговорення та ухвалення проєкту листа Громадської ради до Міністерства фінансів України щодо удосконалення Додатку 4 (4ДФ) «Відомості про суми нарахованого доходу, утриманого та сплаченого податку на доходи фізичних осіб та військового збору» для відображення нотаріусами інформації за результатами вчинених з фізичними особами нотаріальних дій (доповідачі БУНЯКІНА Олена,  КРАПИВКО Михайло).

5. Різне. 
СЛУХАЛИ: 

ОСИПОВУ Манушак, яка на початку заходу привітала присутніх, представила нову очільницю Головного управління ДПС у Дніпропетровській області ЧЕРНЕЦЬКУ Теодозію та надала слово. 

З питання 1 порядку денного

СЛУХАЛИ:
ЧЕРНЕЦЬКУ Теодозію, яка привітала присутніх та зазначила, що це перше засідання Громадської ради, в якому вона приймає участь. 

Зазначила, що ознайомившись з діяльністю Громадської ради, звернула увагу, що у полі зору Громадської ради завжди актуальні для платників питання. Зауважила, що законодавчі ініціативи та наполегливість у їх реалізації заслуговують особливої поваги. Акцентувала увагу, що адресати пропозицій Громадської ради– це вищий законодавчий та виконавчі органи державної влади. І головне – є зворотний зв’язок. 
Звернула увагу, що особливої уваги заслуговує високий рівень комунікації Громадської ради, як безпосередньо з податковою службою області, так і з іншими органами виконавчої влади та бізнес-спільнотою регіону. 

Подякувала за багаторічну плідну співпрацю.

ОСИПОВУ Манушак, яка надала слово Голові Громадської ради ІВАНОВУ Дмитру для вітального слова та відкриття засідання.
З питання 2 порядку денного

СЛУХАЛИ:

ІВАНОВА Дмитра, який привітав присутніх, подякував за плідну співпрацю та закликав до подальшої активної роботи.

Повідомив, що збори є правомочними та відкрив засідання.

З питання 3 порядку денного

СЛУХАЛИ:

КРАПИВКА Михайла, який ознайомив членів Громадської ради з листами – відповідями, які надійшли від центральних органів виконавчої влади (Лист Міністерства фінансів України від 24.01.25 №11220-04-10/2435, Лист Міністерства соціальної політики України від 05.02.2025 № 1328/0/2-25/56, Лист Міністерства фінансів України спільно з ДПС України від 29.01.25 № 11120-02-10/2892) та запропонував отриману інформацію взяти до уваги.
ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 13;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: отриману інформацію взяти до уваги. 
З питання 4 порядку денного

СЛУХАЛИ:

БУНЯКІНУ Олену, яка запропонувала, що для подачі нотаріусом має бути запроваджена окрема форма подання інформації, яка повинна мати статус повідомлення, тобто не може бути тотожною до податкового розрахунку, який  подається податковими агентами і має містити лише ту інформацію яка повинна подаватися нотаріусами. 

Подача такої форми, для зручного та/або автоматичного її обробляння має бути за зручною формою, яка може існувати і в паперовому вигляді і в електронному (задля забезпечення можливості її подачі у тому числі в умовах війни та з урахуванням потенційно можливих проблем із інтернет – зв’язком, кібератак, стабільністю роботи каналів передачі даних
КРАПИВКА Михайла, який запропонував ухвалити проєкт листа Громадської ради до Міністерства фінансів України.
ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 13;

«проти» - 0;

«утрималися» - 0.

Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: ухвалити проєкт листа Громадської ради до Міністерства фінансів України.
З питання 5 порядку денного

Вирішення робочих питань, щодо діяльності Громадської ради.
Голова








        Дмитро ІВАНОВ
