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Звіт
про виконання Плану роботи Головного управління ДПС

у Дніпропетровській області на 2020 рік

Розділ 1. Організація роботи щодо забезпечення виконання встановлених завдань із надходження податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету, а також єдиного внеску до бюджетів та державних цільових фондів

Протягом 2020 року з метою забезпечення стабільного наповнення бюджетів усіх рівнів у Головному управлінні ДПС у Дніпропетровській області (далі – ГУ ДПС) здійснювався постійний аналіз бази оподаткування та прогнозування показників надходжень податків, зборів та інших платежів (далі – платежі) до державного і місцевих бюджетів, а також моніторинг фактичного їх надходження у розрізі платежів.
Щоденно готувались аналітичні матеріали керівництву ГУ ДПС щодо поточного та очікуваного виконання доведених показників у розрізі бюджетів.

Збір платежів до бюджетів усіх рівнів (без урахування надходжень з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування) за 2020 рік склав                       47 114,3 млн грн, у тому числі до Державного бюджету  - 22 235,5 млн грн,  (з них до Загального фонду - 22 155,3 млн грн), до місцевих бюджетів - 24 878,8 млн гривень.
Виконання індикативних показників доходів

ГУ ДПС у Дніпропетровській області за 2020 рік (млн грн)
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По єдиному внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі - ЄСВ) за  2020 рік надійшло 16 917,3 млн грн, при індикативі 17 659,1 млн гривень. 

З метою забезпечення виконання доведених індикативних показників доходів та інших завдань, встановлених відповідними наказами Державної податкової служби  України (далі – ДПС України), були розроблені та доведені до структурних підрозділів відповідні накази ГУ ДПС, при цьому постійно здійснювався аналіз їх очікуваного виконання.

Індикативні показники збору платежів, доведені відповідними наказами ДПС України, на 2020 рік:

- до зведеного бюджету в сумі 44 252,4  млн грн, виконані на 106,5 відс., додатково надійшло 2 861,9,2 млн грн;

- до державного бюджету в сумі 21 286,2 млн грн виконані на 104,5 відс., забезпечено додаткові надходження  в сумі 949,3 млн  грн;

- до місцевих бюджетів в сумі 22 966,2 млн грн  виконані на 108,3 відс., додатково зібрано 1 912,6 млн гривень.

Завдяки вжитим заходам щодо подолання проявів тіньової економіки та співпраці з сумлінними платниками податків за 2020 рік у порівнянні з 2019 роком досягнуто зростання збору платежів до загального фонду Державного бюджету на 101,1 відс.,                       або на 244,0 млн грн; по надходженню платежів до місцевих бюджетів – на 103,7 відс., або на 881,6 млн грн; по надходженню єдиного внеску – на 106,0 відс., або                                         на 955,3 млн гривень.

За результатами відпрацювання підприємств реального сектору економіки, які скористалися податковим кредитом з ознаками ризику для мінімізації платежів чи ухилення від оподаткування до ДПС України направлялась узагальнена інформація щодо відпрацювання доведених ймовірно ризикових платників.
Забезпечувалася постійна координація та аналіз роботи структурних підрозділів      ГУ ДПС по відпрацюванню суб’єктів господарювання з ознаками ризику. 

В рамках проведення цієї роботи до ГУ ДПС доведено для відпрацювання:

843 «вигодоформуючих суб’єктів» на суму  схемного податкового кредиту                   4 945,3 млн грн, з яких не підтверджено реальність операцій на суму 3 727,8 млн грн (складено узагальнені податкові інформації); 

2 220 СГ – «вигодонабувачів» на суму схемного податкового кредиту                                 4 537,1 млн грн, з яких не підтверджено реальність операцій на суму 729,2 млн грн, донараховано 289,8 млн грн, добровільно відмовились від ризикового податкового кредиту (надано уточнюючий розрахунок) на суму 10,1 млн гривень. По інших суб’єктах господарювання тривають контрольно-перевірочні заходи. 
Протягом року забезпечувалась діяльність комісії ГУ ДПС з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних. Протягом 2020 року проведено 701 засідання вказаної комісії з прийняттям відповідних рішень. Узагальнені результати моніторингу стану відпрацювання ймовірно ризикових підприємств щомісячно надавалися керівництву ГУ ДПС та відповідним підрозділам  ГУ ДПС для відпрацювання.

 Здійснювався аналіз діяльності учасників кластерних груп суб’єктів господарювання, за результатами якого по 480 підприємствах – учасниках кластерних груп, до ДПС України надані пропозиції по включенню до проєкту Реєстру кластерних груп суб’єктів господарювання на 2021 рік 415 підприємств по 25 кластерних групах (матеріали сформовані за даними ІС «Податковий блок», мережі Інтернет).
Протягом 2020 року сформовано та виконано 12 312 електронних висновків щодо повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань та пені. 

Забезпечено надходження податку на прибуток до бюджетів усіх рівнів в обсягах, визначених індикативними показниками на 2020 рік, в т .ч. до Державного бюджету завдання доведено в розмірі 2 025,9 млн грн, виконання склало 113,8 відс. (надійшло 2 306,2 млн грн), до місцевих бюджетів надійшло 306,3 млн грн, або 153,1 відс. від доведеного показника (200,1 млн гривень). 
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Виконання індикативних показників з надходження  податку на 
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Протягом 2020 року постійно вживались заходи щодо здійснення контролю за своєчасним надходженням до бюджету нарахованих сум податкових зобов’язань за підсумками декларування з податку на прибуток за 2019 рік та відповідні звітні періоди 2020 року. 

Структура надходжень податку на прибуток у 2020 році до зведеного бюджету, де 2 534,1 млн грн, або 97,0 відс. припадає на сплату самостійно визначених платником податкових зобов’язань, свідчить про досягнення належного рівня сплати податку на прибуток без безпосереднього втручання органів ДПС у діяльність платників.

В ході кампанії декларування з податку на прибуток за 2019 рік платниками подано 24 854 декларацій. Загальна сума задекларованих доходів склала 394 812,8 млн грн, сума нарахованого податку на прибуток 2 443,9 млн грн, що забезпечило рівень адекватності 0,62 відс., податкові зобов’язання, що підлягають сплаті склали 1 206,2 млн гривень. Забезпечено приріст показника адекватності на 0,08 відс. пункти (за підсумками 2018 року цей показник склав 0,54 відс.) та суми зобов’язань, що підлягають сплаті - на 102,5 млн грн    (у порівнянні з обсягом  зобов’язань за підсумками декларування за 2018 рік).

У звітному періоді за підсумками роботи за 2019 рік 3 156 СГ задекларували від’ємне значення об’єкта оподаткування податком на прибуток у сумі                            25 759,9 млн гривень. Основною причиною збиткової діяльності було віднесення на зменшення фінансового результату збитків минулих періодів. У порівнянні з підсумками роботи за 2018 рік кількість збиткових підприємств зменшилась на 273 СГ (за  2018 рік задекларували збитки 3 429 СГ), загальна сума задекларованих збитків зменшилась на                 12 138,4 млн грн  (за 2018 рік сума збитків склала 37 898,3 млн гривень). 

За результатами декларування з податку на прибуток за три квартали 2020 року         2 543 СГ надали податкову звітність з податку на прибуток. 
Загальна сума задекларованих доходів склала 162 910,1 млн грн, сума нарахованого податку на прибуток склала 1 349,7 млн грн, що забезпечило рівень адекватності 0,83 відс., зобов’язання, що підлягають сплаті - 527,9 млн гривень. Досягнуто приріст показника адекватності на 0,15 відс. пункти (проти 0,68 за підсумками трьох кварталів 2019 року). Сума зобов’язань, що підлягає сплаті до бюджету збільшена на 50,9 млн грн  у порівнянні із зобов’язаннями за підсумками декларування за перше півріччя 2020 року.
Від’ємне значення об’єкта оподаткування податком на прибуток у сумі          14 092,0 млн грн отримали 319 СГ при задекларованому доході в сумі                              18 035,7 млн гривень. Основною причиною збиткової діяльності є віднесення на зменшення фінансового результату збитків минулих періодів, які складають 11 536,1 млн гривень. Кількість збиткових підприємств зменшилась на 115 СГ (за три квартали 2019 року задекларували збитки 434 СГ), загальна сума задекларованих збитків зменшилась на 10 801,3 млн грн  (за три квартали 2019 року задекларована сума збитків склала                    24 893,3 млн гривень). 

Динаміка від’ємного значення об’єкта оподаткування податком на прибуток по Дніпропетровській області за 2018-2020 роки (млн грн)
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 З метою недопущення розмивання бази оподаткування та її безпідставного зниження проводилися зустрічі з бюджетоутворюючими та збитковими платниками, а також платниками, що мали перспективу зменшення нарахування. Відпрацювання збиткових підприємств, підвищення рівня адекватності нарахувань, правомірність формування витрат та повнота декларування податку на прибуток є одним із основних напрямків роботи у період кампанії декларування.

Здійснювалися заходи, спрямовані на забезпечення сплати в повному обсязі задекларованих сум податкових зобов’язань з частини чистого прибутку (доходу).

За результатами фінансово-господарської діяльності за 2019 рік Розрахунки частини чистого прибутку (доходу) надали  89 державних підприємств, задекларовано позитивних нарахувань в сумі 22,0 млн грн, до державного бюджету надійшло 6,3 млн грн, індикативний показник виконано на 204,2 відсотки.  

За три квартали 2020 року позитивні нарахування з частини чистого прибутку (доходу)  склали   6,5 млн грн, сплачено до державного бюджету –  5,8 млн гривень.  

Протягом року вживалися заходи щодо скорочення надміру сплачених сум податку на прибуток за результатами декларування та недопущення їх росту. Станом на 01.01.2020 по платниках області переплата з податку на прибуток до зведеного бюджету склала                 416,6 млн грн, у тому числі надміру сплачені суми 249,4 млн гривень. У порівнянні з початком поточного року обсяги загальної переплати зменшились на 42,0 млн грн або на 10,1 відс. та  склали 374,6 млн грн, при цьому надміру сплачені суми збільшились на                  17,7 млн грн  або на 7,1 відс. та склали 267,1 млн гривень.

Зростання надміру сплачених сум податку на прибуток у розмірі 12,5 млн грн, що складає 70,5 відс. загального збільшення, відбулось по 102 платниках, які у поточному році отримали бюджетне відшкодування ПДВ.
З метою зменшення сум переплат проводиться робота з платниками податку та вживаються заходи щодо збільшення нарахувань у т.ч. шляхом подання уточнюючих декларацій. Також організована робота щодо зарахування наявної переплати з податку на прибуток в сплату боргу з інших податків у відповідності до положень статті 43 Податкового кодексу України.

З метою здійснення контролю за  повнотою подання річного Звіту про використання доходів (прибутків) неприбуткової організації та фінансової звітності за 2019 рік у ході кампанії декларування проводився щоденний моніторинг поданих звітів. За 2019 рік такі звіти надали 10 458 СГ, забезпечено 100 відс. подання фінансової звітності.

 За даними Звіту про суми податкових пільг за 2019 рік загальна сума пільг з податку  на  прибуток склала 1 705,3 млн грн  по 680 СГ, всього було надано 711 пільг. 

Згідно даних додатків «Інформація про суми податкових пільг» до Податкової декларації з податку на прибуток підприємств», за підсумками декларування за три квартали 2020 року, сума пільг з податку на прибуток склала  414,2 млн гривень. Пільгами з податку на прибуток скористались 169 платників, кількість пільг склала 175.
Протягом звітного періоду здійснювалися заходи щодо забезпечення повноти нарахування та своєчасності сплати задекларованих сум ПДВ, виконання доведених індикативних показників доходів.

За період січень – грудень 2020 року до Державного бюджету України надійшло податку на додану вартість 10 216,2 млн грн  при доведеному індикативному показнику зі збору ПДВ в сумі 9 821,2 млн гривень. Виконання  індикативу складає 104,0 відсотка.  

У порівнянні з 2019 роком (9 837,0 млн грн) надходження податку збільшились на 379,2 млн грн, темп зростання  склав 103,9 відсотка. 
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 Для  забезпечення повноти нарахування та своєчасності сплати податкових зобов’язань з ПДВ та  оперативного виявлення ризиків при нарахуванні та сплаті цього податку протягом 2020 року здійснювався попередній аналіз зареєстрованих податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних, формування сум податкового кредиту по платниках податку. 

Постійно проводилась цілеспрямована робота щодо недопущення зниження позитивних нарахувань з ПДВ та підвищення рівня добровільної сплати задекларованих сум податку. За рахунок добровільної сплати забезпечено  надходження  ПДВ в сумі  майже 10 000,0 млн гривень.  

За результатами вжитих заходів сума нарахувань до сплати податку на додану вартість протягом 2020 року збільшилась  на  466,3 млн грн, або на 4,8 відс. і склала     10 100,8 млн грн проти 9 634,5 млн грн  за попередній рік. У грудні  2020 року  сума нарахувань  податку до сплати склала 968,5 млн грн   проти 867,2 млн грн  за             грудень 2019 року, зростання склало 101,3 млн грн, або  11,7  відсотка.

З метою упередження мінімізації податкових зобов’язань з ПДВ та розширення бази оподаткування щоденно проводився аналіз податкових накладних, зареєстрованих в ЄРПН.

Завдяки постійному та оперативному контролю, за рахунок упередження формування підприємствами податкового кредиту та відмови від сумнівних операцій  не віднесено до податкового кредиту «схемного  ПДВ» на суму більше 35,0 млн грн,  збільшено нарахувань ПДВ за рахунок відмови від сумнівних операцій                                    понад 60,0  млн гривень.

Забезпечувався контроль за повнотою та достовірністю інформації стосовно податкових пільг. За даними зведеної інформації Додатку 6 до податкової декларації з ПДВ «Розрахунок сум податку на додану вартість, не сплачених суб’єктом господарювання до бюджету у зв’язку з отриманням податкових пільг, та або показників, відповідно до яких підприємства (організації) належать до підприємства (організації) з інвалідністю (Д6)» за податкові періоди січень – вересень 2020 року кількість податкових пільг (операції, звільнені від оподаткування) склала 1351 по 1205 суб’єкту господарювання, загальна сума податкових пільг з ПДВ склала 1 202,8 млн гривень. 

У звітному періоді відшкодовано на рахунки платників в установах  банку податку на додану вартість 1 494,4 млн грн по 206 СГ. Протермінована заборгованість з відшкодування ПДВ відсутня.
 Залишок невідшкодованого ПДВ склав 151,4 млн грн по деклараціях, згідно яких термін відшкодування не настав та тривають документальні позапланові і камеральні перевірки. Постійно проводиться робота щодо контролю за правомірністю бюджетного відшкодування ПДВ та доперевірочного аналізу податкової звітності, забезпечується своєчасне проведення камеральних та документальних перевірок з метою недопущення виникнення протермінованої заборгованості з відшкодування ПДВ.

Проведено 998 камеральних і 84 документальних позапланових перевірок  з питань достовірності нарахування сум бюджетного відшкодування ПДВ. За результатами камеральних перевірок упереджено безпідставне відшкодування ПДВ по 24 СГ на загальну суму 6,1 млн гривень. Основними виявленими порушеннями були арифметичні та методологічні помилки при заповненні податкової звітності з ПДВ.   

У 2020 році індикативні показники по акцизному податку виконано на 118,5 відс., при доведеному індикативі 181,4 млн грн до державного бюджету надійшло 214,9 млн грн податку, у т. ч.: з вироблених в Україні підакцизних товарів до державного бюджету надійшло 192,0 млн грн, або 114,3 відс. доведеного завдання, додатково отримано                     24,0 млн грн; з ввезених в Україну підакцизних товарів до державного бюджету надійшло 22,9 млн грн, або 171,3 відс.  Додатково отримано 9,6 млн гривень.

Індикативні показники по акцизному податку з роздрібної реалізації підакцизних товарів виконані на 109,5 відс., до місцевих бюджетів надійшло 435,1 млн гривень.  Додатково отримано 37,6 млн гривень.
За результатами проведених камеральних перевірок податкової звітності платників акцизного податку застосовані штрафні санкції у загальній сумі 939,1 тис. грн, у т. ч. за:

- неподання або несвоєчасне подання декларацій з акцизного податку –                        680,7 тис. грн, у т. ч. до суб’єктів господарювання, які є платниками акцизного податку з реалізації пального та не звітують – 63,8 тис. грн;

- порушення правил сплати (перерахування) акцизного податку до бюджету –                 224,6 тис. грн;

- несвоєчасну реєстрацію акцизних накладних – 33,8 тис. гривень.

Забезпечувалося здійснення контролю щодо дотримання вимог Порядку видачі та погашення податкових векселів. У 2020 році було взято на облік 218 податкових векселів, які видані суб’єктами господарювання до отримання підакцизної продукції на загальну суму акцизного податку 170,2 млн гривень. Своєчасно та у повному обсязі погашено                  203 податкових векселі на загальну суму акцизного податку 158,3 млн грн, у т. ч. за рахунок сплати 69,2 млн гривень.
Протягом 2020 року забезпечено надходження місцевих податків і зборів до місцевих бюджетів. На податковому обліку в області знаходилось 9 216 юридичних осіб – платників земельного податку; 5 513 юридичних осіб – платників орендної плати за землю; 3 228 – єдиного податку IV групи; 11 093 СГ– платників єдиного податку ІІІ групи з юридичних осіб; 112 юридичних осіб  – платників туристичного збору; 84 юридичні особи – платники збору за місця для паркування транспортних засобів; 7 200 юридичних осіб – платників податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки та 307 юридичних осіб – платників транспортного податку. 

За 2020 рік забезпечено надходження до місцевих бюджетів плати за землю всього 3 472 987,2 тис. грн, в т. ч з юридичних осіб - 3 064 241,9 тис. грн, податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки - всього 452 142,2 тис. грн, в т. ч. з юридичних осіб – 339 330,3 тис. грн, транспортного податку – 16 699,6 тис. грн, в т. ч. з юридичних осіб – 9 428,3 тис. грн; єдиного податку ІІІ групи з юридичних осіб – 402 578,3 тис. грн; місцевих зборів (туристичний збір; збір за місця для паркування транспортних засобів) –                    22 903,6 тис. грн; єдиного податку ІV групи – 387 720,7 тис. гривень.

В порівнянні з 2019 роком надходження збільшились по податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки на 68 843,1 тис. грн або на 18 відс.; єдиному податку                 ІV групи – 8 169,3 тис. грн або на 2,2 відс.; місцевих зборах  – 3 242,2 тис. грн або                       на 16,4 відсотка.

Разом з цим зменшились надходження по платі за землю з юридичних осіб на суму 406 279,6 тис. грн; транспортному податку – на 10 305,7 тис. грн, тощо.

На зменшення надходжень по платі за землю вплинуло подання уточнюючих податкових декларацій з плати за землю зі зменшенням раніше задекларованих податкових зобов’язань, в т. ч. з урахуванням судових рішень прийнятих протягом друге півріччя                     2019 року. Також зменшення надходжень пов’язано з наданням  відповідно до Закону України від 30.03.2020 № 540 платникам плати за землю пільг зі сплати податкових зобов’язань за березень 2020 року (270,0 млн гривень).

По транспортному податку з юридичних осіб зменшення надходжень пояснюється тим, що об’єктом оподаткування транспортним податком є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на            1 січня звітного року. Розмір мінімальної заробітної плати збільшений з 4 173 грн станом на 01.01.2019 до 4 723 грн станом на 01.01.2020, що, в свою чергу, призвело до зменшення кількості об’єктів оподаткування.

За несвоєчасне подання (неподання) звітності з плати за землю, єдиного податку та місцевих податків і зборів протягом 2020 року по 672 суб’єктах господарювання застосовані штрафні санкції на загальну суму 342,2 тис. грн, із яких сплачено                    291,4 тис. гривень. За несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов’язань з плати за землю, єдиного податку та місцевих податків і зборів застосовані штрафні санкції по 4 050 платниках на загальну суму 14 637 тис. грн, із яких сплачено 4 517,4 тис. гривень.
Вживалися заходи щодо забезпечення надходження до бюджету  рентних платежів та екологічного податку. Так, за 2020 рік до зведеного бюджету надійшло 4 050,1 млн грн,             в т. ч. рентної плати 3 170,9 млн грн, екологічного податку – 879,2 млн грн, до державного бюджету -  2 260,2 млн грн та 494,4 млн грн відповідно.
У порівнянні з 2019 роком відбулось зростання надходжень до державного бюджету по екологічному податку на 21,9 млн грн, що пов’язано зі збільшенням нарахувань по окремих бюджетоутворюючих платниках.
З метою забезпечення контролю за правильністю обчислення, своєчасністю                           і повнотою сплати суб’єктами господарювання рентної плати та екологічного податку проводилися відповідні звірки з відповідними організаціями та установами, зокрема по:  суб’єктах-господарювання, які отримали дозволи на викиди забруднюючих речовин -                 2 018 СГ; платниках-водокористувачах, яким видано дозволи на спеціальне водокористування - 292 СГ;  суб’єктах-господарювання, які отримали спеціальні дозволи на користування надрами – 341 платник; платниках рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України - 122 платники.

По усіх встановлених при проведенні звірок фактах невідповідності  направлені листи (запити) суб’єктам господарювання, по яких отримані відповідні пояснення та вжиті заходи щодо чинного законодавства.

За результатами проведених звірок, встановлено, що 10 суб’єктів господарювання при наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, подали податкову звітність з екологічного податку за звітні періоди 2020 року з порушенням встановлених термінів, загальна сума донарахованих грошових (податкових) зобов’язань склала понад 22,0 тис. гривень. Крім того, до сплати податку залучені 2 платники на загальну суму 260,0  тис. гривень.

Протягом  звітного року до бюджетів усіх рівнів надійшло 20 949, 6 млн грн податку на доходи фізичних осіб (далі - ПДФО), або 106,8 відс., доведеного завдання, що більше, ніж у 2019 році на 1 077, 5 млн грн, темп росту до 2019 року склав 105,4 відс., військового збору до державного бюджету надійшло 1 283, 8 млн грн, або 109,5 відс., що більше, ніж у 2019 році на 81,7 млн грн, темп росту склав 106,8 відсотка. 

Доведене завдання з надходження ПДВ, що сплачується фізичними особами-підприємцями виконано на 108,5 відс., до бюджету надійшло 267,1 млн грн (індикатив 246, 1 млн гривень). Заявлено ПДВ до відшкодування протягом року по 1 фізичній особі – підприємцю на загальну суму 56,9 тис. грн, яку за результатами документальної позапланової перевірки підтверджено та відшкодовано.
До місцевих бюджетів надійшло 535,9 млн грн, у т. ч.: транспортного податку з фізичних осіб 7,3 млн грн, або 145,4 відс. від індикативного показника; податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з фізичних осіб – 112,8 млн  грн,                 або 118,6 відс., плати за землю з фізичних осіб 408,6 млн грн, або 111,5 відс., туристичного податку  - 2,3 млн грн або 158,7 відс. та збору за паркування транспортних засобів в сумі 5,0 млн грн або 126,6 відс. від індикативного показника.  

За результатами річного декларування громадянами області надано                             48 013 податкових декларацій про майновий стан і доходи за 2019 рік. Загальна сума задекларованих ними доходів становить 5 847,5 млн гривень. Сума податку на доходи фізичних осіб, що підлягає сплаті - 182,5 млн гривень.

Доходи понад 1 млн грн задекларували 373 громадянина, загальна сума задекларованого ними доходу склала 3 388,4 млн грн, сума податку на доходи фізичних осіб до сплати склала 106,2 млн грн, сума військового збору - 14,7 млн гривень. 

Організована робота щодо своєчасності, достовірності, повноти нарахування та сплати єдиного внеску. Фактичні надходження єдиного внеску за 2020 рік склали                          16 917,3 млн грн, що на 955,3 млн грн більше у порівнянні з 2019 роком. Темп росту надходжень єдиного внеску до надходжень 2019 року склав 106,0 відсотків. 

Постійно здійснювався контроль за своєчасною та повною сплати ЄСВ, вживалися заходи щодо застосування фінансових санкцій. За результатами проведеної роботи накладено 478 адміністративних стягнень на суму 0,3 млн грн та застосовано                           11 222 рішення про застосування штрафних санкцій на суму 45,6 млн гривень. 

Крім цього, залучено до добровільної сплати ЄСВ 356 осіб, якими сплачено               13,7 млн грн єдиного внеску.
Протягом 2020 року фізичними особами – підприємцями сплачено єдиного податку 2 243,8 млн грн, індикативний показник виконано на 105,5 відсотка. 

На постійному контролі знаходилася робота щодо забезпечення своєчасності, достовірності та повноти нарахування і сплати фізичними особами – підприємцями податків при застосуванні спрощеної системи оподаткування.  

Відпрацьовано 274 фізичні особи – підприємця платника єдиного податку, які мали розбіжності між отриманим та задекларованим доходом,  в результаті задекларований дохід збільшено на 160,1 млн грн,  додатково до бюджету надійшло 5,9 млн грн єдиного податку.
Протягом звітного року здійснювались заходи для підвищення ефективності роботи щодо погашення існуючого податкового боргу до бюджетів усіх рівнів. 

Забезпечено підготовку відповідних документів та направлено 673 позови до судових органів на стягнення боргу (готівкових та безготівкових коштів, за рахунок майна платників та активів через органи державної виконавчої служби) на загальну суму 1 384 025,5 тис. гривень. За результатами вжитих заходів забезпечено стягнення до бюджету 41 327,8 тис. гривень.

Сформовано та направлено платникам 58 тис. вимог про сплату боргу з ЄСВ, передано 41,4 тис. узгоджених вимог до органів ДВС на суму 652,4 млн гривень. Надходження в рахунок погашення боргу з ЄСВ склали 216,5 млн гривень. 
Вживалися заходи щодо передачі в установленому порядку уповноваженим біржам активів боржників на реалізацію в рахунок погашення боргу. Про кожний факт передачі у реалізацію заставного майна підприємств-боржників вартістю понад 1 тис. грн відповідна інформація надсилалася для розміщення на вебпорталі ДПС. За звітний період забезпечено передачу в реалізацію майна на суму 19 846,2 тис. грн, реалізовано майна на суму               426,6 тис. гривень.

В рахунок погашення податкового боргу від реалізації заставного майна до бюджету надійшло 387,1 тис. гривень.

Протягом звітного періоду до суду направлено 5 позовів на суму 1 098,1 млн грн щодо накладення арешту на кошти та інші цінності, що знаходяться в банку платника податків, який має податковий борг. Розгляд справи триває.
Постійно здійснювався контроль та аналіз своєчасності і повноти погашення наданих розстрочених (відстрочених) сум грошових зобов`язань (податкового боргу) у розрізі платників податків. По наслідках проведеного аналізу інформація про надходження сум розстрочених (відстрочених) платежів щотижнево направлялася до ДПС України. За результатами проведеної роботи, надходження платежів до бюджету по розстрочених та відстрочених грошових зобов`язаннях (податкового боргу) склали 5,9 млн гривень.  Протягом звітного періоду списано безнадійного податкового боргу на суму                         1 906,7 млн гривень.
Проводилася робота щодо виявлення безхазяйного майна та забезпечення передачі його на реалізацію. За результатами вжитих заходів щодо виявлення майна, у звітному періоді відпрацьовано 6 об’єктів, виявлено 4 факти безхазяйного майна на суму                           13,8 тис. гривень.
У звітному періоді забезпечено виконання індикативних показників з надходження коштів до державного та місцевого бюджетів від реалізації безхазяйного майна та майна, що переходить у власність держави, у т. ч. до державного бюджету – на 171,8 відс. (план – 305 тис. грн; факт – 524 тис. грн), до місцевих бюджетів – на 151,2 відс. (план –                        84 тис. грн; факт – 127 тис. гривень).

Розділ 2. Проведення роботи з питань дотримання вимог податкового законодавства, законодавства щодо адміністрування єдиного внеску та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС,  у т. ч. боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом

Відповідно до встановлених вимог забезпечено формування пропозицій до Плану – графіка проведення документальних планових перевірок платників податків на 2021 рік та  направлення їх до ДПС України  у встановленому порядку.
У звітному періоді підрозділами аудиту забезпечено проведення 2 403 перевірок дотримання суб’єктами господарювання вимог податкового, валютного та іншого законодавства у т. ч.:

- 2 371 документальна перевірка (планова та позапланова), за результатами контрольно-перевірочних заходів сплачено до бюджету 98,4 млн грн;

- 32 зустрічні звірки платників податків у межах проведення зазначених вище перевірок.
Крім того, забезпечено проведення  277 фактичних перевірок з питань виробництва та обігу підакцизних товарів, регулювання обігу готівки, порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій, виданих органами ДПС, дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення трудового договору, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами), за результатами яких сплачено до бюджету 998,0 тис. гривень.
З метою здійснення контролю стосовно забезпечення виявлення субʼєктів господарювання, які порушують податкове законодавство при виплаті заробітної плати (без утримання податку на доходи фізичних осіб, військового збору та єдиного внеску, здійснюють виплати за рахунок не облікованих коштів, використання праці найманих осіб без укладення трудових угод) підрозділами податкового аудиту проведено перевірки               154 СГ. За результатами проведених перевірок всього донараховано ПДФО, ЄСВ та військового збору в сумі 13 984,9 тис. грн, у тому числі: ПДФО – 10 109,1 тис. грн, ЄСВ – 2 221,8 тис. грн, військового збору – 1 654,0 тис. грн, з яких надійшло до бюджету           2 647,5 тис. грн, 679,2 тис. грн та  346,6 тис. грн відповідно.
Забезпечено проведення 998 камеральних і 84 документальних позапланових перевірок з питань достовірності нарахування сум бюджетного відшкодування ПДВ. За результатами камеральних перевірок упереджено безпідставне відшкодування ПДВ по               24 СГ на загальну суму 6,1 млн гривень. Основними виявленими порушеннями були  арифметичні та методологічні помилки при заповненні податкової звітності з ПДВ.   

Здійснювалися заходи щодо проведення перевірок платників податків з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій, була організована робота щодо здійснення податкового контролю за трансфертним ціноутворенням. Проведено 7 перевірок щодо неподання (несвоєчасного подання) звітів про контрольовані операції (донараховано 1,8 млн гривень).

Аналізом поданих звітів про контрольовані операції за 2019 рік встановлено               8 суб’єктів господарювання, якими не надані звіти у  встановлений термін. За результатами здійснених заходів, 6 суб’єктів господарювання, які у звітному році здійснювали контрольовані операції, надали звіти на загальну суму 666,8 млн гривень. 

За результатами контрольно-перевірочних заходів 1 СГ проведено самостійне коригування ціни контрольованої операції, за результатами якого зменшена сума від’ємного значення об’єкта оподаткування за 2017-2019 рр. на 4,6 млн гривень.

Протягом 2020 року підрозділами оподаткування юридичних осіб проведено камеральні перевірки з податку на прибуток по 2 000 СГ, за наслідками яких донараховано 6,8 млн грн основного платежу та штрафних санкцій, у т. ч.: за неподання (несвоєчасне подання) звітності за результатами камеральних перевірок складено податкові повідомлення-рішення по 1 165 СГ на загальну суму штрафних санкцій 0,7 млн грн; за несвоєчасну сплату податку – по 822 СГ на загальну суму 5,4 млн гривень.
За підсумками камеральних перевірок з ПДВ складено 19 586 актів, по яких  донараховано 167,5 млн грн основного платежу та штрафних санкцій, у тому числі найбільше: за неподання (несвоєчасне подання) податкової звітності з ПДВ складено             4 315 актів на загальну суму штрафних санкцій 3,6 млн грн; за несвоєчасну сплату ПДВ складено 7 172  актів на загальну суму 47,1 млн грн; за порушення строків реєстрації податкових накладних – 7 777 актів на загальну суму 67,3 млн гривень. 

Забезпечено проведення камеральних перевірок по рентній платі та екологічному податку по 19 473 суб’єктах господарювання, за наслідками яких всього застосовані штрафні санкції на загальну суму 11 790,1 тис. грн, у тому числі за неподання (несвоєчасне подання) податкової звітності 136,1 тис. грн по 150 платниках, з яких сплачено –                  82,0 тис. грн, за несвоєчасну сплату – по 580 суб’єктах господарювання на загальну                  суму 11 654,0 тис. грн, з яких сплачено 7 960,3 тис. гривень.
За несвоєчасну сплату податків або порушення термінів подання (неподання) податкової звітності до порушників застосовувалися штрафні санкції, зокрема: за несвоєчасну сплату єдиного податку застосовані штрафні санкції до 14 126 фізичних осіб - підприємців на загальну суму 16,0 млн  грн, за порушення термінів подання (неподання) податкової декларації платника єдиного податку застосовані санкції до 527 платників на суму 0,9 млн грн; за несвоєчасну сплату ПДВ застосовані штрафні санкції до 251 фізичної особи - підприємця на загальну суму 363,4 тис. грн, за порушення термінів подання (неподання) податкової декларації з ПДВ застосовані санкції до 190 платників на суму    66,3 тис. гривень.

Протягом звітного періоду підрозділами податків і зборів з фізичних  забезпечено проведення 501,6 тис. камеральних перевірок поданої платниками єдиного внеску звітності,              180,7 тис. податкових декларацій по єдиному податку фізичних осіб підприємців, 68, 8 тис. податкових декларацій про майновий стан і доходи, наданих громадянами і підприємцями,  20,1 тис. податкових декларацій з ПДВ та 41,9 тис. декларацій з акцизного податку.

За несвоєчасну сплату єдиного податку застосовані штрафні санкції до                         14 126 фізичних осіб - підприємців на загальну суму 16,0 млн грн, за порушення термінів подання (неподання) податкової декларації платника єдиного податку застосовані санкції до 527 платників на суму 0,9 млн гривень.

За порушення термінів сплати ПДВ застосовані штрафні санкції до 251 фізичної особи - підприємця на загальну суму 363,4 тис. грн, за порушення термінів подання (неподання) податкової декларації з ПДВ застосовані санкції до 190 платників на суму                   66,3 тис. гривень.

При здійсненні контролю за обігом та оподаткуванням підакцизних товарів за  результатами проведених камеральних перевірок податкової звітності суб’єктів господарювання застосовані штрафні санкції у загальній сумі 939,1 тис. грн, у т. ч.:            за неподання або несвоєчасне подання декларацій акцизного податку – 680,7 тис. грн,                 у т. ч. до суб’єктів господарювання, які є платниками акцизного податку з реалізації пального та не звітують – 63,8 тис. грн; порушення правил сплати (перерахування) акцизного податку до бюджету – 224,6 тис. грн; несвоєчасну реєстрацію акцизних накладних – 33,8 тис. гривень.

За несвоєчасну сплату акцизного податку застосовані штрафні санкції до                         632 фізичних осіб - підприємців на загальну суму 85,8 тис. грн, за порушення термінів подання (неподання) податкової декларації з акцизного податку застосовані штрафні санкції до 380 платників на суму 107,9 тис. гривень.

У 2020 році за неподання (несвоєчасне подання) звітності з ЄСВ застосовано штрафних санкцій на суму 0,4 млн грн, за несвоєчасну сплату ЄСВ застосовані санкції на суму   45,6 млн грн  до 13 814 платників.   

За  неподання та/або несвоєчасне податкової декларації про майновий стан і доходи  застосовані санкції на суму 69,4 тис. грн до 103 платників.   

За несвоєчасне подання Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь фізичних осіб, і утриманого з них податку за формою № 1ДФ застосовано штрафних санкцій на загальну суму 131,6 млн грн  до 250 платників податків.

У звітному періоді за несвоєчасну сплату узгоджених податкових зобов’язань з  податку на майно застосовано штрафні санкції на суму 7,1 млн грн, а саме:  з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 2,5 млн грн; з плати за землю –                        3,3 млн грн; з транспортного податку – 1,3 млн гривень.

З метою виявлення фактів порушення вимог законодавства у сфері запобігання та протидії легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, інших правопорушень, забезпечено участь у 2 перевірках дотримання суб’єктами господарювання вимог податкового, митного, валютного та іншого законодавства. Зібрано 57 матеріалів з ознаками кримінальних правопорушень, пов’язаних з відмиванням доходів, які передано до правоохоронних органів (прокуратури, підрозділів податкової міліції ДФС, національної поліції та ін.), за якими до Єдиного реєстру досудових розслідувань (ЄРДР) внесено відомості про 32 кримінальних правопорушення.

Сформовано та направлено до ДПС України для подальшого спрямування до Державної служби фінансового моніторингу України 383 повідомлень про фінансові операції, які можуть бути пов’язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом на загальну суму 527,9 млн гривень.

Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів і реалізації пального

В області станом на 01.01.2021 обліковується 6 313 платників акцизного податку, у тому числі: 36 суб’єктів господарювання – виробників та імпортерів алкогольних напоїв та тютюнових виробів; 339 СГ - зареєстрованих платниками акцизного податку з пального;   74  СГ, які мають ліцензії на виробництво електроенергії; 5 864 СГ сплачують  акцизний податок з роздрібної реалізації підакцизних товарів.  

 У звітному періоді було видано та діяло 17 015 ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, роздрібну торгівлю пальним та зберігання пального, з них: 7 451 ліцензія на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та 6 437 - на тютюнові вироби, 614 ліцензій на право роздрібної торгівлі пальним та 2 513 ліцензій на зберігання пального. 

Протягом року призупинено дію 2 302 ліцензій за несвоєчасну сплату СГ чергового платежу, з них: на право торгівлі алкогольними напоями – 1 353, тютюновими виробами – 913, роздрібної торгівлі пальним - 5, зберіганням пального - 31.

Анульовано з початку року 2 256 ліцензій, з них: 1 221  - на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями,  799 - на право торгівлі тютюновими виробами, 203 - на право роздрібної торгівлі пальним та 33 ліцензії – на  зберігання пального.

На протязі 2020 року за заявками-розрахунками видано 66 млн. марок акцизного податку. Забезпечено зберігання на акцизному складі 135 млн. марок акцизного податку та ведення електронної бази марок акцизного податку.

Проведено 4  інвентаризації наявності марок акцизного податку на акцизному складі ГУ ДПС, а також систематично забезпечувалось обстеження приміщень, де зберігались марки акцизного податку.
Крім того, забезпечено проведення 7 обстежень місць зберігання та виробництва підакцизних товарів на відповідність встановленим вимогам (у тому числі здійснено:             1 - обстеження місць зберігання спирту етилового не денатурованого, 2 - обстеження виробництва спирту коньячного та плодового, 1 - обстеження спирту етилового (зернового дистиляту), 1 -  виробництва тютюнових виробів, 2 - виробництва алкогольних напоїв). За результатами проведених обстежень складені відповідні матеріали.

У звітному періоді проведено 274 фактичних перевірки, в ході яких виявлено                 297 порушень законодавства у сфері обігу підакцизних товарів, утому числі: 35 фактів роздрібної торгівлі пальним без наявності відповідної ліцензії, 5 фактів оптової торгівлі пальним без наявності відповідної ліцензії, 2 факти зберігання пального без наявності відповідної ліцензії, 61 факт роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами без наявності відповідних ліцензій, 42 випадки торгівлі алкогольними напоями за цінами нижчими від мінімальних роздрібних цін, 41 факт торгівлі алкогольними напоями на розлив, 15 випадків торгівлі тютюновими виробами за цінами вищими від максимальних, 41 факт не обладнання резервуарів рівнемірами-лічильниками та/або витратомірами лічильниками, 41 факт не своєчасного подання довідки про фактичні залишки пального, 6 фактів торгівлі тютюновими виробами поштучно, 3 факти зберігання алкогольних напоїв без марок акцизного податку, 1 факт зберігання тютюнових виробів без марок акцизного податку, 1 факт роздрібної торгівлі пальним через РРО, який не зазначено у ліцензії, 1 факт зберігання алкогольних напоїв в місці не внесеному до ЄДР місць зберігання, 1 факт виробництва алкогольних напоїв без марок акцизного податку встановленого зразка та 1 факт зберігання обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, не внесеного до Єдиного реєстру обладнання. За вказані порушення застосовані фінансові санкції на загальну суму 26 671,7  тис. гривень.

У 2020 році проведено 111 перевірок роботи представників ГУ ДПС на акцизних складах та податкових постах, у т. ч. 63 перевірки на податкових постах і 48 перевірок на акцизних складах. За результатами перевірок порушень не встановлено. 

Розділ 4. Впровадження та розвиток електронних сервісів для суб’єктів господарювання

    Протягом звітного періоду забезпечено координацію роботи ДПІ з питань реєстрації та обліку платників податків, обробки відомостей, які надійшли з ЄДР, постановки на облік платників єдиного внеску. 

 
У звітному періоді  зареєстровано та взято на облік 22 488 СГ, з них                             3 947 юридичних осіб та 18 520 фізичних осіб. За вказаний період опрацьовано                     105 240 відомостей, що надійшли з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.

Здійснювався контроль за відомостями, які надійшли з ЄДР, щодо коректності використання реєстраційних номерів облікових карток платників податків та, у разі визнання відомостей, що надійшли з ЄДР, помилковими (неповними) до ЄДР в електронному вигляді направлялися повідомлення для вжиття державними реєстраторами заходів щодо усунення недоліків.
Проводився аналіз облікових даних платників єдиного внеску в ІТС «Податковий Блок», за результатами якого до ДПС України було  надіслано 21 лист відносно платників, по яких відсутня можливість на рівні ДПІ привести у відповідність облікові дані. Укладено Договорів про добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування 366 фізичними особами.

        
Забезпечувалася актуалізація даних РРО, на постійній основі проводилася інвентаризація даних, внесених до Системи обліку даних РРО: протягом  звітного періоду зареєстровано 7 178 реєстраторів розрахункових операцій, 20 144 книги обліку розрахункових операцій, було винесено 538 рішень про скасування реєстрації реєстраторів розрахункових операцій.

Протягом звітного періоду по мірі виникнення проблемних ситуацій до ДПС             в оперативному режимі направлялись листи та звернення щодо вирішення проблемних питань з методології приймання та обробки звітності, пропозиції щодо автоматизації процедур обробки звітності та з питань удосконалення програмного забезпечення              ІС «Архів електронної звітності».

У звітному періоді забезпечено формування та ведення Реєстру платників ПДВ, а саме: реєстрацію, перереєстрацію, анулювання реєстрації платників ПДВ, що перебувають на обліку в ДПІ, включення/ виключення їх до/з реєстру платників ПДВ.
Станом на 01.01.2021 в реєстрі перебуває 23 178 платників податку на додану вартість (ПДВ), з них: 21 360  юридичних осіб та  1 818 фізичних осіб. Анульовано реєстрацію платників податку на додану вартість 3 316 СГ, у тому числі за рішенням контролюючого органу – 2 953 СГ.

Організовано роботу щодо реєстрації платників акцизного податку з реалізації пального. За звітний період анульовано реєстрацію 5 СГ - платників акцизного податку з реалізації пального.

Забезпечено ведення  Реєстру отримувачів бюджетної дотації. Станом на 01.01.2021 в реєстрі перебуває 50 платників.

Забезпечено координацію роботи ДПІ з питань реєстрації фізичних осіб – платників податків, формування та ведення Державного реєстру, а саме реєстрацію фізичних осіб в Державному реєстрі, в тому числі іноземних громадян, внесення змін до реєстраційних даних фізичних осіб, реєстрацію в Окремому реєстрі фізичних осіб та надання адміністративних послуг. 

Так, за звітний період зареєстровано фізичних осіб – 34 655, з них  іноземних громадян – 1 355, зареєстровано в Окремому реєстрі Державного реєстру – 288 фізичних осіб. Внесено зміни до реєстраційних даних громадян – 68 190, забезпечено обробку повідомлень про громадян, які померли, для зняття з обліку в ДРФО – 7 012 записів.
На постійній основі проводилася роз’яснювальна робота з платниками податків щодо переваг подання звітності в електронному вигляді та залучення платників податків до отримання послуг ЕЦП.

Розроблено брошуру «Електронний кабінет – зручний електронний сервіс Державної податкової служби», яка була розміщена на субсайті ГУ ДПС. 

При здійсненні виїздів мобільного ЦОП у складі групи був присутній співробітник підрозділу електронних сервісів та електронного документообігу ГУ ДПС, який надавав консультації щодо приймання звітності, інформував про впроваджені електронні сервіси ДПС, можливості Електронного кабінету та переваги подання звітності засобами телекомунікаційного зв’язку, здійснював розповсюдження брошури «Електронний кабінет  –  зручний електронний сервіс Державної податкової служби».

До відділу реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців Департаменту адміністративних послуг та дозвільних процедур Дніпровської міської ради спрямовано лист щодо розповсюдження інформаційної листівки «Електронний кабінет – зручний електронний сервіс ДПС» при здійсненні реєстрації суб’єктів господарювання.

Станом на 01.01.2021 частка податкових декларацій, поданих за допомогою електронних сервісів ДПС України, по Дніпропетровській області становить: по юридичних особах – 95 відс., по фізичних особах – 76 відсотка.
Забезпечено формування 4 узагальнених графіків надання адміністративних послуг фахівцями 38 ДПІ області та підрозділів ГУ ДПС, які надають адмінпослуги. Для розміщення на стендах Центрів обслуговування податків (далі – ЦОП) підготовлено                    23 інформаційно-методичних повідомлення. За результатами аналізу роботи ЦОП підготовлено 9 аналітичних довідок та 2 розгорнуті аналітичні довідки, складено                        12 аналітичних звітів про результати надання адміністративних послуг.

Забезпечено надання адміністративних послуг громадянам з питань: видачі картки платника податків: – 82 793, видачі відомостей з ДРФО про суми/джерела виплачених доходів та утриманих податків – 43 835, внесення до паспорта громадянина України           (у формі книжечки) відмітки про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта – 238.
Розділ 5. Організація роботи з платниками податків, громадськістю та засобами масової інформації

У звітному періоді до органів ДПС області надійшло 359 звернень громадян, з них: 351 заява та 8 скарг, у тому числі 17 колективних звернень від 122 громадян. 

За результатами розгляду вказаних звернень:

- по 49 зверненнях питання, що в них порушувалися вирішено позитивно та надано відповіді заявникам згідно вимог чинного законодавства;

- по 179 зверненнях заявникам надано відповідні роз’яснення; 

- по 1 зверненню відмовлено у задоволенні;

- 2 звернення переслані за належністю відповідно до статті 7 Закону України «Про звернення громадян»;

- 115 звернень не підлягають розгляду відповідно до ст.ст. 8 і 17 Закону України «Про звернення громадян»; 

- 13 звернень знаходяться на розгляді.

Протягом 2020 року надійшло 317 запитів на отримання публічної інформації.  За наслідками розгляду вказаних запитів: 276 - задоволено з наданням відповідної інформації запитувачам; за належністю направлено 7 запитів; на 32 - надано роз’яснення,                         2 - знаходяться на виконанні. По усіх запитах забезпечено своєчасну підготовку відповідей та інформування запитувачів.
Забезпечено своєчасний та якісний розгляд звернень та запитів, що надходили від правоохоронних та інших органів влади, місцевого самоврядування, арбітражних керуючих, адвокатів на адресу органів ДПС області. За 2020 рік надійшло 552 таких запити, на які своєчасно надано обґрунтовані відповіді. 

У звітному періоді організовано проведення 3 особистих прийоми посадовими особами ГУ ДПС. У ході особистих прийомів громадянам надано усні роз'яснення з порушених ними питань. Письмових звернень від громадян не надходило. Доручення керівництва ГУ ДПС за результатами особистих прийомів не надавались.

Загальна кількість звернень платників податків та громадян, що надійшла з сервісу «Пульс» на розгляд до ГУ ДПС у  2020 році склала 567 одиниць. По усіх зверненнях інформація надана своєчасно та у встановлений термін.

 За тематикою найбільше всього платники податків звертались на сервіс «Пульс» з таких питань: щодо роботи  структурних підрозділів ГУ ДПС – 368 звернень (64,9 відс.); щодо реєстрації податкових накладних та звітності в електронному вигляді – 103                     (18,2 відс.); щодо якості надання адміністративних послуг – 36 (6,4 відс.); щодо роботи центрів обслуговування платників - 18 (3,2 відс.);  з інших питань – 16 (2,8 відс.) звернень. 

Крім того, 26 заявників висловили занепокоєння діями посадових осіб ГУ ДПС щодо можливих корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції». За результатами перевірки вказаних заяв інформація не підтвердилася.
Випадки формального розгляду та порушення термінів розгляду інформації, яка надходила на сервіс «Пульс» за звітний період не встановлені.

Протягом 2020 року здійснювалася координація діяльності Громадської ради при     ГУ ДПС. З початку року організовано та проведено 4 засідання Громадської ради, на яких розглядалися найбільш актуальні питання у сфері оподаткування.

 Проведено 464 публічних заходи. Для засобів масової інформації (далі – ЗМІ) організовано 67 пресконференцій та брифінгів, 326 інтерв’ю та коментарів. До ЗМІ направлено 1 696 інформаційних матеріалів (інформаційні повідомлення, анонси, швидкоплинні стрічки та ін.) з питань діяльності ГУ ДПС.

Організовано проведення 119 засідань «круглого столу», 147 зустрічей та зборів з громадськістю та інститутами громадянського суспільства, проведено 37 заходів за участі представників органів ДПС. Протягом звітного періоду проведено 94 заходи з майбутніми платниками податків щодо формування податкової культури.

Всього протягом січня - грудня 2020 року на субсайті «Територіальні органи ДПС у Дніпропетровській області» розміщено 4 827 матеріалів, з яких:  2 835 - інформаційних,              1 992 - консультаційно-роз’яснювальних.

Забезпечено координацію роботи структурних підрозділів ГУ ДПС стосовно реалізації єдиної інформаційної політики, зокрема: щоквартально, згідно затверджених орієнтовних планів-графіків проводилися за  участю керівників структурних підрозділів  ГУ ДПС пресконференції, брифінги, сеанси телефонного зв’язку "Гаряча лінія", виступи на телевізійних каналах; на постійній основі проводився аналіз інформаційних повідомлень ЗМІ  про діяльність ГУ ДПС, податкову політику. 

За результатами моніторингу та аналізу інформаційного простору за звітний період інформаційних приводів негативного характеру не встановлено.

У друкованих ЗМІ розміщено 2 159 матеріалів, на радіоканалах – 1 257, на телеканалах – 757, в Інтернет - ЗМІ – 24 917. Крім цього, 1 797 матеріалів розміщено на субсайті «Територіальні органи ДПС у Дніпропетровській області». 

Висвітлено у ЗМІ матеріалів щодо проведення деклараційної кампанії у 2020 році:              у друкованих ЗМІ - 256 публікацій, на телебаченні - 232 сюжети та повідомлення, на радіо – 304 повідомлення.

Також, проведено 172 семінари та практикуми для платників податків, зборів, платежів. Забезпечено проведення 254 сеансів телефонного зв’язку «Гаряча лінія».

Розповсюджено 1 759 видів друкованої продукції загальним накладом                             36 736 примірників. 

Протягом 2020 року забезпечено інформування громадськості через ЗМІ та субсайт «Територіальні органи ДПС у Дніпропетровській області» щодо завдань, напрямів і результатів діяльності ГУ ДПС, соціальної значимості добровільної та своєчасної сплати платежів. Всього фахівцями ГУ ДПС підготовлено 8 668 матеріалів з питань застосування податкового законодавства та єдиного внеску.

Розділ 6. Забезпечення взаємозв’язків з органами державної влади та місцевого самоврядування, міжнародного співробітництва. Організація міжвідомчої взаємодії із суб’єктами інформаційних відносин

На засіданнях робочих комісій, що створені при райдержадміністраціях та інших органах державної влади по роботі з суб’єктами господарювання, які мають заборгованість по заробітній платі, або нараховують/виплачують заробітну плату найманим працівникам нижче встановленого законодавством мінімуму заслухано 955 суб’єктів господарювання, в результаті чого керівниками 927 СГ були прийняті рішення щодо підвищення заробітної плати працівникам. За рахунок підвищення рівня заробітної плати в бюджет додатково надійшло ПДФО – 5,6 млн грн, військового збору – 0,5 млн грн, ЄСВ – 6,9 млн гривень.

З початку року погасили заборгованість із заробітної плати 53 підприємства на загальну суму 65,7 млн грн, в бюджет надійшло 9,0 млн грн,  ПДФО та 11,6 млн грн  ЄСВ.
З метою скорочення існуючого податкового боргу на засідання постійно діючих комісій, створених згідно відповідних розпоряджень голови Дніпропетровської облдержадміністрації надавалися відповідні матеріали стосовно відпрацювання податкового боргу та заборгованості з єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

Для забезпечення повноти обліку платників рентних платежів та екологічного податку, недопущення втрат та збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів ГУ ДПС організовано взаємодію з:

- органами місцевого самоврядування щодо надання переліків орендарів земельних ділянок;

- Дніпровською міською радою щодо переліку суб’єктів господарювання, якими протягом року придбані транспортні засоби та переліки суб’єктів господарювання, по яких згідно Державного Реєстру речових прав зареєстровано право власності на нерухоме майно;

- Департаментом екології та природних ресурсів Дніпропетровської облдержадміністрації щодо переліку водокористувачів, які мають дозволи на спеціальне водокористування та які працюють без дозволів; а також щодо платників, які мають дозволи на скиди, викиди та розміщення відходів;

- Дніпропетровським обласним управлінням водних ресурсів щодо надання інформації по підприємствах, які не подали статистичну звітність;

- КП «Дніпроводоканал» щодо надання переліків суб’єктів господарювання - абонентів, які уклали договори на послуги централізованого водопостачання та водовідведення

Отримана відповідна інформація надсилалася до територіальних підрозділів  для подальшого проведення звірок та залучення до оподаткування не облікованих платників.

Протягом 2020 року забезпечено взаємодію з органами місцевого самоврядування з питань звітності, визначеної підпунктом 12.3.3. пункту 12.3. статті 12  Податкового кодексу України, у тому числі по платниках податків – юридичних особах з питань надання інформації про стан розрахунків з місцевими бюджетами. Всього у звітному періоді надіслано 345 листів з вказаних питань, з них до обласного рівня – 18, районного рівня – 327.

Протягом 2020 року забезпечено координацію роботи з територіальними органами Державної казначейської служби України (далі - ДКСУ) щодо проведення звірки звітних даних про надходження платежів. Всього складено 193 акти, з них 36 з управлінням ДКСУ у Дніпропетровській області та 157 - з органами ДКСУ районного рівня.

Забезпечено взаємодію з фінансовими органами з питань надання інформації щодо нарахованих/сплачених сум податків  і зборів, надміру сплачених платежів, а також сум податкового боргу: всього надіслано 206 листів, з них до Департаменту фінансів облдержадміністрації – 24 та фінансових органів районного рівня – 182.

Забезпечена взаємодія з територіальними органами Державної виконавчої служби щодо стягнення податкового боргу за рахунок активів боржників та виконання вимог про сплату боргу (недоїмки) по єдиному соціальному внеску.

У територіальних органах ДВС на виконанні перебувають рішення суду про стягнення податкового боргу за рахунок активів на  загальну суму 220 млн грн та вимоги про сплату боргу по єдиному соціальному внеску на суму 848,1 млн гривень. 
Організовано роботу щодо проведення звірки з органами ДВС по виконавчих документах про стягнення заборгованості з ЄСВ. З органами ДВС складено 48 актів звірки. Спільно з органами ДВС проведено інвентаризацію рахунків боржників, які відкриті під час дії виконавчого провадження. 
За результатами спільної роботи з органами ДВС надходження в рахунок погашення податкового боргу склали  – 4,1 млн грн; заборгованості з ЄСВ – 46,6 млн гривень.

  Протягом звітного періоду доручення з боку ДПС України щодо участі у заходах міжнародного характеру ГУ ДПС не надавалися.

Розділ 7. Координація роботи з питань основної діяльності, здійснення контролю за виконанням документів та перевірок з окремих питань

Організація планування діяльності ГУ ДПС у 2020 році здійснювалася згідно з вимогами відповідних розпорядчих документів ДПС. З урахуванням вимог відповідного наказу ДПС були розроблені та у встановленому порядку направлені до ДПС для затвердження плани роботи ГУ ДПС на друге півріччя 2020 року, 2021 рік та перше півріччя 2021 року.

Забезпечено формування та надання до ДПС звітів про виконання планів роботи      ГУ ДПС на друге півріччя 2019 року та перше півріччя 2020 року. 

Вказані плани роботи та звіти щодо їх виконання для оприлюднення було розміщено у встановленому порядку на відповідних загальнодоступних ресурсах. 

У зв’язку з проведенням заходів щодо реорганізації Державної фіскальної служби України відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 18.12.2018 № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України» та від 19 червня  2019 року № 537 «Про утворення територіальних органів Державної податкової служби» за узгодженням з ДПС складання і затвердження плану роботи          ГУ ДПС на 2019 рік та відповідно формування і надання до ДПС звіту про його виконання не здійснювалося.

Протягом звітного періоду до ДПС України надавалися для погодження матеріали щодо переліку структурних підрозділів ГУ ДПС, діяльність яких координуватиметься відповідними посадовими особами ГУ ДПС.

З урахуванням такого погодження були видані накази ГУ ДПС, якими у звітному періоді встановлювався розподіл обов’язків між керівництвом ГУ ДПС.


На виконання відповідного наказу ДПС України розроблено, затверджено ДПС та наказом ГУ ДПС введено в дію Організаційну структуру Головного управління ДПС у Дніпропетровській області на 2020 рік.

 Протягом 2020 року переліки змін до організаційної структури ГУ ДПС на затвердження до ДПС не надавалися у зв’язку з відсутністю відповідних пропозицій від структурних підрозділів ГУ ДПС. Також, у зв’язку з відсутністю змін до штатного розпису ГУ ДПС, пов’язаних зі змінами в організаційній структурі ГУ ДПС, звірка відповідності переліків змін до штатного розпису та організаційної структури ГУ ДПС не проводилася.

Для дотримання структурними підрозділами ГУ ДПС встановлених вимог щодо підготовки проєктів розпорядчих документів ГУ ДПС забезпечено використання в роботі та безумовне виконання вимог Методичних рекомендацій щодо складання та оформлення документів у ГУ ДПС у Дніпропетровській області та Збірника уніфікованих форм організаційно-розпорядчих та інформаційно-аналітичних документів ГУ ДПС у Дніпропетровській області, затверджених відповідним наказом ГУ ДПС.
Протягом звітного періоду засідання колегії  ГУ ДПС не проводилися. Проводились апаратні та інші наради з керівним складом ГУ ДПС. Всього у звітному періоді проведено 29 нарад з оформленням відповідних протоколів, у тому числі 14 апаратних нарад ГУ ДПС, на яких розглядалися питання щодо адміністрування податків, виконання  доведених індикативних показників доходів до бюджетів усіх рівнів, тощо та 15 інших нарад з актуальних питань діяльності ГУ ДПС. 
Для проведення усіх вищезазначених нарад підрозділами ГУ ДПС готувались інформаційно-аналітичні матеріали за відповідними напрямами роботи. За виконанням протокольних доручень, наданих у ході нарад, встановлено автоматизований контроль.

Протягом звітного періоду проводилася системна робота щодо забезпечення виконання структурними підрозділами ГУ ДПС у повному обсязі та у встановлені терміни завдань, визначених актами законодавства, указами, розпорядженнями Президента України, запитами і зверненнями народних депутатів України, наказами, розпорядженнями та протокольними дорученнями керівництва ДПС, ГУ ДПС, завданнями керівництва         ГУ ДПС до вхідної кореспонденції (далі – контрольні доручення).

З цією метою протягом 2020 року забезпечено системний автоматизований контроль за виконанням структурними підрозділами ГУ ДПС 9 126 контрольних доручень, у тому числі визначених: розпорядчими документами – 4 567, з них розпорядчими документами ДПС України – 1 535;  дорученнями керівництва    ГУ ДПС до вхідної кореспонденції                 – 3 440;  зверненнями народних депутатів України та депутатів місцевих Рад – 35;                    1 084  дорученнями по зверненнях ФОП, адвокатів та арбітражних керуючих.

Також забезпечувався контроль за розглядом 1 769 звернень громадян, запитів на публічну інформацію та звернень, що надійшли з державної установи «Урядовий контактний центр», сервісу «Пульс», "Гарячої лінії голови Дніпропетровської облдержадміністрації", тощо. 

Забезпечено проведення щомісячної оцінки рівня виконавської дисципліни у структурних підрозділах ГУ ДПС, за результатами якої керівництву ГУ ДПС систематично надавалися аналітичні доповідні записки щодо стану та оцінки рівня виконавської дисципліни у підрозділах ГУ ДПС. Так, за 2020 рік було підготовлено 12 таких доповідних записок з відповідними пропозиціями щодо покращення стану виконавської дисципліни та вжиття відповідних заходів реагування.    

У звітному періоді забезпечувалося проведення перевірок з окремих питань (крім перевірок з питань щодо вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства) за дорученням керівника ГУ ДПС.
З початку року на виконання доручень керівника ГУ ДПС проведено 10 тематичних перевірок підрозділів ГУ ДПС, за наслідками 9 з яких підготовлені доповідні записки керівництву ГУ ДПС з відповідними пропозиціями, 12 посадових осіб притягнуто до дисциплінарної відповідальності, 86 посадових осіб - до матеріальної відповідальності, по 1 перевірці  термін складання доповідної записки не настав.

Розділ 8. Організація правової роботи
Головним управлінням ДПС у Дніпропетровській області протягом року забезпечувалося представництво у встановленому законодавством порядку інтересів органів ДПС в судах, інших органах під час розгляду  правових питань і спорів.

Всього станом на 31.12.2020 у судах всіх інстанцій знаходилося 6 020 справ різних категорій на загальну суму 12 165 549,5 тис. гривень. У звітному  році розглянуто судами            2 076 справ на суму 5 310 853,5 тис. грн, з яких задоволено на користь органів ДПС              1 205 справ на суму 3 939 141,5 тис. грн, що складає 58,0 відс. від кількості та 74,2 відс.              від суми розглянутих судами справ.

На виконання вимог відповідних наказів ДПС України та ГУ ДПС, з метою ефективності використання асигнувань, які виділені на сплату судового збору та організації заходів по посиленню доказової бази у справах про визнання податкових повідомлень – рішень, рішення по яким прийнятті на користь платників податків, систематично  проводилися засідання робочої групи ГУ ДПС з питань доцільності подальшого оскарження рішень судів, винесених не на користь органів ДПС. 

Так, протягом 2020 року ГУ ДПС проведено 43 засідання вказаної робочої групи, на яких розглянуто 2 707 судових рішень прийнятих на користь платників податків. 

Постійно проводився моніторинг наповнення бази даних  АІС «Суди». На протязі 2020 року внесено до підсистеми АІС «Суди» ІТС «Податковий блок» інформацію                по 2 504 судовим справам.

За результатами проведених заходів щодо реалізації рішень суду апеляційної/касаційної інстанцій, прийнятих на користь держави, протягом 2020 року до державного бюджету надійшло 70 980,0 тис. гривень.
Організована робота щодо ведення ГУ ДПС позовної роботи, спрямованої на забезпечення надходження платежів до бюджетів та державних цільових фондів. За результатами здійснених заходів до  адміністративного суду подано 578 позовних заяв про стягнення заборгованості на суму 1 723 560,4 тис. гривень.  До бюджету надійшло                 45 588,0 тис. грн  по справах даної категорії, які  задоволені на користь ГУ ДПС.

З метою поліпшення організації роботи щодо забезпечення реалізації рішень суду апеляційної/касаційної інстанцій, прийнятих на користь держави протягом 2020 року вживалися заходи, направлені на позитивне вирішення справ у судах на користь держави та забезпечення своєчасної мобілізації коштів до бюджету за результатами розгляду судових спорів за участю органів ДПС.
Здійснювалося надання структурним підрозділам ГУ ДПС роз'яснень, правових висновків. За період з січня по грудень 2020 надано 1 834  таких роз'яснення та правові висновки.

Забезпечено прийняття участі у виступі на телебаченні у програмі  «Супроводження судових спорів у справах загальної юрисдикції та правового забезпечення».

Проведено 2  сеанси телефонного зв‘язку «гаряча лінія» на теми: «Супроводження судових спорів у справах загальної юрисдикції та правового забезпечення діяльності», «Відповідальність платників та оскарження рішень контролюючих органів».

Розділ 9. Організація роботи з персоналом. Запобігання та виявлення корупції

З урахуванням вимог Закону України від 10.12.2015 № 889-VIII “Про державну службу” протягом звітного періоду здійснювалися заходи щодо комплектування вакантних посад та прийняття кандидатів до ГУ ДПС на посади державних службовців. Так, в          ГУ ДПС було призначено 71 працівника, з них: за результатами конкурсного відбору – 37 осіб, за результатами конкурсного добору шляхом укладення контракту – 9 осіб, в порядку переведення з інших організацій – 20 осіб, на посади державного органу, які виконують функції з обслуговування, – 5 осіб; здійснено переведення 236 працівників.
Крім того, у зв’язку із введенням в дію у серпні 2020 року Організаційної структури та штатного розпису ГУ ДПС переведено 1628 осіб; 
Звільнено 790 працівників, у тому числі: 652 – в порядку переведення до ГУ ДПС у Дніпропетровській області, як відокремленого підрозділу ДПС, 47 – за угодою сторін, 91 – з інших підстав.

Протягом І півріччя 2020 року організовано проведення 4 засідань Конкурсної комісії, на яких розглянуто 82 кандидати на зайняття посад державної служби в ГУ ДПС. За результатами конкурсного відбору 53 кандидати, які набрали найбільшу кількість балів відповідно до загального рейтингу кандидатів, були запропоновані Конкурсною комісією керівнику ГУ ДПС для визначення переможців конкурсу. 

У зв’язку із тимчасовим зупиненням дії положень Закону України «Про державну службу» в частині проведення конкурсів на посади державної служби на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, протягом ІI півріччя 2020 року засідання Конкурсної комісії ГУ ДПС не проводилися.

З метою формування пропозицій до державного замовлення на підготовку державних службовців за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» на 2020 – 2022 роки до ДПС України надано інформацію про кількість осіб, які планують вступати на навчання у 2020-2023 роках до Національної академії державного управління при Президентові України та її регіональних інститутів, а також щодо потреби у кадрах, підготовку та перепідготовку яких необхідно здійснити на базі Університету Державної фіскальної служби України, у тому числі за дуальною формою навчання.
Згідно затвердженого графіку проведення навчання працівників ГУ ДПС в Українській школі урядування пройшли навчання 70 державних службовців категорії «Б» та «В» за темою «Актуальні питання реалізації податкового законодавства». Додатково  у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Дніпропетровської області 63 державних службовців  категорії «Б» підвищили кваліфікацію у сфері цивільного захисту для керівників структурних підрозділів, які забезпечують виконання завдань цивільного захисту. 

Управлінням кадрового забезпечення та розвитку персоналу ГУ ДПС проінформовано працівників щодо можливості самостійного навчання на дистанційних курсах національної онлайн–платформи з цифрової грамотності «Дія. Цифрова освіта»,  на е-платформі Prometheus, тощо. За результатами здійснених заходів до управління кадрового забезпечення та розвитку персоналу працівниками ГУ ДПС надано 35 сертифікатів про самостійне (дистанційне) навчання без відриву від роботи.

З метою визначення результатів виконання завдань державними службовцями         ГУ ДПС за 2020 рік було визначено список працівників ГУ ДПС, які підлягають оцінюванню та затверджено графік визначення результатів виконання завдань державними службовцями ГУ ДПС, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В». Оцінюванню результатів службової діяльності за 2020 рік підлягали 387 державних службовців, з яких оцінку «відмінна» отримали 44 працівники та оцінку «позитивна» отримали 343 працівники. Висновки щодо результатів виконання завдань за 2020 рік державними службовцями ГУ ДПС, затверджені відповідним наказом ГУ ДПС. 
У звітному періоді була організована робота щодо відбору і направлення працівників ГУ ДПС на навчання до магістратури Національної академії державного управління при Президентові України за напрямом «Публічне управління та адміністрування». До ДПС України направлено інформацію про кількість осіб, які планують вступати на навчання до Національної академії державного управління при Президентові України та її регіональних інститутів. Виявили бажання вступити на навчання до регіональних інститутів Національної академії державного управління при Президентові України у 2020 році 4 працівники ГУ ДПС.

У звітному періоді проводилася профілактична робота, спрямована на упередження та недопущення випадків корупції, а також вживалися відповідні оперативні заходи.  

У ході профілактичних заходів щодо недопущення корупційних проявів з боку працівників органів ДПС, проведено 137 лекційних виступів та семінарів серед працівників ГУ ДПС щодо вивчення положень антикорупційного законодавства.

На субсайті ГУ ДПС розміщена інформація щодо функціонування відділу з питань запобігання та виявлення корупції ГУ ДПС (далі - відділ), способу електронного та телефонного зв’язку з уповноваженими особами для надання відповідної інформації викривачами щодо протидії проявам корупції в службовій діяльності.

У рамках здійснення заходів щодо запобігання та виявлення корупції підготовлено відповідне доручення ГУ ДПС, яким працівники ГУ ДПС зобов’язані негайно повідомляти відділ з питань запобігання та виявлення корупції про надзвичайні події які пов’язані із вчиненням посадовими особами ГУ ДПС корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень. Також, налагоджено комунікацію з управлінням з питань запобігання та виявлення корупції ДПС України щодо своєчасного інформування про випадки надзвичайних подій. 

Протягом 2020 року не встановлено фактів скоєння працівниками ГУ ДПС кримінальних правопорушень, пов’язаних з отриманням неправомірної вигоди.

З метою забезпечення своєчасного подання державними службовцями декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, протягом 2020 року працівниками відділу проведено 137 лекційних виступів та семінарів перед працівниками служби, розміщено 144 публікацій в друкованих ЗМІ, 42 інформаційних повідомлення на субсайті ГУ ДПС. В щоденному режимі проводилися консультативні заходи, індивідуальні співбесіди для суб’єктів декларування. Проводилися співбесіди з особами, які звільняються з державної служби, під розпис доводилися вимоги щодо подання декларацій та попередження про відповідальність за порушення вимог фінансового контролю. Встановлено 10 фактів несвоєчасного подання декларацій особами, які припиняли державну службу, по яких направлено відповідні повідомлення до НАЗК. 

Протягом 2020 року відділом проведено 15 службових перевірок щодо порушення вимог антикорупційного законодавства. Крім того, проведено  перевірку одного із самостійних структурних підрозділів ГУ ДПС з питань, пов’язаних зі здійсненням контролю за  використанням робочого часу працівників, оскільки одного з них за рішенням районного суду визнано винним в скоєнні правопорушення, пов’язаного з корупцією. Керівникам підрозділу вказано на послаблення контролю за роботою підпорядкованих працівників, винесені офіційні застереження про недопущення протиправної поведінки та позбавлено премій. За результатами перевірки підготовлено пропозиції щодо усунення встановлених недоліків. Правопорушника звільнено з ГУ ДПС у ході  структурних змін. 

З метою здійснення контролю за дотриманням Правил етичної поведінки в органах Державної податкової служби, затверджених відповідним наказом ДПС, недопущення у позаробочий час дій і вчинків, які можуть зашкодити інтересам органів ДПС чи негативно вплинути на репутацію їх працівників, проводилася відповідна  роз’яснювальна робота серед працівників ГУ ДПС у вигляді лекцій, співбесід тощо. На протязі 2020 року розглянуто 24 звернення платників, що надійшли до сервісу «Пульс»  про можливі факти неетичної поведінки співробітників ГУ ДПС. За результатами розгляду звернень, викладені в них факти не підтвердились.  

Забезпечено участь у заходах по реалізації Антикорупційної програми ДПС України на 2020-2022 роки, доведено до відома працівників ГУ ДПС для безумовного виконання наказ ДПС України від 19.10.2020 № 575 «Про затвердження Антикорупційної програми ДПС України на 2020 - 2022 роки» (зі змінами). Відповідно до встановлених термінів виконання проведено узагальнення інформації по заходах щодо реалізації Антикорупційної програми протягом жовтня – грудня 2020 року та проінформовано ДПС України.

Розділ 10. Організація фінансової діяльності. Матеріально-технічний розвиток

У 2020 році забезпечено своєчасне розроблення та подання на затвердження у встановленому порядку до Державної податкової служби України кошторисів та планів асигнувань за бюджетними програмами, закріпленими за ГУ ДПС та розрахунків для формування бюджетного запиту ДПС на 2021 рік. 

З метою забезпечення затвердження змін до кошторису доходів і видатків на утримання ГУ ДПС підготовлено та направлено до ДПС пропозиції щодо перерозподілу кошторисних призначень на 2020 рік  та в установленому порядку затверджено зміни до кошторису, плану асигнувань доходів і видатків на утримання ГУ ДПС. 
У межах затвердженої граничної чисельності і фонду заробітної плати  розроблено та надано для погодження й затвердження у встановленому порядку штатний розпис ГУ ДПС на 2020 рік та переліки змін до нього. У зв’язку з реорганізацією ГУ ДПС розроблено відповідно до затвердженої Організаційної структури ГУ ДПС та надано для погодження й затвердження у встановленому порядку новий штатний розпис ГУ ДПС та переліки змін до нього. 

Забезпечено у повному обсязі фінансування затверджених кошторисів витрат на поточний рік, здійснено використання коштів відповідно до затверджених кошторисів,                       у т. ч. видатків, передбачених на створення належних виробничих та соціально-побутових умов праці, оплату комунальних послуг, придбання товарів, робіт, послуг тощо.

Здійснювалося прогнозування та планування видатків на матеріально-технічне забезпечення і розвиток діяльності ГУ ДПС у Дніпропетровській області, до ДПС України направлено відповідні пропозиції.

Протягом 2020 року забезпечено складання і подання фінансової та бюджетної звітності про виконання кошторису за бюджетними програмами, відповідальним виконавцем чи співвиконавцем яких визначено ГУ ДПС та направлено її до ДПС України.
Здійснювалися заходи щодо розвитку матеріально-технічної бази структурних підрозділів ГУ ДПС, поліпшення умов праці їх працівників, забезпечення й оснащення сучасними системами зв’язку, всіх видів інженерних комунікацій, тощо.

За додатковим фінансуванням здійснено облаштування 19 приміщень ЦОП області  кондиціонерами. Проведено ремонт приміщення ЦОП в м. Синельникове                             на суму 64,2  тис. гривень.

У листопаді та грудні 2020 року здійснено заміну в службових приміщеннях ряду податкових органів ДПС області непридатних для використання за призначенням дерев’яних вікон та вікон із алюмінієвого профілю на сучасні енергозберігаючі металопластикові вікна.

При підготовці об’єктів ГУ ДПС до роботи у весняно-літній та осінньо-зимовий періоди забезпечувались попереджувальні ремонтні і налагоджувальні роботи наявного енергетичного обладнання, приладів обліку та регулювання споживання енергоносіїв, пристроїв безпеки, іншого основного і допоміжного устаткування. 

Протягом року, згідно з планом закупівель та виключно у межах виділених асигнувань було проведено 111 тендерних процедур в системі електронних закупівель ProZorro на суму 21 740,9 тис. грн, укладено 84 договори на технічне обслуговування адміністративних будівель ГУ ДПС на суму 2 471,3 тис. гривень. Для закупівлі товарів укладено 31 договір на суму 7 790,1 тис. грн, а також угоди на придбання кондиціонерів та оргтехніки на суму 419,4 тис. гривень.

Для забезпечення економії бюджетних коштів постійно здійснювався моніторинг стану виконання заходів з енергозбереження, аналізувалась відповідна інформація та вживались необхідні додаткові заходи.  

Розділ 11. Інформаційно-технічне забезпечення діяльності та технічне супроводження електронних сервісів. Забезпечення охорони державної таємниці, технічного та криптографічного захисту інформації

Для забезпечення автоматизації процесів обробки документів в електронному вигляді протягом 2020 року здійснювалось супроводження та надавались консультації користувачам щодо роботи в ІТС «Податковий блок», «Управління документами» та            ІС «Архів електронної звітності». Проводилось завантаження 1 373 версій еталонних довідників для роботи АІС.

Постійно надавалась допомога працівникам ГУ ДПС щодо системи зовнішнього обміну документами. Протягом 2020 року для обміну інформацією з зовнішніми установами працівникам ГУ ДПС оформлено 1 361 кваліфікований електронний підпис.
На протязі 2020 року у встановленому порядку надавався та скасовувався доступ користувачам ГУ ДПС до інформаційних систем центрального та регіонального рівнів.

У звітному періоді на підставі службових записок структурних підрозділів ГУ ДПС було виконано 1174 інформаційних запитів, інформацію по яких було передано структурним підрозділам для подальшого аналізу, також надано інформацію по 107 періодичним (щомісячним, щоквартальним) інформаційним запитам.

Забезпечувалося постійне адміністрування серверів баз даних обласного рівня  (вивільнення дискового простору, створення резервних копій баз даних, оптимізація  роботи СУБД та ін.).

Згідно з регламентом експлуатації автоматизованих інформаційних систем щоденно проводилася реплікація даних з бази ДПС до банку даних ГУ ДПС, контроль та завантаження цих даних, формування архівів і передача інформації.

Створено та розміщено на субсайті ГУ ДПС, офіційних сторінках ГУ ДПС у соцмережах  відеоролик «8 легких кроків роботи з ПРРО». Розроблено та направлено для розміщення в ЦОПах області інформаційний лист від 30.11.202 № 4123/04-36-12-06-09 стосовно навчальних модулів з роз'ясненнями щодо застосування програмного РРО (далі - ПРРО), а також листівки для платників податків про можливість отримання допомоги з питань реєстрації та застосування ПРРО.

В телефонному режимі 17 платникам податків надано роз'яснення з питань  реєстрації програмних реєстраторів розрахункових операцій.
Протягом звітного періоду проводилася робота по налагодженню відповідного обладнання для забезпечення безперебійної роботи корпоративної мережі. Постійно надавалася допомога щодо функціонування корпоративної пошти та програмного засобу «Fossmail». 
Згідно службових записок структурних підрозділів ГУ ДПС, постійно здійснювалися заходи щодо підтримки у робочому стані комп’ютерної техніки та автоматизованих робочих місць ГУ ДПС.

Згідно заявок структурних підрозділів ГУ ДПС, було відремонтовано близько                 230 одиниць комп’ютерної та оргтехніки. Проводилася робота з технічної підтримки операційних систем та програмного забезпечення. Здійснювались заходи з антивірусного захисту в частині встановлення оновлених версій клієнтських антивірусних програмних засобів на робочих місцях працівників ГУ ДПС.
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